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  I. VŠEOBECNÁ ČASŤ 
 

1. Úvodné ustanovenia 

1.1. Predmet herného plánu a jeho sprístupňovanie hráčom 
Tento herný plán obsahuje súbor pravidiel zahŕňajúcich pravidlá hazardnej hry, pravidlá a spôsob prijímania stávok a ich výšku, pravidlá a 
spôsob vykonania stávky, možnosti vrátenia vkladu, pravidlá, lehoty a spôsob vyplácania výhry, reklamačný poriadok a ďalšie náležitosti 
hazardnej hry na termináloch videohier uvedené v zákone č. 30/2019 Z. z. o hazardných hrách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v 
platnom znení. Herný plán hazardnej hry musí byť k dispozícii vo všetkých priestoroch využívaných na prevádzkovanie hazardnej hry, ak majú 
do nich prístup aj hráči. Herný plán hazardnej hry môže byť k dispozícii hráčovi aj v elektronickej podobe na obrazovej ploche terminálu 
videohier. 

1.2. Prevádzkovateľ  
SLOV – MATIC, s.r.o., Humenské námestie 1, 851 07  Bratislava, zapísaný v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel Sro, 
vložka č.: 610/B, číslo rozhodnutia o udelení individuálnej licencie: 000414/2024. 

1.3. Definícia vybraných pojmov a ich výklad 
Na účely tohto herného plánu sa rozumie: 
Prevádzkovateľom hazardnej hry (ďalej aj „Prevádzkovateľ“) právnická osoba, ktorej udelil Úrad pre reguláciu hazardných hier individuálnu 
licenciu. 
Prevádzkovaním hazardnej hry vykonávanie alebo zmluvné zabezpečenie vykonávania činností potrebných na realizáciu hazardnej hry. 
Herňou miestnosť alebo súbor miestností stavebne spolu súvisiacich a prepojených, špeciálne vybavených a zriadených na prevádzkovanie 
hazardných hier na výherných prístrojoch, hazardných hier na technických zariadeniach obsluhovaných priamo hráčmi, hazardných hier na 
termináloch videohier a hazardných hier na iných technických zariadeniach, pričom v herni sa môžu prevádzkovať aj iné druhy hazardných 
hier; herňa musí byť stavebne oddelený priestor so samostatným uzamykateľným vchodom a musí byť súčasťou pozemnej stavby, ktorá má 
steny (ďalej len „prevádzka“). 
Terminálom videohier (ďalej aj „terminál“ v príslušnom gramatickom tvare) koncové zariadenie systému prevádzkovania videohier (ďalej len 
„systém videohier“), umožňujúce prístup hráča k hazardnej hre a ktoré je pripojené pomocou elektronických komunikačných sietí na server 
prevádzkovateľa hazardnej hry. Terminál videohier neobsahuje generátor náhodných čísel pre generovanie výsledku jednotlivých hazardných 
hier a neumožňuje samostatné hranie hazardnej hry po odpojení od servera prevádzkovateľa hazardnej hry a signalizuje poruchový stav po 
takomto odpojení. Server prevádzkovateľa hazardnej hry, generátor náhodných čísel, terminály videohier a elektronické komunikačné siete 
tvoria systém videohier. 
Technickým zariadením všeobecné označenie pre výherné prístroje, terminály a technické zariadenia obsluhované priamo hráčmi, na ktorých 
sa hrajú hazardné hry. 
Serverom prevádzkovateľa softvér a hardvér, ktorý komunikuje s terminálmi. Server je prevádzkovateľ hazardnej hry povinný umiestniť na 
území Slovenskej republiky. Na serveri sa musia evidovať a ukladať údaje o všetkých odohraných hazardných hrách, a to najmä údaje o počte 
odohraných hier, údaje o jednotlivých stávkach a výhrach a údaje o celkových stávkach a výhrach. Na týchto serveroch sa musia evidovať a 
ukladať aj údaje o zásahoch do údajov o odohraných hazardných hrách, zásahoch do softvéru hazardnej hry a akýchkoľvek poruchách. 
Generátorom náhodných čísel (ďalej len „RNG“) systém, ktorý generuje náhodné čísla pre určenie výsledku jednotlivých hazardných hier, 
ktorý sa zobrazí na termináli. 
Zariadením umožňujúcim online prístup webová aplikácia, umožňujúca manažovanie a dohľad nad systémom videohier. 
Hazardnou hrou hra, v ktorej hráč po úhrade vkladu a vložení stávky, môže získať výhru, ak splní vopred určené podmienky dané herným 
plánom. Výsledok hazardnej hry nesmie byť vopred nikomu známy a nesmie byť nikým ovplyvniteľný a nesmie byť v rozpore s pravidlami 
hazardnej hry. 
Pravidlami hazardnej hry podmienky účasti na hazardnej hre, spôsob určenia výsledku hazardnej hry, výhercov, výhry a jej výšky. 
Hráčom fyzická osoba, ktorá splnila podmienky účasti na hazardnej hre. 
Stávkou: hráčom určená hodnota, ktorá bude porovnávaná s hodnotou určujúcou výsledok hazardnej hry. 
Vkladom úhrada finančných prostriedkov v hotovosti alebo bezhotovostne potrebnej na to, aby sa hráč mohol zúčastniť hazardnej hry. 
Kreditom suma  prostriedkov vložených do terminálu (vkladov) a pripísaných výhier z hazardnej hry. 
Výhrou suma finančných prostriedkov, ktorú môže hráč získať v hazardnej hre. Výhrou nie je výber vkladu alebo jeho časti z terminálu. 
Prémiovou hrou súčasť hazardnej hry, v ktorej sa hrá o jackpot, ktorý sa vytvára z časti stávok hráčov podľa podmienok určených v hernom 
pláne, pričom jackpot je jednou z možných výhier, ktorú získa hráč podľa podmienok určených v hernom pláne. 
Násobenou hrou súčasť hazardnej hry, v ktorej má hráč možnosť pokúsiť sa predchádzajúcu výhru (alebo jej časť) zdvojnásobiť podľa 
podmienok určených v hernom pláne. 
Potvrdenkou lístok (doklad), vytlačený terminálom, po predložení a overení ktorého sa vypláca výhra a/alebo zostatok neodohraných 
finančných prostriedkov (kredit) podľa herného plánu. Potvrdenka obsahuje označenie prevádzkovateľa hazardnej hry, adresu prevádzky, 
číslo terminálu, číslo potvrdenky, dátum a čas jej vytlačenia a sumu na preplatenie. 
Obsluhou osoby určené prevádzkovateľom hazardnej hry, ktoré vykonávajú činnosti v súvislosti s prevádzkovaním hazardných hier v 
prevádzke a plnia povinnosti ustanovené zákonom č. 30/2019 Z. z. o hazardných hrách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom 
znení. 
BENEFIT KLUBom vernostný program zliav a výhod prevádzkovateľa hazardnej hry umožňujúci registrovaným hráčom získavať a využívať 
BENEFIT body. 
Registrovaným hráčom hráč, ktorý je registrovaný (po splnený podmienok registrácie) v BENEFIT KLUBe prevádzkovaného spoločnosťou 
prevádzkovateľa hazardnej hry. 
Hráčskym účtom virtuálny účet registrovaného hráča v BENEFIT KLUBe. Hráčsky účet pozostáva z S-konta (peňažné konto slúžiace na 
prevádzanie peňažných prostriedkov do a z terminálu) a Vernostného konta (bodové konto slúžiace na pripisovanie BENEFIT bodov po 
splnení určitých podmienok a prevádzanie bodových prostriedkov do a z terminálu). BENEFIT body z hráčskeho účtu sa pri prevádzaní do 
terminálu menia na EURO body prepočítaním prevodným pomerom 1 EURO bod = 20 BENEFIT bodov. Obdobne to platí aj pri prevode 
z terminálu späť na hráčsky účet. K hráčskemu účtu hráč získa BENEFIT kartu, ktorá prostredníctvom terminálu slúži k prihláseniu hráča k 
hráčskemu účtu. Každý registrovaný hráč môže mať len jeden hráčsky účet a jednu aktívnu BENEFIT kartu. Ak sa hráč už registroval iným 
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spôsobom, tak sa už nesmie registrovať prostredníctvom terminálov a rovnako sa nemôže zaregistrovať pod iným menom alebo sa 
zúčastňovať hazardných hier v mene iného registrovaného hráča. 
Registráciou proces, v rámci ktorého fyzická osoba uzavrie s prevádzkovateľom hazardnej hry vyplnením registračného formulára 
prostredníctvom terminálu zmluvu, na základe ktorej následne môže využívať služby prevádzkovateľa hazardnej hry. Registráciu nie je možné 
vykonať bez splnenia ďalších podmienok stanovených týmto herným plánom (najmä tých, ktoré sú uvedené v bode 1.5), či ďalších 
podmienok stanovených prevádzkovateľom hazardnej hry (napr. vo všeobecných obchodných podmienkach) a podmienok stanovených 
platnými právnymi predpismi. Po dokončení procesu registrácie je hráčovi zriadený hráčsky účet. 

1.4. Záväznosť herného plánu, práva a povinnosti prevádzkovateľa a účastníkov hazardných hier  
Tento herný plán je záväzný pre všetky hráčov, prevádzkovateľa hazardnej hry, vrátane jeho zamestnancov. Hráč uzatvorením stávky na 
termináli potvrdzuje, že sa zoznámil s týmto herným plánom a riadi sa ním. Pri sporoch, vyplývajúcich z uzavretých stávok, sa neprihliada na 
tvrdenia hráča, že nepozná tento herný plán, prípadne, že si ho zle vyložil. Neznalosť herného plánu nezakladá nárok na uplatnenie 
reklamácie. Záväzný výklad tohto herného plánu poskytuje prevádzkovateľ hazardnej hry. 

1.5. Požiadavky na účastníkov hazardných hier  
Účasť na hazardných hrách na termináloch sa zakazuje fyzickej osobe mladšej ako 18 rokov. Prevádzkovateľ hazardnej hry je povinný vykonať 
opatrenia, aby sa takáto osoba nemohla zúčastňovať hazardných hier. Prevádzkovateľ hazardnej hry si na tieto účely vyžiada predloženie 
preukazu totožnosti, ak má pochybnosť o tom, či fyzická osoba dovŕšila vek 18 rokov.  
Účasť na hazardných hrách sa zakazuje aj fyzickým osobám evidovaným v registri fyzických osôb vylúčených z hrania hazardných hier (ďalej 
len „register vylúčených osôb“). Prevádzkovateľ hazardnej hry nesmie týmto fyzickým osobám umožniť účasť na takej hazardnej hre. 
Prevádzkovateľ hazardnej hry je na tieto účely povinný využívať register vylúčených osôb a požadovať predloženie preukazu totožnosti. 
Fyzickej osobe mladšej ako 18 rokov a fyzickej osobe evidovanej v registri vylúčených osôb sa zakazuje vstup do herne. Prevádzkovateľ 
hazardnej hry je na tento účel povinný využívať register vylúčených osôb a overiť totožnosť každej fyzickej osoby vstupujúcej do herne, 
pričom je oprávnený požadovať predloženie preukazu totožnosti, ak zistí, že do takýchto priestorov vstúpila fyzická osoba podľa 
predchádzajúcej vety, je povinný ju z nich vykázať. Hranie na termináloch je povolené len počas otváracích hodín herne, v ktorej je terminál 
umiestnený. Zamestnancom prevádzkovateľa hazardnej hry je hranie na termináloch zakázané. 

1.6. Definícia druhu/druhov hazardnej hry  
Predmetom tohto herného plánu sú hazardné hry prevádzkované prostredníctvom terminálov videohier. 

2. Reklamačný poriadok 
2.1. Reklamácia sa uplatňuje v prípade, ak má hráč pochybnosť o správnosti vyhodnotenia výsledku hazardnej hry, ak mu nebola pripísaná alebo 

vyplatená výhra, napriek tomu, že mu nárok na výhru vznikol alebo mu nebol vyplatený zostatok kreditu. 
2.2. Reklamáciu hráč uplatňuje  ústne u obsluhy bezprostredne po vzniku  udalosti, ktorej sa reklamácia týka. 
2.3. Ak s vybavením reklamácie nie je hráč spokojný, môže uplatniť reklamáciu písomne na adresu sídla prevádzkovateľa do 15 kalendárnych dní 

odo dňa vzniku udalosti, ktorej sa reklamácia týka zaslaním doporučeného listu na  adresu sídla prevádzkovateľa hazardnej hry. 
2.4. Dátumom rozhodujúcim pre posúdenie dodržania lehoty podania písomnej reklamácie je  dátum poštovej pečiatky listu (na podacom lístku), 

ktorým bola reklamácia uplatnená. 
2.5. V reklamácii hráč musí uviesť popis  udalosti, názov a adresu herne, presný dátum a čas udalosti a adresu, na ktorú mu bude zaslaný výsledok 

reklamačného konania. 
2.6. Po uplatnení reklamácie je prevádzkovateľ hazardnej hry povinný začať reklamačné konanie. Výsledok reklamačného konania oznámi 

prevádzkovateľ hazardnej hry písomne priamo hráčovi, a to zaslaním doporučeného listu najneskôr do 15 kalendárnych dní a v zložitých 
prípadoch do 30 kalendárnych dní od dátumu podania písomnej reklamácie na adresu, ktorú hráč uviedol v písomne zaslanej reklamácii. 

2.7. Proti vybaveniu reklamácie môže podať hráč námietky do 15 kalendárnych dní odo dňa doručenia výsledku reklamačného konania. O 
námietkach rozhodne oprávnená osoba prevádzkovateľa hazardnej hry v lehote do 15 kalendárnych dní a v zložitých prípadoch do 30 
kalendárnych dní od ich doručenia. 

2.8. Ak hráč nesúhlasí s výsledkom posúdenia jeho námietok, je oprávnený postupovať  v zmysle platných právnych predpisov v SR (napr. na súde 
v občianskoprávnom konaní). 

3. Ochrana osobných údajov 
Informácie o spracovaní a ochrane osobných údajov sú dostupné na webovom sídle prevádzkovateľa. 

4. Spoločné a záverečné ustanovenia 
4.1. Prevádzkovateľ si vyhradzuje právo nevyplatiť hráčovi výhru v prípade, ak táto výhra bola dosiahnutá zjavnou technickou alebo programovou 

chybou systému videohier. V tomto prípade prevádzkovateľ vyplatí hráčovi iba výšku stávky, ktorú do tejto hazardnej hry vložil. 
4.2. Akákoľvek manipulácia hráča, ktorá je v rozpore s herným plánom, alebo pokus o neoprávnený zásah do systému videohier, spôsobuje 

prepadnutie stávok a výhier bez náhrady v prospech prevádzkovateľa.  
4.3. V prípade, ak sa zastaví prijímanie stávok vplyvom mimoriadnych okolností (vyššia moc a pod.), nevzniká tým hráčom nárok na náhradu škôd 

a ani iný nárok, pokiaľ to herný plán nepripúšťa. Prevádzkovateľ nepreberá zodpovednosť za neplatne uzatvorenú stávku alebo neuzatvorenú 
stávku vplyvom tretích strán. 

4.4. V prípade nesprávnej funkcie systému videohier SYNOT VLT SYSTEM je hráč povinný privolať personál herne. Pokiaľ hra nie je dokončená 
a nie je možné ju dokončiť pre poruchu systému videohier, bude vrátená hráčovi stávka do hazardnej hry. Ak príde k poruche systému 
videohier SYNOT VLT SYSTEM po skončení hazardnej hry a hazardná hra, resp. výhra je už vyhodnotená, bude hráčovi oprávnená výhra 
vyplatená. Výhra však musí byť za týmto účelom indikovaná terminálom, inak sa hra považuje za nedokončenú. 

4.5. Prevádzkovateľ si vyhradzuje právo odmietnuť, alebo odložiť vyplatenie výhry, ak existuje dôvodné podozrenie z podvodného konania. 
4.6.  Podľa ustanovenia § 5 ods. 1 písm. d) zákona č. 297/2008 Z. z. je prevádzkovateľ hazardnej hry povinnou osobou, na ktorú sa vzťahujú 

príslušné, citovaným zákonom ustanovené práva a povinnosti pri predchádzaní a odhaľovaní legalizácie príjmov z trestnej činnosti a 
financovania terorizmu. 

4.7. Všetky rozhodnutia, na ktoré sa nevzťahujú ustanovenia tohto herného plánu, prislúchajú prevádzkovateľovi, ktorého rozhodnutia sú 
konečné. Tým nie je dotknuté právo hráča na postup v zmysle platných právnych predpisov v SR. 

4.8. Prevádzkovateľ môže deaktivovať hazardnú hru alebo prémiovú hru schválenú v tomto hernom pláne bez úpravy herného plánu. 
4.9. Vklad do terminálu videohier, ktorý tvorí zostatok neodohraných finančných prostriedkov, patrí  hráčovi. 
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4.10. Prevádzkovateľ môže po predchádzajúcom súhlase Úradu pre reguláciu hazardných hier vydať zmeny alebo doplnky k tomuto hernému 
plánu. 

4.11. Akýkoľvek hráčsky účet založený podľa predchádzajúceho herného plánu účinného sa považuje za hráčsky účet založený podľa tohto 
herného plánu a všeobecných obchodných podmienok. 

 

II. OSOBITNÁ ČASŤ 
 

1. Spoločná charakteristika systému hazardnej hry 
Systém videohier SYNOT VLT SYSTEM tvoria: server videohier (centrálny server prevádzkovateľa, ďalej len „CS“), terminály videohier (koncové 
zariadenia), RNG, zariadenie umožňujúce on-line prístup (ďalej len „aplikácia Pitboss“) a elektronické komunikačné siete. Do tohto systému môžu 
byť zapojené i samoobslužné overovacie terminály s centrálnou kasou a vernostný hráčsky program BENEFIT KLUB, ak sú tieto možnosti v systéme 
aktivované. 

2. Charakteristika hazardnej hry 
Každá hazardná hra systému videohier SYNOT VLT SYSTEM má v rámci tohoto herného plánu osobitne uvedenú charakteristiku, popis a pravidlá 
hazardnej hry a výhernú tabuľku. 

3. Účasť na hazardnej hre prostredníctvom terminálov videohier 
3.1. Jednotlivé terminály sú obsluhované samotným hráčom, pričom nad priebehom hazardnej hry je prostredníctvom CS umožnená stála 

kontrola prevádzkovateľom, prípadne tiež orgánom oprávneným vykonávať dozor. 
3.2. Vo všetkých hazardných hrách systému videohier SYNOT VLT SYSTEM rozhoduje o výhre výlučne náhoda. Výherné kombinácie žrebuje CS 

(pomocou overeného RNG). CS umožňuje uchovávať kontrolné záznamy o všetkých termináloch. Terminály sú automaticky zablokované 
(nefunkčné) v prípade odpojenia od CS. 

3.3. Vklad do terminálu (kreditu) je možné realizovať v hotovosti,  bezhotovostne načítaním potvrdenky vytlačenej z terminálu (ak sú tieto funkcie 
aktivované) alebo podľa bodu 3.7. Terminál prijíma mince v hodnote  0,50; 1 a 2 € a bankovky 5 až 500 €, pokiaľ nie sú niektoré hodnoty 
(alebo všetky) mincí alebo bankoviek na termináli deaktivované. Týmito spôsobmi realizovaný kredit je zobrazený bielou farbou. 

3.4. Hráč má možnosť realizovať a akumulovať vklady do terminálu (kreditu), hrať hazardné hry a prípadné výhry si akumulovať v kredite 
terminálu. 

3.5. Terminál vytláča potvrdenku, ktorú si hráč môže dať vyplatiť v hotovosti obsluhou, bezhotovostne alebo prostredníctvom samoobslužných 
overovacích terminálov s centrálnou kasou (ak je táto možnosť aktivovaná). 

3.6. Systém videohier SYNOT VLT SYSTEM umožňuje, ak je daná možnosť aktivovaná, hranie videohier registrovanému hráčovi v BENEFIT KLUBe 
prevádzkovateľa, ktorý je prepojený (z dôvodu vernostného systému - hráčskych účtov) so systémom na prevádzkovanie internetových hier a 
prípadne kurzových stávok (Umbrella Systém). 

3.7. Registrovaný hráč (po prihlásení BENEFIT kartou) môže uskutočniť vklad do terminálu (kreditu) okrem vloženia hotovosti alebo načítaním 
nepreplatenej potvrdenky aj bezhotovostným prevodom peňažných alebo bodových prostriedkov zo svojho hráčskeho účtu. Po vložení 
hotovosti, načítaní nepreplatenej potvrdenky alebo bezhotovostnom prevode peňažných prostriedkov z hráčskeho účtu do terminálu, sa 
takto navýšený kredit zobrazí bielou farbou (peňažný kredit). Po prevode bodových prostriedkov z hráčskeho účtu do terminálu sa takto 
navýšený kredit zobrazí zelenou farbou (bodový kredit). Ak je v termináli peňažný kredit súčasne s bodovým kreditom, tak ako stávka do 
hazardnej hry sa najskôr automaticky použijú všetky bodové prostriedky (zelený kredit) v závislosti od výšky stávky a až po ich minutí sa 
použijú peňažné prostriedky (biely kredit). 

4. Pravidlá a spôsob prijímania a vykonania stávky 
4.1. Hráč si dotykom na obrazovke terminálu alebo tlačidlami ČIERNA, ČERVENÁ a ŠTART vyberá hazardnú hru z hlavného MENU terminálu. 
4.2. Vybraná hazardná hra sa ukáže s výhernou tabuľkou, hráčovým kreditom a možnosťami výšky stávky. 
4.3. Hráč si môže prečítať pravidlá hazardnej hry stlačením tlačidla NÁVOD, ? alebo INFO. 
4.4. Každá hazardná hra sa hrá podľa  pravidiel uvedených v tomto hernom pláne. 
4.5. Stávka do každej hazardnej hry je v rozsahu 0,10 € až 10 €. Minimálna stávka môže byť aj vyššia ako 0,10 € alebo maximálna stávka môže byť 

nižšia ako 10 €, ak tak určia pravidlá hry. Hodnotu minimálnej a maximálnej stávky môže nastaviť aj prevádzkovateľ, ale len z rozsahu 0,10 € 
až 10 €. 

5. Možnosti vrátenia stávky 
V prípade poruchy systému videohier SYNOT VLT SYSTEM  alebo odpojenia terminálu od servera, terminál  preruší hazardnú hru bez možnosti 
začať novú hazardnú hru a zároveň pripíše výhru do kreditu na danom termináli, ak bola výhra dosiahnutá pred prerušením hazardnej hry, alebo 
vráti stávku z prerušenej hazardnej hry. Pri poruche terminálu spôsobenej hráčom, stávky do hazardnej hry na termináli prepadajú v prospech 
prevádzkovateľa. Pri poruche nespôsobenej hráčom, sú stávky do hazardnej hry na termináli vrátené (prípadne pripísané do kreditu na termináli). 

6. Určovanie výsledku hazardnej hry a pravidlá pre uplatnenie nároku na výhru 
6.1. Výsledok hazardnej hry sa zobrazí po jej ukončení na termináli. 
6.2. Každá výhra je pripísaná do kreditu terminálu. 
6.3. Hráč si môže uplatniť nárok na výhru kedykoľvek po ukončení aktuálnej hazardnej hry prostredníctvom vytlačenej potvrdenky. 
6.4. Platnosť potvrdenky (lehota na uplatnenie nároku na výhru) je 30 dní od jej vytlačenia terminálom. 
6.5. Hráč si môže uplatniť nárok na výhru kedykoľvek po ukončení aktuálnej hazardnej hry nasledovne: 

- ak je prihlásený BENEFIT kartou, tak bezhotovostným prevodom na svoj hráčsky účet podľa článku 8. Pravidlá, lehoty a spôsob 
vyplácania výhry (zostatku kreditu) na hráčsky účet,  

- vytlačením potvrdenky prostredníctvom terminálu a ďalej postupuje podľa článku 7. Pravidlá, lehoty a spôsob vyplácania výhry (zostatku 
kreditu) mimo hráčskeho účtu. 

7. Pravidlá, lehoty a spôsob vyplácania výhry (zostatku kreditu) mimo hráčskeho účtu 
7.1. Výhry a/alebo zostatok kreditu si hráč na základe vytlačenej potvrdenky môže: 

a) načítať do kreditu niektorého terminálu systému videohier SYNOT VLT SYSTEM v herni, 
b) nechať preplatiť obsluhou v hotovosti alebo bezhotovostne, 
c) sám preplatiť cez samoobslužný overovací terminál s centrálnou kasou (ak je do systému videohier SYNOT VLT SYSTEM pripojený). 

7.2. Potvrdenka sa overuje na CS podľa čiarového kódu uvedeného na potvrdenke. 
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7.3. Sumu uvedenú na potvrdenke je po overení možné vyplatiť podľa nasledujúcich pravidiel: 
a) výhra presahujúca limit podľa § 4 zákona č. 394/2012 Z. z. o obmedzení platieb v hotovosti v znení neskorších predpisov, a ak táto výhra 

pochádza z jednej hazardnej hry, vypláca sa bezhotovostným prevodom na bankový účet, ktorého majiteľom je výherca, alebo na iný 
bankový účet, ktorý si výherca určí. Výhra bude vyplatená do 5 pracovných dní odo dňa uplatnenia nároku na výhru. Prevádzkovateľ 
hazardnej hry žiadnym spôsobom nezodpovedá za škody, ktoré vzniknú výhercovi tým, že určil bankový účet, na ktorý má byť vyplatená 
výhra účet, ktorý nie je jeho účtom, alebo sa pri zadávaní čísla bankového účtu pomýlil,  

b) výhra nepresahujúca limit podľa predchádzajúceho bodu sa vypláca okamžite v hotovosti, pokiaľ je v pokladni dostatok finančných 
prostriedkov, inak sa vystaví doklad o výhre a výhra bude vyplatená do 5 pracovných dní odo dňa vystavenia tohto dokladu,  

c)  samoobslužný overovací terminál s centrálnou kasou vyplatí výhry (ak nepresahujú limit podľa bodu a)) iba v určených bankovkách a 
rozdiel (mincový rozdiel alebo rozdiel spôsobený nedostatkom bankoviek v samoobslužnom overovacom termináli s centrálnou kasou) 
oproti vyplácanej výhre vyplatí formou rozdielovej potvrdenky, ktorú si hráč dá overiť a preplatiť obsluhou prevádzky. 

7.4. Výhry alebo zostatok kreditu bez platnej potvrdenky nemôžu byť vyplatené. 
7.5. Chybné potvrdenky sa považujú za neplatné a nemôžu byť vyplatené. Za chybné sa považujú potvrdenky zmenené alebo upravené, 

nečitateľné alebo nevytlačené terminálom. 
7.6. Výhra je neplatná najmä v prípadoch: 

a) keď systém videohier SYNOT VLT SYSTEM v dôsledku technickej chyby vykázal vznik nároku na výhru napriek tomu, že tento nárok podľa 
herného plánu nemal vzniknúť, 

b) keď systém videohier SYNOT VLT SYSTEM v dôsledku neoprávneného zásahu do hardvéru alebo softvéru vykázal vznik nároku na výhru 
napriek tomu, že tento nárok podľa herného plánu nemal vzniknúť. 

7.7. Všetky výhry sa riadia platnou tabuľkou výhier pre danú hazardnú hru a stávku. Výherné tabuľky sú zobrazené na obrazovke v jednotlivých 
hazardných hrách a  dynamicky sa menia pre danú stávku. Všetky výhry vo výherných tabuľkách sú udávané pre štandardné hazardné hry. To 
znamená, že neudávajú prípadné zmeny výhry a bonusu pri bonusových hrách. 

8. Pravidlá, lehoty a spôsob vyplácania výhry (zostatku kreditu) na hráčsky účet 
8.1. Hráč stlačí tlačidlo VIP a potom tlačidlo PREVOD NA ÚČET a následne si zadá požadované čiastky peňazí alebo bodov a svoje zadanie potvrdí 

stlačením tlačidla ÁNO. 
8.2. Pre zjednodušenie prevodu sa môže hráč jednoducho odhlásiť stlačením tlačidla ODHLÁSIŤ alebo priamo vytiahnuť svoju hráčsku BENEFIT 

kartu z terminálu a celý zostávajúci kredit sa hneď automaticky prevedie na hráčsky účet. 
8.3. Po prevode terminál vytlačí potvrdenku o bezhotovostnom prevode. 
8.4. Hráč má možnosť si na svojom účte nastaviť spätné automatické presunutie prostriedkov (ktoré mu zostali v kredite terminálu pri odhlásení a 

boli mu automaticky prevedené na účet) opäť do kreditu terminálu. Toto nastavenie sa vykonáva v poli „Automatický prevod zostatku“. 
Následne po prihlásení sa BENEFIT kartou sa prostriedky automaticky presunú do kreditu terminálu. 

9. Navyšovanie (dobíjanie) peňažných prostriedkov hráčskeho účtu 
Hráč si môže, po prihlásení sa BENEFIT kartou, navýšiť stav peňažných prostriedkov svojho hráčskeho účtu načítaním nepreplatenej potvrdenky z 
terminálu, alebo vložením hotovosti (mince alebo bankovky) do terminálu a následným prevedením na hráčsky účet podľa článku 8. Pravidlá, 
lehoty a spôsob vyplácania výhry (zostatku kreditu) na hráčsky účet. 

10. Popis terminálu videohier 
Informačné polia: 
KREDIT peňažný (biela farba): zobrazuje aktuálnu sumu všetkých vložených peňažných prostriedkov (bankovky, mince, načítané 
nepreplatené potvrdenky, bezhotovostne prevedené peňažné prostriedky z hráčskeho účtu). 
KREDIT bodový (zelená farba): zobrazuje aktuálnu sumu všetkých prevedených bodových prostriedkov (EURO bodov z hráčskeho účtu). 
Prevodný pomer medzi EURO bodmi a BENEFIT bodmi je 1:20. 
VÝHRA: suma získaných výhier z hazardnej hry. 
STÁVKA (BET): aktuálna stávka do hazardnej hry.  
INFORMAČNÉ POLE: zobrazenie informácií o hazardnej hre. 
 
Ovládacie prvky na dotykovej obrazovke a hlavné ovládacie tlačidlá: 
MENU, SPÄŤ: odchod z hazardnej hry späť do MENU terminálu. 
AUTOŠTART: spustenie alebo zastavenie automatického hrania hazardnej hry do vyčerpania kreditu.  
STÁVKA (BET): nastavenie stávky do hazardnej hry.  
ŠTART: spustenie hazardnej hry. 
MAX STÁVKA: nastavenie najvyššej stávky do hazardnej hry (v závislosti od nastavenia). 
LÍNIA: nastavenie počtu aktívnych línií v hazardnej hre. 
ČIERNA, ČERVENÁ: výber čiernej alebo červenej karty v násobenej hazardnej hre „RISK“. 
PRIPÍSAŤ: pripísanie výhry do kreditu terminálu. 
RISK: vstup do násobenej hazardnej hry „RISK“. 
ROZDELIŤ: rozdelenie riskovanej čiastky v násobenej hazardnej hre „RISK“ na polovicu (ak je daná možnosť aktivovaná). 
NÁVOD, ? alebo INFO: zobrazenie popisu a pravidiel konkrétnej hazardnej hry. 
HERNÝ PLÁN: zobrazenie kompletného herného plánu hazardných hier na termináloch. 
VIP: vstup do menu hráčskeho účtu (ak je daná možnosť aktivovaná). 

11. Zoznam hazardných hier 
Program SYNOT VLT SUPER LINK PREMIUM 1 môže obsahovať všetky alebo len niektoré z nasledujúcich hazardných hier: 

Cool Fruits <Linked Bonus> 
Diamond Spin Multiways <Linked Bonus> 
Extreme Joker Deluxe <Linked Bonus> 
Fruit Shuffle Supreme <Linked Bonus> 
Guardians Treasure <Linked Bonus> 
Hot Frenzy <Linked Bonus> 

Hot Reels <Linked Bonus> 
Lightning Fruits <Linked Bonus> 
Maya Gold <Linked Bonus> 
Mistress Of The Realm <Linked Bonus> 
Panda Treasures <Linked Bonus> 
Phoenix Rising <Linked Bonus> 

Safari Sweep <Linked Bonus> 
Sweet Riches Multiways <Linked Bonus> 
Temple Quest <Linked Bonus> 
The Story Of The Labyrinth <Linked Bonus>

násobenú hazardnú hru: Risk 
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centrálnu prémiovú hazardnú hru: Synot VLT Global Jackpot 
lokálne prémiové hazardné hry: Synot VLT Local Jackpot a Synot VLT Linked Jackpot 

Ikony všetkých voliteľných hazardných hier sú zobrazené v hlavnom MENU. Konkrétnu hru si hráč môže spustiť dotykom na ikonu danej hazardnej 
hry alebo pomocou tlačidiel ČIERNA, ČERVENÁ (označenie) a ŠTART (spustenie). 

12. Pravidlá hazardných hier 
 

Cool Fruits <Linked Bonus> 

„Cool Fruits <Linked Bonus>“ je hazardná hra so 6 valcami, štyrmi symbolmi na valci a 50 výhernými líniami. Hazardná hra obsahuje 19 rôznych 
symbolov vrátane divokého, dvoch bonusových a ôsmich link symbolov. 
Pravidlá hazardnej hry a jej priebeh 
Možnosti stávok: 0.1, 0.2, 0.3, 0.5, 0.8, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 €. 
Maximálna možná výhra v jednej hazardnej hre (vrátane výhier za všetky hry bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“, bez výhier prémiovej hry 
Synot VLT Linked Jackpot): 30 000 €. 
Pred spustením hazardnej hry si hráč stanoví stávku tlačidlami „+“ a „-“ v poli „STÁVKA“ v spodnej časti obrazovky. Hráč si môže stanoviť stávku aj 
dotykom v poli „STÁVKA“, kedy sa vysunie rolovacie menu s možnosťami stávok. Nastavenie stávky sa medzi jednotlivými hazardnými hrami nemení, 
zostáva konštantné, pokiaľ sa hráč sám nerozhodne toto nastavenie zmeniť. Každá hazardná hra sa spúšťa stlačením tlačidla „ŠTART“. Pre rýchlejšie 
zastavenie valcov môže hráč stlačiť tlačidlo „RÝCHLY STOP“. 
Pole „KREDIT“ zobrazuje celkové množstvo peňazí, ktoré má hráč k dispozícii. Pole „VÝHRA“ zobrazuje čiastku, ktorú hráč vyhral v poslednej odohranej 
hazardnej hre. Pole „STÁVKA“ zobrazuje čiastku, ktorú hráč vkladá do aktuálnej hazardnej hry. Hodnoty v poliach „KREDIT“ a „STÁVKA“ si hráč môže 
skryť alebo zobraziť dotykom na symbol oka v týchto poliach. Pred spustením ďalšej hazardnej hry sa celá čiastka z poľa „VÝHRA“ prevedie do poľa 
„KREDIT“, alebo hráč spustí násobenú hazardnú hru „RISK“.  
Po stlačení tlačidla „AUTO ŠTART“ hráč spustí automatický režim „AUTO ŠTART“, kde k spusteniu hazardnej hry nie je nutné stláčať tlačidlo „ŠTART“. 
Automatický režim „AUTO ŠTART“ je možné spustiť aj stlačením tlačidla „AUTO ŠTART“ na dotykovej obrazovke terminálu, kedy sa vysunie rolovacie 
menu s možnosťami režimu: 
- „10“ = postupne sa spustí sa 10 hazardných hier a následne sa automatický režim „AUTO ŠTART“ ukončí, 
- „25“ = postupne sa spustí sa 25 hazardných hier a následne sa automatický režim „AUTO ŠTART“ ukončí, 
- „50“ = postupne sa spustí sa 50 hazardných hier a následne sa automatický režim „AUTO ŠTART“ ukončí, 
- „STOP PO VÝHRE“ = postupne sa spustia hazardné hry a automatický režim „AUTO ŠTART“ sa ukončí, ak v hazardnej hre hráč dosiahne výhru, 
- „NEOBMEDZENE“ = spustí sa automatický režim „AUTO ŠTART“.  
Funkcia „AUTO ŠTART“ sa preruší iba v nasledujúcich prípadoch: 
- hráč nemá v poli „KREDIT“ dostatočné množstvo peňazí na odohratie ďalšej hazardnej hry, 
- začne sa bonusová hazardná hra „Voľné otáčky“, 
- začne sa bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“, 
- hráč stlačí tlačidlo „STOP AUTO ŠTART“ na dotykovej obrazovke terminálu alebo opäť tlačidlo „AUTO ŠTART“. 
Rozhranie hazardnej hry 
Výherné kombinácie sa počítajú zľava doprava okrem symbolov Kocka (Bonus) a Link Bonus, ktoré platia kdekoľvek na valcoch (scatter). Platná je vždy 
len najvyššia výherná kombinácia na jednej línii. Výherné kombinácie na viacerých výherných líniách sa sčítavajú. 
Výherná tabuľka 
Výherná  tabuľka udáva hodnoty, ktorými sa násobí stavená čiastka z hazardnej hry. 

Symbol Názov 3 x 4 x 5 x 6 x 

 

Sedmička 0.5x 2.5x 8x 25x 

 

BAR 0.4x 2x 6x 20x 

 

Jahoda 0.3x 1.5x 5x 15x 

 

Melón 0.2x 1x 4x 10x 

 

  

Slivka, Pomaranč, 
Citrón, Čerešne 

0.1x 0.5x 2x 5x 

 

Kocka (Bonus) 
(scatter) 

6 voľných otáčok 8 voľných otáčok 10 voľných otáčok 12 voľných otáčok 
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Link Bonus 
(scatter) 

3 linked voľné 
otáčky 

3 linked voľné 
otáčky 

3 linked voľné 
otáčky 

3 linked voľné 
otáčky 

 

Wild 
(divoký symbol) 

- - - - 

Divoký symbol 

Divoký symbol  nahrádza všetky ostatné symboly okrem bonusových symbolov  a . Keďže je vždy platná len najvyššia výherná 
kombinácia na jednej línii, divoký symbol buď dopĺňa výhernú kombináciu, ktorej je súčasťou, alebo za výhernú kombináciu pozostávajúcu iba z 
divokých symbolov môže hráč získať výhru za symbol podľa výhernej tabuľky, ktorý má najvyššiu váhu výhry. 
Bonusová hazardná hra „Voľné otáčky“ 

Ak hráč počas jednej hazardnej hry dostane 3, 4, 5 alebo 6 bonusových symbolov , bez ohľadu na ich pozíciu na rôznych valcoch (scatter), tak 
získa voľné otáčky podľa výhernej tabuľky. Počas bonusovej hazardnej hry „Voľné otáčky“ nie je možné dostať ďalšie voľné otáčky. „Voľné otáčky“ je 
hazardná hra, pri ktorej nie sú hráčovi odpočítané z poľa „KREDIT“ žiadne peniaze. „Voľné otáčky“ sa hrajú za stávku, ktorú mal hráč v poli „STÁVKA“ 
pred spustením bonusovej hazardnej hry „Voľné otáčky“. Výhry sú počas hazardnej hry „Voľné otáčky“ kumulované v poli „VÝHRA“. Bonusová 
hazardná hra „Voľné otáčky“ prebieha v režime „AUTO ŠTART“, pričom pre rýchlejšie zastavenie valcov môže hráč stlačiť tlačidlo „RÝCHLY STOP“ a pre 
rýchlejšie pripísanie výhry môže hráč stlačiť tlačidlo „PRIPÍSAŤ“. Ak počas bonusovej hazardnej hry „Voľné otáčky“ získa hráč bonusovú hazardnú hru 
„Linked voľné otáčky“, bonusová hra „Voľné otáčky“ sa preruší a hráč hrá bonusovú hru „Linked voľné otáčky“. Po jej odohraní hráč ďalej pokračuje 
v prerušenej bonusovej hre „Voľné otáčky“. 
Bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“ 

Ak hráč počas jednej hazardnej hry dostane 3 až 6 bonusových symbolov , bez ohľadu na ich pozíciu na rôznych valcoch (scatter), tak je 
oprávnený zadarmo hrať bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“, pričom získa „3“ linked voľné otáčky. Bonusová hazardná hra „Linked voľné 
otáčky“ začína pokrytím všetkých „24“ pozícií hracieho poľa symbolom Drahokam. Hráč má následne možnosť vybrať „6“ týchto symbolov Drahokam, 
na ktorých pozíciách sa odkryje niektorý z link symbolov: Token, Diamond, Gold, Silver, Link Mega a Link Super. Tieto symboly ostávajú na svojej pozícii 
počas celej bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“. Po odkrytí „6“ link symbolov sa náhodne bez zásahu hráča pridelia niektorým pozíciám na 
hracom poli prípadné násobitele výhry. Počet násobiteľov a ich hodnoty sú podmienené počtom bonusových symbolov Link Bonus, ktoré spustili 
bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“ podľa nasledovnej tabuľky: 

Počet symbolov Link Bonus  Násobiteľ 

3 x2, x3, x4 

4 x2, x3, x4, x5 

5 x2, x3, x4, x5, x6 

6 x2, x3, x4, x5, x6, x7 

Násobiteľ výhier sa zo svojej pozície odstráni po obsadení danej pozície link symbolom (hodnota na danom link symbole sa vynásobí príslušným 
násobiteľom výhry danej pozície poľa).  
V bonusovej hazardnej hre „Linked voľné otáčky“ sú aktívne len link symboly Token, Magnet, Diamond, Gold, Silver, Link Mega a Link Super bez ohľadu 
na ich pozíciu na valcoch (scatter) a tieto môžu obsahovať výhry podľa link výhernej tabuľky. Všetky pozície bez link symbolu sa znovu zdarma roztočia 
a hráč takto môže dostať ďalšie link symboly. Keď hráč dostane ďalší link symbol, tak počet linked voľných otáčok sa nastaví opäť na „3“. Bonusová 
hazardná hra „Linked voľné otáčky“ pokračuje dovtedy, kým sa neminú všetky linked voľné otáčky, alebo kým nie sú zaplnené všetky pozície na valcoch 
link symbolmi (plné pole). Ak sa všetky pozície zaplnia link symbolmi (plné pole), hráč získa navyše dodatočnú výhru vo výške hodnoty link symbolu 
Diamond.  
Ak hráč získa symbol Magnet, tak sa zmení na link symbol Token, ktorého hodnota je daná súčtom všetkých dovtedy získaných link symbolov Token na 
hracom poli.  
Symbol Link Bonus sa môže objaviť aj v bonusovej hazardnej hre „Voľné otáčky“. „Linked voľné otáčky“ je hazardná hra, pri ktorej nie sú hráčovi  
odpočítané z poľa „KREDIT“ žiadne peniaze. Výhry sú úmerné stávke, ktorú mal hráč v poli „STÁVKA“ v hre pri získaní bonusovej hazardnej hry. Výhra 
sa vypláca až na konci bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“. Ak hráč aktívne nehrá bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“ stláčaním 
tlačidla „ŠTART“, tak táto sa odohrá automaticky. Pre rýchlejšie zastavenie valcov v jednej hazardnej hre môže hráč stlačiť tlačidlo „RÝCHLY STOP“. Po 
stlačení tlačidla „AUTO ŠTART“ hráč spustí automatický režim „AUTO ŠTART“, kde k spusteniu bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“ nie je 
nutné stláčať tlačidlo „ŠTART“. Funkcia „AUTO ŠTART“ sa preruší iba v nasledujúcich prípadoch: 
- ukončí sa bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“, 
- hráč stlačí tlačidlo „STOP AUTO ŠTART“ na dotykovej obrazovke terminálu alebo opäť tlačidlo „AUTO ŠTART“. 
Rýchlejšie, resp. normálne zastavovanie valcov počas celej bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“ môže hráč aktivovať, resp. deaktivovať 
tlačidlom „RÝCHLA HRA“, resp. „STOP RÝCHLEJ HRY“. 
Link výherná tabuľka pre bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“ 
Link výherná tabuľka udáva hodnoty, ktorými sa násobí stavená čiastka z hazardnej hry. 

Link symboly Názov 1 x 

 

Drahokam - 
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Token 0.2x – 50x 

 

Magnet ≥ 1.2x 

 

Diamond 50x 

 

Gold 30x 

 

Silver 15x 

 

Link Mega 
(Linked Mega Bonus) 

500x + SYNOT VLT LINKED JACKPOT 
(druh Linked Mega Jackpot) 

 

Link Super 
(Linked Super Bonus) 

100x + SYNOT VLT LINKED JACKPOT 
(druh Linked Super Jackpot) 

V poliach Linked Mega Bonus a Linked Super Bonus na termináli videohier sú pre každú stávku zobrazené čiastky, ktoré sa skladajú zo súčtu dvoch 
hodnôt podľa link výhernej tabuľky. Aktuálna hodnota sčítanca daného druhu prémiovej hry SYNOT VLT LINKED JACKPOT je spoločná pre všetky 
stávky, so stávkou sa mení iba sčítanec násobiteľa stávky, súčet týchto hodnôt tvorí aktuálnu hodnotu Linked Bonusu (Linked Mega Bonus a Linked 
Super Bonus). 
Bonusová funkcia „Pay to Win“ 
V rozhraní základnej hazardnej hry pomocou bonusovej funkcie „Pay to Win“ má hráč možnosť získať vstup do bonusovej hazardnej hry „Linked voľné 
otáčky“ kúpou hry, v ktorej hráč získa bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“. Stlačením tlačidla „KÚPIŤ“ sa otvorí samostatné okno s ponukou 
na výber výšky celkovej stávky (ceny), kde si hráč stanoví tlačidlami „+“ a „-“ v poli „STÁVKA“ (0,10 € alebo 0,20 €) stávku hry, v ktorej hráč získa 
bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“. V poli „CENA“ (celková stávka) sa automaticky vypočíta celková cena (5 € pre stávku 0,10 € alebo 10 € 
pre stávku 0,20 €) za kúpu vstupu do bonusovej hry. Následne stlačením tlačidla „KÚPIŤ“ hráč potvrdí svoju voľbu a odohrá sa jedna základná otáčka, 
ktorej výsledkom bude získanie náhodného počtu symbolov, oprávňujúcich hráča zadarmo hrať bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“ (výhry 
budú úmerné stávke, ktorú si hráč vybral v poli „STÁVKA“ pri využití bonusovej funkcie „Pay to Win“). V prípade, že hráč nechce túto možnosť využiť, 
môže stlačiť „krížik“ vpravo hore. Funkcia „Pay to Win“ nie je dostupná, ak je aktívny automatický režim „AUTO ŠTART“. 
Prémiové hazardné hry „JACKPOT“ a „SYNOT VLT LINKED JACKPOT“ 
Táto hazardná hra je súčasťou prémiových hazardných hier. 
 

Diamond Spin Multiways <Linked Bonus> 

„Diamond Spin Multiways <Linked Bonus>“ je hazardná hra so 6 valcami, náhodne dvomi až siedmimi symbolmi na každom valci a v závislosti od toho 
so 64 až 117 649 výhernými líniami (criss-cross). Hazardná hra obsahuje 19 rôznych symbolov vrátane divokého a desiatich link symbolov. 
Pravidlá hazardnej hry a jej priebeh 
Možnosti stávok: 0.1, 0.2, 0.3, 0.5, 0.8, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 €. 
Maximálna možná výhra v jednej hazardnej hre (vrátane výhier za všetky hry bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“, bez výhier prémiovej hry 
Synot VLT Linked Jackpot): 20 000 €. 
Hra obsahuje obmedzenie maximálnej výhry, tzn. ak hráč dosiahne maximálnu hodnotu výhry (2 000-násobok stávky), tak táto mu je pripísaná do poľa 
„KREDIT“ a hazardná hra sa ukončí bez ohľadu na prípadné ďalšie nevyhodnotené výherné kombinácie alebo zostávajúce hry bonusovej hazardnej hry 
„Linked voľné otáčky“. 
Pred spustením hazardnej hry si hráč stanoví stávku tlačidlami „+“ a „-“ v poli „STÁVKA“ v spodnej časti obrazovky. Hráč si môže stanoviť stávku aj 
dotykom v poli „STÁVKA“, kedy sa vysunie rolovacie menu s možnosťami stávok. Nastavenie stávky sa medzi jednotlivými hazardnými hrami nemení, 
zostáva konštantné, pokiaľ sa hráč sám nerozhodne toto nastavenie zmeniť. Každá hazardná hra sa spúšťa stlačením tlačidla „ŠTART“. Pre rýchlejšie 
zastavenie valcov môže hráč stlačiť tlačidlo „RÝCHLY STOP“. 
Pole „KREDIT“ zobrazuje celkové množstvo peňazí, ktoré má hráč k dispozícii. Pole „VÝHRA“ zobrazuje čiastku, ktorú hráč vyhral v poslednej odohranej 
hazardnej hre. Pole „STÁVKA“ zobrazuje čiastku, ktorú hráč vkladá do aktuálnej hazardnej hry. Hodnoty v poliach „KREDIT“ a „STÁVKA“ si hráč môže 
skryť alebo zobraziť dotykom na symbol oka v týchto poliach. Pred spustením ďalšej hazardnej hry sa celá čiastka z poľa „VÝHRA“ prevedie do poľa 
„KREDIT“, alebo hráč spustí násobenú hazardnú hru „RISK“.  
Po stlačení tlačidla „AUTO ŠTART“ hráč spustí automatický režim „AUTO ŠTART“, kde k spusteniu hazardnej hry nie je nutné stláčať tlačidlo „ŠTART“. 
Automatický režim „AUTO ŠTART“ je možné spustiť aj stlačením tlačidla „AUTO ŠTART“ na dotykovej obrazovke terminálu, kedy sa vysunie rolovacie 
menu s možnosťami režimu: 
- „10“ = postupne sa spustí sa 10 hazardných hier a následne sa automatický režim „AUTO ŠTART“ ukončí, 
- „25“ = postupne sa spustí sa 25 hazardných hier a následne sa automatický režim „AUTO ŠTART“ ukončí, 
- „50“ = postupne sa spustí sa 50 hazardných hier a následne sa automatický režim „AUTO ŠTART“ ukončí, 
- „STOP PO VÝHRE“ = postupne sa spustia hazardné hry a automatický režim „AUTO ŠTART“ sa ukončí, ak v hazardnej hre hráč dosiahne výhru, 
- „NEOBMEDZENE“ = spustí sa automatický režim „AUTO ŠTART“.  
Funkcia „AUTO ŠTART“ sa preruší iba v nasledujúcich prípadoch: 
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- hráč nemá v poli „KREDIT“ dostatočné množstvo peňazí na odohratie ďalšej hazardnej hry, 
- začne sa bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“, 
- hráč stlačí tlačidlo „STOP AUTO ŠTART“ na dotykovej obrazovke terminálu alebo opäť tlačidlo „AUTO ŠTART“. 
Rozhranie hazardnej hry 
Výherné kombinácie sa počítajú zľava doprava okrem symbolu Link, ktorý platí kdekoľvek na valcoch (scatter). Platná je vždy len najvyššia výherná 
kombinácia na jednej línii. Výherné kombinácie na viacerých výherných líniách sa sčítavajú. 
Výherná tabuľka 
Výherná  tabuľka udáva hodnoty, ktorými sa násobí stavená čiastka z hazardnej hry. 

Symbol Názov 3 x 4 x 5 x 6 x 

  

Diamant 0.5x 0.8x 1x 2x 

 

Sedmička 0.3x 0.4x 0.6x 1.5x 

 

Zvonček 0.2x 0.3x 0.5x 1x 

 

Melón 0.2x 0.3x 0.5x 0.8x 

  

  

Hrozno, Slivka, 
Citrón, Čerešne 

0.1x 0.2x 0.4x 0.6x 

 

Wild 
(divoký symbol) 

- - - - 

Symbol Názov 6 x – 42 x 

 

Link 
(link symbol) 

3 linked voľné otáčky 

Divoký symbol 

Divoký symbol  nahrádza všetky ostatné symboly okrem link symbolu . Divoký symbol sa môže objaviť iba na valcoch 2, 3, 4 a 5. 
Bonusová funkcia ,,TETRIS” 

V prípade výhry sa symboly (s výnimkou link symbolov ), ktoré sú vo výhernej kombinácii, odstránia z valcov a na ich miesto sa posunú (spadnú) 
symboly z vyšších pozícií na valcoch. Hráč tak môže získať ďalšie výhry. Ak hráčovi „spadne“ počas jednej výhry aj druhá výhra, tak táto sa násobí 2x, ak 
tretia výhra, tak sa násobí 3x, atď. Tento proces sa opakuje až do doby, kedy nedôjde k vytvoreniu žiadnych nových výherných kombinácií. 
 
 
Bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“ 

Ak hráč počas jednej hazardnej hry dostane 6 až 42 link symbolov , bez ohľadu na ich pozíciu na valcoch (scatter), tak je oprávnený zadarmo hrať 
bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“, pričom získa „3“ linked voľné otáčky. V bonusovej hazardnej hre „Linked voľné otáčky“ sú aktívne len 
link symboly a tieto môžu obsahovať výhry podľa link výhernej tabuľky. Všetky link symboly, ktoré spustili bonusovú hazardnú hru „Linked voľné 
otáčky“, si ponechajú svoju hodnotu a ostanú na svojich pozíciách na valcoch. Počty pozícií pre symboly na jednotlivých valcoch z otáčky, ktorá spustila 
bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“, ostanú zachované počas celej následnej bonusovej hry. Všetky pozície bez link symbolu sa znovu 
zdarma roztočia a hráč takto môže dostať ďalšie link symboly. Keď hráč dostane ďalší link symbol, tak počet linked voľných otáčok sa nastaví opäť na 
„3“. Bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“ pokračuje dovtedy, kým sa neminú všetky linked voľné otáčky, alebo kým nie sú zaplnené všetky 
pozície na valcoch link symbolmi (plné pole). Ak sa všetky pozície zaplnia link symbolmi (plné pole), hráč získa navyše dodatočnú výhru vo výške 
aktuálnej hodnoty bonusu „Linked Mega Bonus“.  
„Linked voľné otáčky“ je hazardná hra, pri ktorej nie sú hráčovi odpočítané z poľa „KREDIT“ žiadne peniaze. Výhry sú úmerné stávke, ktorú mal hráč v 
poli „STÁVKA“ v hre pri získaní bonusovej hazardnej hry. Výhra sa vypláca až na konci bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“. Ak hráč aktívne 
nehrá bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“ stláčaním tlačidla „ŠTART“, tak táto sa odohrá automaticky. Pre rýchlejšie zastavenie valcov 
v jednej hazardnej hre môže hráč stlačiť tlačidlo „RÝCHLY STOP“. Po stlačení tlačidla „AUTO ŠTART“ hráč spustí automatický režim „AUTO ŠTART“, kde k 
spusteniu bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“ nie je nutné stláčať tlačidlo „ŠTART“. Funkcia „AUTO ŠTART“ sa preruší iba v nasledujúcich 
prípadoch: 
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- ukončí sa bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“, 
- hráč stlačí tlačidlo „STOP AUTO ŠTART“ na dotykovej obrazovke terminálu alebo opäť tlačidlo „AUTO ŠTART“. 
Rýchlejšie, resp. normálne zastavovanie valcov počas celej bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“ môže hráč aktivovať resp. deaktivovať 
tlačidlom „RÝCHLA HRA“ resp. „STOP RÝCHLEJ HRY“. 

Ak hráč získa symbol Link Diamant s funkciou „Pripočítanie“  alebo „Násobenie“ , tak sa náhodne vyberie 5 aktívnych link symbolov 

v hracom poli (okrem symbolov Link Super, Link Minor a Link Mini), ktorých hodnoty na symboloch sa zvýšia o hodnotu zobrazenú na symbole  

(1x - 10x stávka), alebo sa vynásobia o hodnotu zobrazenú na symbole  (x2 – x5) v danej otáčke. Následne sa symbol Link Diamant s funkciou 
„Pripočítanie“ v danej otáčke zmení na aktívny symbol Link s hodnotou zobrazenou na pôvodnom symbole Link Diamant s funkciou „Pripočítanie“. 
V prípade symbolu Link Diamant s funkciou „Násobenie“ sa tento symbol zmení na symbol Link, pričom jeho hodnota je daná súčinom hodnoty 
zobrazenej na pôvodnom symbole Link Diamant s funkciou „Násobenie“ a hodnoty stávky hráča hry pri získaní bonusovej hazardnej hry „Linked voľné 
otáčky“ (Násobiteľ x Stávka). 

Ak hráč získa symbol Link Diamant s funkciou „Súčet“ , tak sa náhodne vyberie 5 aktívnych link symbolov v hracom poli (okrem symbolov Link 
Super, Link Minor a Link Mini) a zmení sa na symbol Link s hodnotou danou súčtom hodnôt na všetkých vybraných aktívnych link symboloch v danej 
otáčke. 

Ak hráč získa symbol Link Diamant s funkciou „trvalé Pripočítanie“  alebo „trvalé Násobenie“ , tak sa v danej a následne vždy aj v každej 
ďalšej otáčke bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“ náhodne vyberie 5 aktívnych link symbolov v hracom poli (okrem symbolov Link Super, 

Link Minor a Link Mini), ktorých hodnoty na symboloch sa zvýšia o hodnotu zobrazenú na symbole  (1x - 10x stávka), alebo sa vynásobia 

o hodnotu zobrazenú na symbole  (x2 – x5). Symbol Link Diamant s funkciou „trvalé Pripočítanie“  alebo „trvalé Násobenie“  zostáva na 
svojej pozícii aj v ďalších otáčkach do konca bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“. Až po poslednej otáčke sa symbol Link Diamant s funkciou 
„trvalé Pripočítanie“ zmení na aktívny symbol Link s hodnotou zobrazenou na pôvodnom symbole Link Diamant s funkciou „trvalé Pripočítanie“. 
V prípade symbolu Link Diamant s funkciou „trvalé Násobenie“ sa tento symbol až po poslednej otáčke zmení na symbol Link, pričom jeho hodnota je 
daná súčinom hodnoty zobrazenej na pôvodnom symbole Link Diamant s funkciou „trvalé Násobenie“ a hodnoty stávky hráča hry pri získaní bonusovej 
hazardnej hry „Linked voľné otáčky“ (Násobiteľ x Stávka). Hracie pole sa následne vyhodnotí.  

Ak hráč získa symbol Link Diamant s funkciou „trvalý Súčet“ , tak sa v danej a následne vždy aj v každej ďalšej otáčke bonusovej hazardnej hry 
„Linked voľné otáčky“ náhodne vyberie 5 aktívnych link symbolov v hracom poli (okrem symbolov Link Super, Link Minor a Link Mini) a s hodnotou 
danou súčtom hodnôt na všetkých vybraných aktívnych link symboloch zostáva na svojej pozícii aj v ďalších otáčkach do konca bonusovej hazardnej hry 
„Linked voľné otáčky“ (v nasledujúcich otáčkach sa hodnota daná súčtom hodnôt na všetkých vybraných aktívnych link symboloch v danej otáčke 
pripočíta k hodnote na symbole Link Diamant s funkciou „trvalý Súčet“ z predchádzajúcej otáčky). Po poslednej otáčke sa tento symbol zmení na 
symbol Link s výslednou hodnotou celkového súčtu hodnôt vybraných link symbolov z jednotlivých otáčok a hracie pole sa vyhodnotí. 
Link výherná tabuľka pre bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“ 
Link výherná tabuľka udáva hodnoty, ktorými sa násobí stavená čiastka z hazardnej hry. 

Link symboly Názov 1 x 12 x – 42 x 

 

Link 1x - 50x - 

 

Link Super 

(Linked Super Bonus) 

100x + SYNOT VLT LINKED JACKPOT 
(druh Linked Super Jackpot) 

- 

 

Link Minor 

(Minor Bonus) 
40x - 

 

Link Mini 
(Mini Bonus) 

20x - 

 

Link Diamant 
(funkcia trvalé Pripočítanie) 

≥ 20x - 

 

Link Diamant 
(funkcia trvalé Násobenie) 

≥ x40 - 

 

Link Diamant 
(funkcia trvalý Súčet) 

≥ 20x - 
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Link symboly Názov 1 x 12 x – 42 x 

 

Link Diamant 
(funkcia Pripočítanie) 

≥ 5x - 

 

Link Diamant 
(funkcia Násobenie) 

≥ x10 - 

 

Link Diamant 
(funkcia Súčet) 

≥ 5x - 

Plné pole link 
symbolov 

Linked Mega Bonus - 500x + SYNOT VLT LINKED JACKPOT  

(druh Linked Mega Jackpot) 
V poliach Linked Mega Bonus a Linked Super Bonus na termináli videohier sú pre každú stávku zobrazené čiastky, ktoré sa skladajú zo súčtu dvoch 
hodnôt podľa link výhernej tabuľky. Aktuálna hodnota sčítanca daného druhu prémiovej hry SYNOT VLT LINKED JACKPOT je spoločná pre všetky 
stávky, so stávkou sa mení iba sčítanec násobiteľa stávky, súčet týchto hodnôt tvorí aktuálnu hodnotu Linked Bonusu (Linked Mega Bonus a Linked 
Super Bonus). 
Bonusová funkcia „Pay to Win“ 
V rozhraní základnej hazardnej hry pomocou bonusovej funkcie „Pay to Win“ má hráč možnosť získať vstup do bonusovej hazardnej hry „Linked voľné 
otáčky“ kúpou hry, v ktorej hráč získa bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“. Stlačením tlačidla „KÚPIŤ“ sa otvorí samostatné okno s ponukou 
na výber výšky celkovej stávky (ceny), kde si hráč stanoví tlačidlami „+“ a „-“ v poli „STÁVKA“ (0,10 €) stávku hry, v ktorej hráč získa bonusovú hazardnú 
hru „Linked voľné otáčky“. V poli „CENA“ (celková stávka) sa automaticky vypočíta celková cena (10 € pre stávku 0,10 €) za kúpu vstupu do bonusovej 
hry. Následne stlačením tlačidla „KÚPIŤ“ hráč potvrdí svoju voľbu a odohrá sa jedna základná otáčka, ktorej výsledkom bude získanie náhodného počtu 
symbolov, oprávňujúcich hráča zadarmo hrať bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“ (výhry budú úmerné stávke, ktorú si hráč vybral v poli 
„STÁVKA“ pri využití bonusovej funkcie „Pay to Win“). V prípade, že hráč nechce túto možnosť využiť, môže stlačiť „krížik“ vpravo hore. Funkcia „Pay to 
Win“ nie je dostupná, ak je aktívny automatický režim „AUTO ŠTART“. 
Prémiové hazardné hry „JACKPOT“ a „SYNOT VLT LINKED JACKPOT“ 
Táto hazardná hra je súčasťou prémiových hazardných hier. 
 

Extreme Joker Deluxe <Linked Bonus> 

„Extreme Joker Deluxe <Linked Bonus>“ je hazardná hra so 6 valcami, štyrmi symbolmi na valci a 50 výhernými líniami. Hazardná hra obsahuje 17 
rôznych symbolov vrátane divokého, bonusového a piatich link symbolov. 
Pravidlá hazardnej hry a jej priebeh 
Možnosti stávok: 0.1, 0.2, 0.3, 0.5, 0.8, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 €.  
Maximálna možná výhra v jednej hazardnej hre (vrátane výhier za všetky hry bonusových hazardných hier „Linked voľné otáčky“ i „Double Boost voľné 
otáčky“, bez výhier prémiovej hry Synot VLT Linked Jackpot): 29 000 €. 
Pred spustením hazardnej hry si hráč stanoví stávku tlačidlami „+“ a „-“ v poli „STÁVKA“ v spodnej časti obrazovky. Hráč si môže stanoviť stávku aj 
dotykom v poli „STÁVKA“, kedy sa vysunie rolovacie menu s možnosťami stávok. Nastavenie stávky sa medzi jednotlivými hazardnými hrami nemení, 
zostáva konštantné, pokiaľ sa hráč sám nerozhodne toto nastavenie zmeniť. Každá hazardná hra sa spúšťa stlačením tlačidla „ŠTART“. Pre rýchlejšie 
zastavenie valcov môže hráč stlačiť tlačidlo „RÝCHLY STOP“. 
Pole „KREDIT“ zobrazuje celkové množstvo peňazí, ktoré má hráč k dispozícii. Pole „VÝHRA“ zobrazuje čiastku, ktorú hráč vyhral v poslednej odohranej 
hazardnej hre. Pole „STÁVKA“ zobrazuje čiastku, ktorú hráč vkladá do aktuálnej hazardnej hry. Hodnoty v poliach „KREDIT“ a „STÁVKA“ si hráč môže 
skryť alebo zobraziť dotykom na symbol oka v týchto poliach. Pred spustením ďalšej hazardnej hry sa celá čiastka z poľa „VÝHRA“ prevedie do poľa 
„KREDIT“, alebo hráč spustí násobenú hazardnú hru „RISK“.  
Po stlačení tlačidla „AUTO ŠTART“ hráč spustí automatický režim „AUTO ŠTART“, kde k spusteniu hazardnej hry nie je nutné stláčať tlačidlo „ŠTART“. 
Automatický režim „AUTO ŠTART“ je možné spustiť aj stlačením tlačidla „AUTO ŠTART“ na dotykovej obrazovke terminálu, kedy sa vysunie rolovacie 
menu s možnosťami režimu: 
- „10“ = postupne sa spustí sa 10 hazardných hier a následne sa automatický režim „AUTO ŠTART“ ukončí, 
- „25“ = postupne sa spustí sa 25 hazardných hier a následne sa automatický režim „AUTO ŠTART“ ukončí, 
- „50“ = postupne sa spustí sa 50 hazardných hier a následne sa automatický režim „AUTO ŠTART“ ukončí, 
- „STOP PO VÝHRE“ = postupne sa spustia hazardné hry a automatický režim „AUTO ŠTART“ sa ukončí, ak v hazardnej hre hráč dosiahne výhru, 
- „NEOBMEDZENE“ = spustí sa automatický režim „AUTO ŠTART“.  
Funkcia „AUTO ŠTART“ sa preruší iba v nasledujúcich prípadoch: 
- hráč nemá v poli „KREDIT“ dostatočné množstvo peňazí na odohratie ďalšej hazardnej hry, 
- začne sa bonusová hazardná hra „Voľné otáčky“, 
- začne sa bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“ alebo bonusová hazardná hra „Double Boost voľné otáčky“, 
- hráč stlačí tlačidlo „STOP AUTO ŠTART“ na dotykovej obrazovke terminálu alebo opäť tlačidlo „AUTO ŠTART“. 
Rozhranie hazardnej hry 
Výherné kombinácie sa počítajú zľava doprava okrem symbolov Hviezda, Double Boost a link symboloch, ktoré platia kdekoľvek na valcoch (scatter). 
Platná je vždy len najvyššia výherná kombinácia na jednej línii. Výherné kombinácie na viacerých výherných líniách sa sčítavajú. 
Výherná tabuľka 
Výherná  tabuľka udáva hodnoty, ktorými sa násobí stavená čiastka z hazardnej hry. 

Symbol Názov 3 x 4 x 5 x 6 x 

 

Žolík 
(divoký symbol) 

0.5x 2x 7.5x 25x 
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Červená sedmička, Modrá 
sedmička 

0.3x 1x 3x 10x 

   

Jahoda, Hruška 0.2x 0.5x 2x 7.5x 

     

Melón, Hrozno 0.2x 0.3x 1.5x 5x 

    

    

Slivka, Pomaranč,  
Citrón, Čerešne 

0.1x 0.2x 0.8x 2x 

 

Hviezda 
(bonusový scatter 

symbol) 

10 voľných 
otáčok 

20 voľných 
otáčok 

30 voľných 
otáčok 

40 voľných 
otáčok 

Symbol Názov 6 x – 24 x 

 

Link 

3 linked voľné otáčky 

 

Link Mini 

 

Link Minor 

 

Link Super 

 

(aktívna verzia link 
symbolov) 

+  

Link + Double Boost 
(scatter) 

3 linked voľné otáčky + 3 Double Boost voľné otáčky 

Divoký symbol 

Divoký symbol  nahrádza všetky ostatné symboly okrem symbolov , , , ,  a . Divoký symbol sa môže 
objaviť v základnej a aj v bonusovej hazardnej hre „Voľné otáčky“.  
Bonusová hazardná hra „Voľné otáčky“ 

Ak hráč počas jednej hazardnej hry dostane 3, 4, 5 alebo 6 bonusových symbolov , bez ohľadu na ich pozíciu na rôznych valcoch (scatter), tak 
získa voľné otáčky podľa výhernej tabuľky. Počas bonusovej hazardnej hry „Voľné otáčky“ nie je možné dostať ďalšie voľné otáčky. „Voľné otáčky“ je 
hazardná hra, pri ktorej nie sú hráčovi odpočítané z poľa „KREDIT“ žiadne peniaze. „Voľné otáčky“ sa hrajú za stávku, ktorú mal hráč v poli „STÁVKA“ 
pred spustením bonusovej hazardnej hry „Voľné otáčky“. Výhry sú počas hazardnej hry „Voľné otáčky“ kumulované v poli „VÝHRA“. Bonusová 
hazardná hra „Voľné otáčky“ prebieha v režime „AUTO ŠTART“, pričom pre rýchlejšie zastavenie valcov môže hráč stlačiť tlačidlo „RÝCHLY STOP“ a pre 
rýchlejšie pripísanie výhry môže hráč stlačiť tlačidlo „PRIPÍSAŤ“. Ak počas bonusovej hazardnej hry „Voľné otáčky“ získa hráč bonusovú hazardnú hru 
„Linked voľné otáčky“ alebo „Double Boost voľné otáčky“, bonusová hra „Voľné otáčky“ sa preruší a hráč hrá bonusovú hru „Linked voľné otáčky“ 
alebo „Double Boost voľné otáčky“. Po ich odohraní hráč ďalej pokračuje v prerušenej bonusovej hre „Voľné otáčky“. 
Bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“ 

Ak hráč počas jednej hazardnej hry dostane 6 až 24 link symbolov , , ,  alebo , bez ohľadu na ich pozíciu na valcoch 
(scatter), tak je oprávnený zadarmo hrať bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“, pričom získa „3“ linked voľné otáčky. V bonusovej hazardnej 
hre „Linked voľné otáčky“ sú aktívne len link symboly, symbol Double Boost a tieto môžu obsahovať výhry podľa link výhernej tabuľky. Všetky link 
symboly, ktoré spustili bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“, si ponechajú svoju hodnotu a ostanú na svojich pozíciách na valcoch. Všetky 
pozície bez link symbolu sa znovu zdarma roztočia a hráč takto môže dostať ďalšie link symboly. Keď hráč dostane ďalší link symbol, tak počet linked 
voľných otáčok sa nastaví opäť na „3“. Bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“ pokračuje dovtedy, kým sa neminú všetky linked voľné otáčky, 
alebo kým nie sú zaplnené všetky pozície na valcoch link symbolmi (plné pole). Ak sa všetky pozície zaplnia link symbolmi (plné pole), hráč získa navyše 
dodatočnú výhru vo výške aktuálnej hodnoty bonusu „Linked Mega Bonus“.  
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Link symboly sa môžu objaviť aj v bonusovej hazardnej hre „Voľné otáčky“. „Linked voľné otáčky“ je hazardná hra, pri ktorej nie sú hráčovi odpočítané 
z poľa „KREDIT“ žiadne peniaze. Výhry sú úmerné stávke, ktorú mal hráč v poli „STÁVKA“ v hre pri získaní bonusovej hazardnej hry. Výhra sa vypláca až 
na konci bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“. Ak hráč aktívne nehrá bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“ stláčaním tlačidla 
„ŠTART“, tak táto sa odohrá automaticky. Pre rýchlejšie zastavenie valcov v jednej hazardnej hre môže hráč stlačiť tlačidlo „RÝCHLY STOP“. Po stlačení 
tlačidla „AUTO ŠTART“ hráč spustí automatický režim „AUTO ŠTART“, kde k spusteniu bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“ nie je nutné 
stláčať tlačidlo „ŠTART“. Funkcia „AUTO ŠTART“ sa preruší iba v nasledujúcich prípadoch: 
- ukončí sa bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“, 
- hráč stlačí tlačidlo „STOP AUTO ŠTART“ na dotykovej obrazovke terminálu alebo opäť tlačidlo „AUTO ŠTART“. 
Rýchlejšie, resp. normálne zastavovanie valcov počas celej bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“ môže hráč aktivovať, resp. deaktivovať 
tlačidlom „RÝCHLA HRA“, resp. „STOP RÝCHLEJ HRY“. 
Ak počas bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“ získa hráč bonusovú hazardnú hru „Double Boost voľné otáčky“, bonusová hra „Linked voľné 
otáčky“ sa preruší a hráč hrá bonusovú hru „Double Boost voľné otáčky“. Po jej odohraní si symbol Double Boost pripíše hodnotu, resp. výhru získanú 
z „Double Boost voľných otáčok“ a hráč ďalej pokračuje v prerušenej bonusovej hre „Linked voľné otáčky“. 
Bonusová hazardná hra „Double Boost voľné otáčky“ 

Ak hráč počas jednej bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“ dostane link symbol , alebo ak hráč počas jednej základnej hazardnej hry 

dostane symbol spolu s minimálne 5 link symbolmi, bez ohľadu na ich pozíciu na valcoch (scatter), tak pred hraním bonusovej hazardnej hry 
„Linked voľné otáčky“ je oprávnený zadarmo hrať aj bonusovú hazardnú hru „Double Boost voľné otáčky“, pričom získa „3“ Double Boost voľné otáčky. 
V bonusovej hazardnej hre „Double Boost voľné otáčky“ sú aktívne len link symboly (okrem symbolu Double Boost) a tieto môžu obsahovať výhry podľa 
link výhernej tabuľky. Bonusová hazardná hra „Double Boost voľné otáčky“ sa hrá na vrchnej obrazovke terminálu a začína s prázdnymi pozíciami na 
valcoch. Keď hráč dostane aktívny link symbol, tak tento sa zablokuje na svojej pozícii na valci, počet Double Boost voľných otáčok sa nastaví opäť na 
„3“, všetky pozície bez link symbolu sa znovu zdarma roztočia a hráč takto môže dostať ďalšie link symboly. Bonusová hazardná hra „Double Boost 
voľné otáčky“ pokračuje dovtedy, kým sa neminú všetky Double Boost voľné otáčky, alebo kým nie sú zaplnené všetky pozície na valcoch link symbolmi 
(plné pole). Ak sa všetky pozície zaplnia link symbolmi (plné pole), hráč získa navyše dodatočnú výhru vo výške aktuálnej hodnoty bonusu „Linked 
Mega Bonus“.  
Symbol Double Boost sa nemôže objaviť v bonusových hazardných hrách „Voľné otáčky“ a „Double Boost voľné otáčky“. „Double Boost voľné otáčky“ 
je hazardná hra, pri ktorej nie sú hráčovi odpočítané z poľa „KREDIT“ žiadne peniaze. Výhry sú úmerné stávke, ktorú mal hráč v poli „STÁVKA“ v hre pri 
získaní bonusovej hazardnej hry. Výhra sa vypláca až na konci bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“. Ak hráč aktívne nehrá bonusovú 
hazardnú hru „Double Boost voľné otáčky“ stláčaním tlačidla „ŠTART“, tak táto sa odohrá automaticky. Pre rýchlejšie zastavenie valcov v jednej 
hazardnej hre môže hráč stlačiť tlačidlo „RÝCHLY STOP“. Po stlačení tlačidla „AUTO ŠTART“ hráč spustí automatický režim „AUTO ŠTART“, kde k 
spusteniu bonusovej hazardnej hry „Double Boost voľné otáčky“ nie je nutné stláčať tlačidlo „ŠTART“. Funkcia „AUTO ŠTART“ sa preruší iba v 
nasledujúcich prípadoch: 
- ukončí sa bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“, 
- hráč stlačí tlačidlo „STOP AUTO ŠTART“ na dotykovej obrazovke terminálu alebo opäť tlačidlo „AUTO ŠTART“. 
Rýchlejšie, resp. normálne zastavovanie valcov počas celej bonusovej hazardnej hry „Double Boost voľné otáčky“ môže hráč aktivovať, resp. 
deaktivovať tlačidlom „RÝCHLA HRA“, resp. „STOP RÝCHLEJ HRY“. 
Link výherná tabuľka pre bonusové hazardné hry „Linked voľné otáčky“ a „Double Boost voľné otáčky“ 
Link výherná tabuľka udáva hodnoty, ktorými sa násobí stavená čiastka z hazardnej hry. 

Link symboly Názov 1 x 24 x 

 

Link 1 – 15x - 

 

Link Mini 
(Mini Bonus) 

20x - 

 

Link Minor 
(Minor Bonus) 

50x - 

 

Link Super 
(Linked Super Bonus) 

100x + SYNOT VLT LINKED JACKPOT (druh 
Linked Super Jackpot) 

- 

Plné pole 

link symbolov 
Linked Mega Bonus - 

500x + SYNOT VLT LINKED JACKPOT (druh 
Linked Mega Jackpot) 

 

Double Boost 
3 Double Boost voľné otáčky + výhra 

z Double Boost voľných otáčok 
- 

V poliach Linked Mega Bonus a Linked Super Bonus na termináli videohier sú pre každú stávku zobrazené čiastky, ktoré sa skladajú zo súčtu dvoch 
hodnôt podľa link výhernej tabuľky. Aktuálna hodnota sčítanca daného druhu prémiovej hry SYNOT VLT LINKED JACKPOT je spoločná pre všetky 
stávky, so stávkou sa mení iba sčítanec násobiteľa stávky, súčet týchto hodnôt tvorí aktuálnu hodnotu Linked Bonusu (Linked Mega Bonus a Linked 
Super Bonus). 
Bonusová funkcia „Pay to Win“ 
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V rozhraní základnej hazardnej hry pomocou bonusovej funkcie „Pay to Win“ má hráč možnosť získať vstup do bonusovej hazardnej hry „Linked voľné 
otáčky“ kúpou hry, v ktorej hráč získa bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“. Stlačením tlačidla „KÚPIŤ“ sa otvorí samostatné okno s ponukou 
na výber výšky celkovej stávky (ceny), kde si hráč stanoví tlačidlami „+“ a „-“ v poli „STÁVKA“ (0,10 € alebo 0,20 €) stávku hry, v ktorej hráč získa 
bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“. V poli „CENA“ (celková stávka) sa automaticky vypočíta celková cena (5 € pre stávku 0,10 € alebo 10 € 
pre stávku 0,20 €) za kúpu vstupu do bonusovej hry. Následne stlačením tlačidla „KÚPIŤ“ hráč potvrdí svoju voľbu a odohrá sa jedna základná otáčka, 
ktorej výsledkom bude získanie náhodného počtu symbolov, oprávňujúcich hráča zadarmo hrať bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“ (výhry 
budú úmerné stávke, ktorú si hráč vybral v poli „STÁVKA“ pri využití bonusovej funkcie „Pay to Win“). V prípade, že hráč nechce túto možnosť využiť, 
môže stlačiť „krížik“ vpravo hore. Funkcia „Pay to Win“ nie je dostupná, ak je aktívny automatický režim „AUTO ŠTART“. 
Prémiové hazardné hry „JACKPOT“ a „SYNOT VLT LINKED JACKPOT“ 
Táto hazardná hra je súčasťou prémiových hazardných hier. 
 

Fruit Shuffle Supreme <Linked Bonus> 

„Fruit Shuffle Supreme <Linked Bonus>“ je hazardná hra so 6 valcami, štyrmi symbolmi na valci a 40 výhernými líniami. Hazardná hra obsahuje 17 
rôznych symbolov vrátane divokého, bonusového a siedmich link symbolov. 
Pravidlá hazardnej hry a jej priebeh 
Možnosti stávok: 0.1, 0.2, 0.3, 0.5, 0.8, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 €. 
Maximálna možná výhra v jednej hazardnej hre (vrátane výhier za všetky hry bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“, bez výhier prémiovej hry 
Synot VLT Linked Jackpot): 9 410 €. 
Pred spustením hazardnej hry si hráč stanoví stávku tlačidlami „+“ a „-“ v poli „STÁVKA“ v spodnej časti obrazovky. Hráč si môže stanoviť stávku aj 
dotykom v poli „STÁVKA“, kedy sa vysunie rolovacie menu s možnosťami stávok. Nastavenie stávky sa medzi jednotlivými hazardnými hrami nemení, 
zostáva konštantné, pokiaľ sa hráč sám nerozhodne toto nastavenie zmeniť. Každá hazardná hra sa spúšťa stlačením tlačidla „ŠTART“. Pre rýchlejšie 
zastavenie valcov môže hráč stlačiť tlačidlo „RÝCHLY STOP“. 
Pole „KREDIT“ zobrazuje celkové množstvo peňazí, ktoré má hráč k dispozícii. Pole „VÝHRA“ zobrazuje čiastku, ktorú hráč vyhral v poslednej odohranej 
hazardnej hre. Pole „STÁVKA“ zobrazuje čiastku, ktorú hráč vkladá do aktuálnej hazardnej hry. Hodnoty v poliach „KREDIT“ a „STÁVKA“ si hráč môže 
skryť, alebo zobraziť dotykom na symbol oka v týchto poliach. Pred spustením ďalšej hazardnej hry sa celá čiastka z poľa „VÝHRA“ prevedie do poľa 
„KREDIT“, alebo hráč spustí násobenú hazardnú hru „RISK“.  
Po stlačení tlačidla „AUTO ŠTART“ hráč spustí automatický režim „AUTO ŠTART“, kde k spusteniu hazardnej hry nie je nutné stláčať tlačidlo „ŠTART“. 
Automatický režim „AUTO ŠTART“ je možné spustiť aj stlačením tlačidla „AUTO ŠTART“ na dotykovej obrazovke terminálu, kedy sa vysunie rolovacie 
menu s možnosťami režimu: 
- „10“ = postupne sa spustí sa 10 hazardných hier a následne sa automatický režim „AUTO ŠTART“ ukončí, 
- „25“ = postupne sa spustí sa 25 hazardných hier a následne sa automatický režim „AUTO ŠTART“ ukončí, 
- „50“ = postupne sa spustí sa 50 hazardných hier a následne sa automatický režim „AUTO ŠTART“ ukončí, 
- „STOP PO VÝHRE“ = postupne sa spustia hazardné hry a automatický režim „AUTO ŠTART“ sa ukončí, ak v hazardnej hre hráč dosiahne výhru, 
- „NEOBMEDZENE“ = spustí sa automatický režim „AUTO ŠTART“.  
Funkcia „AUTO ŠTART“ sa preruší iba v nasledujúcich prípadoch: 
- hráč nemá v poli „KREDIT“ dostatočné množstvo peňazí na odohratie ďalšej hazardnej hry, 
- začne sa bonusová hazardná hra „Voľné otáčky“, 
- začne sa bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“, 
- hráč stlačí tlačidlo „STOP AUTO ŠTART“ na dotykovej obrazovke terminálu alebo opäť tlačidlo „AUTO ŠTART“. 
Rozhranie hazardnej hry 
Výherné kombinácie sa počítajú zľava doprava okrem symbolu Hviezda (Bonus), ktorý platí kdekoľvek na valcoch (scatter). Platná je vždy len najvyššia 
výherná kombinácia na jednej línii. Výherné kombinácie na viacerých výherných líniách sa sčítavajú. 
Výherná tabuľka 
Výherná  tabuľka udáva hodnoty, ktorými sa násobí stavená čiastka z hazardnej hry. 

Symbol Názov 3 x 4 x 5 x 6 x 

 

Sedmička 0.5x 1x 3x 5x 

 

Zvonček 0.4x 0.8x 2x 4x 

   

Melón, Hrozno 0.3x 0.6x 1x 3x 

   

Slivka, Pomaranč 0.2x 0.4x 0.8x 2x 

   

Citrón, Čerešne 0.1x 0.2x 0.4x 1x 

 

Hviezda (Bonus) 
(scatter) 

10 voľných 
otáčok 

15 voľných otáčok 
20 voľných 

otáčok 
25 voľných otáčok 

 

Diamant (Wild) 
0.5x 

1x  
3x 5x 
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(divoký symbol) iba pre 1. valec:  
4 linked voľné otáčky 

Divoký symbol 

Divoký symbol  nahrádza všetky ostatné symboly okrem symbolov , , , , , ,  a .  
Bonusová hazardná hra „Voľné otáčky“ 

Ak hráč počas jednej hazardnej hry dostane 3 až 6 symbolov , bez ohľadu na ich pozíciu na rôznych valcoch (scatter), tak je oprávnený zadarmo 
hrať bonusovú hazardnú hru „Voľné otáčky“, pričom získa voľné otáčky podľa výhernej tabuľky. „Voľné otáčky“ je hazardná hra, pri ktorej nie sú 
hráčovi odpočítané z poľa „KREDIT“ žiadne peniaze. „Voľné otáčky“ sa hrajú za stávku, ktorú mal hráč v poli „STÁVKA“ pred spustením bonusovej 
hazardnej hry „Voľné otáčky“. Výhry sú počas hazardnej hry „Voľné otáčky“ kumulované v poli „VÝHRA“. Bonusová hazardná hra „Voľné otáčky“ 
prebieha v režime „AUTO ŠTART“, pričom pre rýchlejšie zastavenie valcov môže hráč stlačiť tlačidlo „RÝCHLY STOP“ a pre rýchlejšie pripísanie výhry 
môže hráč stlačiť tlačidlo „PRIPÍSAŤ“. Počas bonusovej hazardnej hry „Voľné otáčky“ je možné získať ďalšie voľné otáčky. Ak počas bonusovej hazardnej 
hry „Voľné otáčky“ získa hráč bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“, bonusová hra „Voľné otáčky“ sa preruší a hráč hrá bonusovú hru „Linked 
voľné otáčky“. Po jej odohraní hráč ďalej pokračuje v prerušenej bonusovej hre „Voľné otáčky“. 
Bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“ 

Ak hráč počas jednej hazardnej hry dostane 4 divoké symboly  na prvom valci zľava, tak je oprávnený zadarmo hrať bonusovú hazardnú hru 
„Linked voľné otáčky“, pričom získa „4“ linked voľné otáčky. Všetky divoké symboly Diamant (Wild) na prvom valci zľava, ktoré spustili bonusovú 
hazardnú hru „Linked voľné otáčky“, zostanú na svojich pozíciách na valci, ostatné pozície na valcoch sú prázdne, zdarma sa roztočia a hráč takto môže 
dostať ďalšie divoké  symboly Diamant (Wild) alebo link symboly. V bonusovej hazardnej hre „Linked voľné otáčky“ sú aktívne len link symboly 
(Medailón a následne Diamond, Gold, Silver, Mystery, Link Super a Link Mega) bez ohľadu na ich pozíciu na valcoch (scatter) a divoký symbol Diamant 
(Wild).  
Každý získaný divoký symbol Diamant (Wild) alebo link symbol ostáva na svojej pozícii, všetky pozície bez divokého symbolu Diamant (Wild) sa opäť 
zdarma roztočia a hráč takto môže dostať ďalšie divoké  symboly Diamant (Wild) alebo link symboly.  
Ak hráč získa link symbol Medailón, spustí sa z neho zdarma náhodné rozhodenie ďalších ostatných link symbolov (Link Super, Link Mega, Diamond, 
Gold, Silver alebo Mystery) po prázdnych pozíciách na valcoch a následne sa na danej pozícii na valci link symbol Medailón zmení na symbol Diamant 
(Wild).  
Pre získanie výhier za tieto link symboly (okrem symbolu Link Super alebo Link Mega) podľa link výhernej tabuľky je navyše potrebné, aby na ich pozíciu 
prišiel v priebehu voľných otáčok ešte divoký symbol Diamant (Wild). Ak hráč získa symbol Link Super alebo Link Mega, tak sa mu hneď pripíše získaná 
hodnota výhry rovnajúca sa aktuálnej hodnote bonusu „Linked Super Bonus“ alebo „Linked Mega Bonus“ a symbol sa deaktivuje (zmizne z valcov).  
Každý nový získaný divoký symbol Diamant (Wild) a symbol Medailón pridáva „+1” linked voľnú otáčku navyše. Bonusová hazardná hra „Linked voľné 
otáčky“ pokračuje dovtedy, kým sa neminú všetky linked voľné otáčky, alebo kým nie sú zaplnené všetky pozície na valcoch divokými symbolmi 
Diamant (Wild) (plné pole). Výhry za link symboly (okrem symbolov Link Super alebo Link Mega) a prípadné líniové výhry za divoké symboly Diamant 
(Wild) sa vyplácajú na konci bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“ podľa link výhernej tabuľky. Najprv sa pripíšu výhry za jednotlivé link 
symboly (potvrdené divokým symbolom Diamant (Wild)), následne sa vyhodnotia prípadné jednotlivé výhry na výherných líniách za symboly Diamant 
(Wild).  
„Linked voľné otáčky“ je hazardná hra, pri ktorej nie sú hráčovi odpočítané z poľa „KREDIT“ žiadne peniaze. Výhry sú úmerné stávke, ktorú mal hráč v 
poli „STÁVKA“ v hre pri získaní bonusovej hazardnej hry. Ak hráč aktívne nehrá bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“ stláčaním tlačidla 
„ŠTART“, tak táto sa odohrá automaticky. Pre rýchlejšie zastavenie valcov v jednej hazardnej hre môže hráč stlačiť tlačidlo „RÝCHLY STOP“. Po stlačení 
tlačidla „AUTO ŠTART“ hráč spustí automatický režim „AUTO ŠTART“, kde k spusteniu bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“ nie je nutné 
stláčať tlačidlo „ŠTART“. Funkcia „AUTO ŠTART“ sa preruší iba v nasledujúcich prípadoch: 
- ukončí sa bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“, 
- hráč stlačí tlačidlo „STOP AUTO ŠTART“ na dotykovej obrazovke terminálu alebo opäť tlačidlo „AUTO ŠTART“. 
Rýchlejšie, resp. normálne zastavovanie valcov počas celej bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“ môže hráč aktivovať, resp. deaktivovať 
tlačidlom „RÝCHLA HRA“, resp. „STOP RÝCHLEJ HRY“. 
Link výherná tabuľka pre bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“ 
Link výherná tabuľka udáva hodnoty, ktorými sa násobí stavená čiastka z hazardnej hry. 

Link symboly Názov 1 x 

 

Medailón (scatter) + 1 linked voľná otáčka 

 

Diamond + Diamant (Wild) 50x 

 

Gold + Diamant (Wild) 25x 

 

Silver + Diamant (Wild) 15x 
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Mystery + Diamant (Wild) 1 – 14x 

 

Link Super 
(Linked Super Bonus) 

100x + SYNOT VLT LINKED JACKPOT  
(druh Linked Super Jackpot) 

 

Link Mega 
(Linked Mega Bonus) 

500x + SYNOT VLT LINKED JACKPOT  
(druh Linked Mega Jackpot) 

Symbol Názov 1 x 3 x 4 x 5 x 6 x 

 

Diamant (Wild) 
(divoký symbol) 

+ 1 linked voľná otáčka 0.5x 1x 3x 5x 

V poliach Linked Mega Bonus a Linked Super Bonus na termináli videohier sú pre každú stávku zobrazené čiastky, ktoré sa skladajú zo súčtu dvoch 
hodnôt podľa link výhernej tabuľky. Aktuálna hodnota sčítanca daného druhu prémiovej hry SYNOT VLT LINKED JACKPOT je spoločná pre všetky 
stávky, so stávkou sa mení iba sčítanec násobiteľa stávky, súčet týchto hodnôt tvorí aktuálnu hodnotu Linked Bonusu (Linked Mega Bonus a Linked 
Super Bonus). 
Bonusová funkcia „Pay to Win“ 
V rozhraní základnej hazardnej hry pomocou bonusovej funkcie „Pay to Win“ má hráč možnosť získať vstup do bonusovej hazardnej hry „Linked voľné 
otáčky“ kúpou hry, v ktorej hráč získa bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“. Stlačením tlačidla „KÚPIŤ“ sa otvorí samostatné okno s ponukou 
na výber výšky celkovej stávky (ceny), kde si hráč stanoví tlačidlami „+“ a „-“ v poli „STÁVKA“ (0,10 € alebo 0,20 €) stávku hry, v ktorej hráč získa 
bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“. V poli „CENA“ (celková stávka) sa automaticky vypočíta celková cena (5 € pre stávku 0,10 € alebo 10 € 
pre stávku 0,20 €) za kúpu vstupu do bonusovej hry. Následne stlačením tlačidla „KÚPIŤ“ hráč potvrdí svoju voľbu a odohrá sa jedna základná otáčka, 
ktorej výsledkom bude získanie náhodného počtu symbolov, oprávňujúcich hráča zadarmo hrať bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“ (výhry 
budú úmerné stávke, ktorú si hráč vybral v poli „STÁVKA“ pri využití bonusovej funkcie „Pay to Win“). V prípade, že hráč nechce túto možnosť využiť, 
môže stlačiť „krížik“ vpravo hore. Funkcia „Pay to Win“ nie je dostupná, ak je aktívny automatický režim „AUTO ŠTART“. 
Prémiové hazardné hry „JACKPOT“ a „SYNOT VLT LINKED JACKPOT“ 
Táto hazardná hra je súčasťou prémiových hazardných hier. 
 

Guardians Treasure <Linked Bonus> 

„Guardians Treasure <Linked Bonus>“ je hazardná hra so 6 valcami, štyrmi symbolmi na valci a 40 výhernými líniami. Hazardná hra obsahuje 17 
rôznych symbolov vrátane divokého, bonusového a siedmich link symbolov. 
Pravidlá hazardnej hry a jej priebeh 
Možnosti stávok: 0.1, 0.2, 0.3, 0.5, 0.8, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 €. 
Maximálna možná výhra v jednej hazardnej hre (vrátane výhier za všetky hry bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“, bez výhier prémiovej hry 
Synot VLT Linked Jackpot): 9 410 €. 
Pred spustením hazardnej hry si hráč stanoví stávku tlačidlami „+“ a „-“ v poli „STÁVKA“ v spodnej časti obrazovky. Hráč si môže stanoviť stávku aj 
dotykom v poli „STÁVKA“, kedy sa vysunie rolovacie menu s možnosťami stávok. Nastavenie stávky sa medzi jednotlivými hazardnými hrami nemení, 
zostáva konštantné, pokiaľ sa hráč sám nerozhodne toto nastavenie zmeniť. Každá hazardná hra sa spúšťa stlačením tlačidla „ŠTART“. Pre rýchlejšie 
zastavenie valcov môže hráč stlačiť tlačidlo „RÝCHLY STOP“. 
Pole „KREDIT“ zobrazuje celkové množstvo peňazí, ktoré má hráč k dispozícii. Pole „VÝHRA“ zobrazuje čiastku, ktorú hráč vyhral v poslednej odohranej 
hazardnej hre. Pole „STÁVKA“ zobrazuje čiastku, ktorú hráč vkladá do aktuálnej hazardnej hry. Hodnoty v poliach „KREDIT“ a „STÁVKA“ si hráč môže 
skryť alebo zobraziť dotykom na symbol oka v týchto poliach. Pred spustením ďalšej hazardnej hry sa celá čiastka z poľa „VÝHRA“ prevedie do poľa 
„KREDIT“, alebo hráč spustí násobenú hazardnú hru „RISK“.  
Po stlačení tlačidla „AUTO ŠTART“ hráč spustí automatický režim „AUTO ŠTART“, kde k spusteniu hazardnej hry nie je nutné stláčať tlačidlo „ŠTART“. 
Automatický režim „AUTO ŠTART“ je možné spustiť aj stlačením tlačidla „AUTO ŠTART“ na dotykovej obrazovke terminálu, kedy sa vysunie rolovacie 
menu s možnosťami režimu: 
- „10“ = postupne sa spustí sa 10 hazardných hier a následne sa automatický režim „AUTO ŠTART“ ukončí, 
- „25“ = postupne sa spustí sa 25 hazardných hier a následne sa automatický režim „AUTO ŠTART“ ukončí, 
- „50“ = postupne sa spustí sa 50 hazardných hier a následne sa automatický režim „AUTO ŠTART“ ukončí, 
- „STOP PO VÝHRE“ = postupne sa spustia hazardné hry a automatický režim „AUTO ŠTART“ sa ukončí, ak v hazardnej hre hráč dosiahne výhru, 
- „NEOBMEDZENE“ = spustí sa automatický režim „AUTO ŠTART“.  
Funkcia „AUTO ŠTART“ sa preruší iba v nasledujúcich prípadoch: 
- hráč nemá v poli „KREDIT“ dostatočné množstvo peňazí na odohratie ďalšej hazardnej hry, 
- začne sa bonusová hazardná hra „Voľné otáčky“, 
- začne sa bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“, 
- hráč stlačí tlačidlo „STOP AUTO ŠTART“ na dotykovej obrazovke terminálu alebo opäť tlačidlo „AUTO ŠTART“. 
Rozhranie hazardnej hry 
Výherné kombinácie sa počítajú zľava doprava okrem symbolu Bonus, ktorý platí kdekoľvek na valcoch (scatter). Platná je vždy len najvyššia výherná 
kombinácia na jednej línii. Výherné kombinácie na viacerých výherných líniách sa sčítavajú. 
Výherná tabuľka 
Výherná  tabuľka udáva hodnoty, ktorými sa násobí stavená čiastka z hazardnej hry. 

Symbol Názov 3 x 4 x 5 x 6 x 
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Hrdina 0.5x 1x 3x 5x 

 

Vázy 0.4x 0.8x 2x 4x 

   

Lebky, Štít 0.3x 0.6x 1x 3x 

   

Melón, Hrozno 0.2x 0.4x 0.8x 2x 

   

Pomaranč, Citrón 0.1x 0.2x 0.4x 1x 

 

Bonus 
(scatter) 

10 voľných 
otáčok 

15 voľných otáčok 
20 voľných 

otáčok 
25 voľných 

otáčok 

 

Wild 
(divoký symbol) 

0,5x 

1x 

3x 5x iba pre 1. valec:  
4 linked voľné otáčky 

Divoký symbol 

Divoký symbol  nahrádza všetky ostatné symboly okrem symbolov , , , , , ,  a . 
Bonusová hazardná hra „Voľné otáčky“ 

Ak hráč počas jednej hazardnej hry dostane 3 až 6 symbolov , bez ohľadu na ich pozíciu na rôznych valcoch (scatter), tak je oprávnený zadarmo 
hrať bonusovú hazardnú hru „Voľné otáčky“, pričom získa voľné otáčky podľa výhernej tabuľky. „Voľné otáčky“ je hazardná hra, pri ktorej nie sú 
hráčovi odpočítané z poľa „KREDIT“ žiadne peniaze. „Voľné otáčky“ sa hrajú za stávku, ktorú mal hráč v poli „STÁVKA“ pred spustením bonusovej 
hazardnej hry „Voľné otáčky“. Výhry sú počas hazardnej hry „Voľné otáčky“ kumulované v poli „VÝHRA“. Bonusová hazardná hra „Voľné otáčky“ 
prebieha v režime „AUTO ŠTART“, pričom pre rýchlejšie zastavenie valcov môže hráč stlačiť tlačidlo „RÝCHLY STOP“ a pre rýchlejšie pripísanie výhry 
môže hráč stlačiť tlačidlo „PRIPÍSAŤ“. Počas bonusovej hazardnej hry „Voľné otáčky“ je možné získať ďalšie voľné otáčky. Ak počas bonusovej hazardnej 
hry „Voľné otáčky“ získa hráč bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“, bonusová hra „Voľné otáčky“ sa preruší a hráč hrá bonusovú hru „Linked 
voľné otáčky“. Po jej odohraní hráč ďalej pokračuje v prerušenej bonusovej hre „Voľné otáčky“. 
Bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“ 

Ak hráč počas jednej hazardnej hry dostane 4 divoké symboly na prvom valci zľava, tak je oprávnený zadarmo hrať bonusovú hazardnú hru 
„Linked voľné otáčky“, pričom získa „4“ linked voľné otáčky. Všetky divoké symboly Wild na prvom valci zľava, ktoré spustili bonusovú hazardnú hru 
„Linked voľné otáčky“, sa zmenia na jeden veľký symbol Wild cez všetky pozície daného valca, symbol ostane na svojej pozícii na valci, ostatné pozície 
na valcoch sú prázdne, zdarma sa roztočia a hráč takto môže dostať ďalšie divoké  symboly Wild alebo link symboly. V bonusovej hazardnej hre „Linked 
voľné otáčky“ sú aktívne len link symboly (Medailón a následne Diamond, Gold, Silver, Mystery, Link Super a Link Mega) bez ohľadu na ich pozíciu na 
valcoch (scatter) a divoký symbol Wild.  
Každý získaný divoký symbol Wild alebo link symbol ostáva na svojej pozícii, všetky pozície bez divokého symbolu Wild sa opäť zdarma roztočia a hráč 
takto môže dostať ďalšie divoké  symboly Wild alebo link symboly.  
Ak hráč získa link symbol Medailón, spustí sa z neho zdarma náhodné rozhodenie ďalších ostatných link symbolov (Link Super, Link Mega, Diamond, 
Gold, Silver alebo Mystery) po prázdnych pozíciách na valcoch a následne sa na danej pozícii na valci link symbol Medailón zmení na symbol Wild.  
Pre získanie výhier za tieto link symboly (okrem symbolu Link Super alebo Link Mega) podľa link výhernej tabuľky je navyše potrebné, aby na ich pozíciu 
prišiel v priebehu voľných otáčok ešte divoký symbol Wild. Ak hráč získa symbol Link Super alebo Link Mega, tak sa mu hneď pripíše získaná hodnota 
výhry rovnajúca sa aktuálnej hodnote bonusu „Linked Super Bonus“ alebo „Linked Mega Bonus“ a symbol sa deaktivuje (zmizne z valcov).  
Každý nový získaný divoký symbol Wild a symbol Medailón pridáva „+1“ linked voľnú otáčku navyše. Bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“ 
pokračuje dovtedy, kým sa neminú všetky linked voľné otáčky, alebo kým nie sú zaplnené všetky pozície na valcoch divokými symbolmi Wild (plné 
pole). Výhry za link symboly (okrem symbolov Link Super alebo Link Mega) a prípadné líniové výhry za divoké symboly Wild sa vyplácajú na konci 
bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“ podľa link výhernej tabuľky. Najprv sa pripíšu výhry za jednotlivé link symboly (potvrdené divokým 
symbolom Wild), následne sa jednotlivé symboly Wild nad sebou na valci zlúčia do jedného veľkého symbolu Wild, ktorý prekryje dané pozície so 
symbolmi Wild na danom valci a vyhodnotia sa prípadné jednotlivé výhry na výherných líniách za symboly Wild.  
„Linked voľné otáčky“ je hazardná hra, pri ktorej nie sú hráčovi odpočítané z poľa „KREDIT“ žiadne peniaze. Výhry sú úmerné stávke, ktorú mal hráč v 
poli „STÁVKA“ v hre pri získaní bonusovej hazardnej hry. Ak hráč aktívne nehrá bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“ stláčaním tlačidla 
„ŠTART“, tak táto sa odohrá automaticky. Pre rýchlejšie zastavenie valcov v jednej hazardnej hre môže hráč stlačiť tlačidlo „RÝCHLY STOP“. Po stlačení 
tlačidla „AUTO ŠTART“ hráč spustí automatický režim „AUTO ŠTART“, kde k spusteniu bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“ nie je nutné 
stláčať tlačidlo „ŠTART“. Funkcia „AUTO ŠTART“ sa preruší iba v nasledujúcich prípadoch: 
- ukončí sa bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“, 
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- hráč stlačí tlačidlo „STOP AUTO ŠTART“ na dotykovej obrazovke terminálu alebo opäť tlačidlo „AUTO ŠTART“. 
Rýchlejšie, resp. normálne zastavovanie valcov počas celej bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“ môže hráč aktivovať, resp. deaktivovať 
tlačidlom „RÝCHLA HRA“, resp. „STOP RÝCHLEJ HRY“. 
Link výherná tabuľka pre bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“ 
Link výherná tabuľka udáva hodnoty, ktorými sa násobí stavená čiastka z hazardnej hry: 

Link symboly Názov 1 x 

 

Medailón (scatter) + 1 linked voľná otáčka 

 

Diamond + Wild 50x 

 

Gold + Wild 25x 

 

Silver + Wild 15x 

 

Mystery + Wild 1 – 14x 

 

Link Super 
(Linked Super Bonus) 

100x + SYNOT VLT LINKED JACKPOT  
(druh Linked Super Jackpot) 

 

Link Mega 
(Linked Mega Bonus) 

500x + SYNOT VLT LINKED JACKPOT  
(druh Linked Mega Jackpot) 

Symbol Názov 1 x 3 x 4 x 5 x 6 x 

 

Wild  
(divoký symbol) 

+ 1 linked voľná otáčka 0.5x 1x 3x 5x 

V poliach Linked Mega Bonus a Linked Super Bonus na termináli videohier sú pre každú stávku zobrazené čiastky, ktoré sa skladajú zo súčtu dvoch 
hodnôt podľa link výhernej tabuľky. Aktuálna hodnota sčítanca daného druhu prémiovej hry SYNOT VLT LINKED JACKPOT je spoločná pre všetky 
stávky, so stávkou sa mení iba sčítanec násobiteľa stávky, súčet týchto hodnôt tvorí aktuálnu hodnotu Linked Bonusu (Linked Mega Bonus a Linked 
Super Bonus). 
Bonusová funkcia „Pay to Win“ 
V rozhraní základnej hazardnej hry pomocou bonusovej funkcie „Pay to Win“ má hráč možnosť získať vstup do bonusovej hazardnej hry „Linked voľné 
otáčky“ kúpou hry, v ktorej hráč získa bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“. Stlačením tlačidla „KÚPIŤ“ sa otvorí samostatné okno s ponukou 
na výber výšky celkovej stávky (ceny), kde si hráč stanoví tlačidlami „+“ a „-“ v poli „STÁVKA“ (0,10 €) stávku hry, v ktorej hráč získa bonusovú hazardnú 
hru „Linked voľné otáčky“. V poli „CENA“ (celková stávka) sa automaticky vypočíta celková cena (10 € pre stávku 0,10 €) za kúpu vstupu do bonusovej 
hry. Následne stlačením tlačidla „KÚPIŤ“ hráč potvrdí svoju voľbu a odohrá sa jedna základná otáčka, ktorej výsledkom bude získanie náhodného počtu 
symbolov, oprávňujúcich hráča zadarmo hrať bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“ (výhry budú úmerné stávke, ktorú si hráč vybral v poli 
„STÁVKA“ pri využití bonusovej funkcie „Pay to Win“). V prípade, že hráč nechce túto možnosť využiť, môže stlačiť „krížik“ vpravo hore. Funkcia „Pay to 
Win“ nie je dostupná, ak je aktívny automatický režim „AUTO ŠTART“. 
Prémiové hazardné hry „JACKPOT“ a „SYNOT VLT LINKED JACKPOT“ 
Táto hazardná hra je súčasťou prémiových hazardných hier. 
 

Hot Frenzy <Linked Bonus> 

„Hot Frenzy <Linked Bonus>“ je hazardná hra s 5 valcami, tromi symbolmi na valci a 25 výhernými líniami. Hazardná hra obsahuje 15 rôznych symbolov 
vrátane divokého, bonusového a štyroch link symbolov. 
Pravidlá hazardnej hry a jej priebeh 
Možnosti stávok: 0.1, 0.2, 0.3, 0.5, 0.8, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 €. 
Maximálna možná výhra v jednej hazardnej hre (vrátane výhier za všetky hry bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“, bez výhier prémiovej hry 
Synot VLT Linked Jackpot): 20 000 €. 
Pred spustením hazardnej hry si hráč stanoví stávku tlačidlami „+“ a „-“ v poli „STÁVKA“ v spodnej časti obrazovky. Hráč si môže stanoviť stávku aj 
dotykom v poli „STÁVKA“, kedy sa vysunie rolovacie menu s možnosťami stávok. Nastavenie stávky sa medzi jednotlivými hazardnými hrami nemení, 
zostáva konštantné, pokiaľ sa hráč sám nerozhodne toto nastavenie zmeniť. Každá hazardná hra sa spúšťa stlačením tlačidla „ŠTART“. Pre rýchlejšie 
zastavenie valcov môže hráč stlačiť tlačidlo „RÝCHLY STOP“. 
Pole „KREDIT“ zobrazuje celkové množstvo peňazí, ktoré má hráč k dispozícii. Pole „VÝHRA“ zobrazuje čiastku, ktorú hráč vyhral v poslednej odohranej 
hazardnej hre. Pole „STÁVKA“ zobrazuje čiastku, ktorú hráč vkladá do aktuálnej hazardnej hry. Hodnoty v poliach „KREDIT“ a „STÁVKA“ si hráč môže 
skryť alebo zobraziť dotykom na symbol oka v týchto poliach. Pred spustením ďalšej hazardnej hry sa celá čiastka z poľa „VÝHRA“ prevedie do poľa  
„KREDIT“, alebo hráč spustí násobenú hazardnú hru „RISK“.  
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Po stlačení tlačidla „AUTO ŠTART“ hráč spustí automatický režim „AUTO ŠTART“, kde k spusteniu hazardnej hry nie je nutné stláčať tlačidlo „ŠTART“. 
Automatický režim „AUTO ŠTART“ je možné spustiť aj stlačením tlačidla „AUTO ŠTART“ na dotykovej obrazovke terminálu, kedy sa vysunie rolovacie 
menu s možnosťami režimu: 
- „10“ = postupne sa spustí sa 10 hazardných hier a následne sa automatický režim „AUTO ŠTART“ ukončí, 
- „25“ = postupne sa spustí sa 25 hazardných hier a následne sa automatický režim „AUTO ŠTART“ ukončí, 
- „50“ = postupne sa spustí sa 50 hazardných hier a následne sa automatický režim „AUTO ŠTART“ ukončí, 
- „STOP PO VÝHRE“ = postupne sa spustia hazardné hry a automatický režim „AUTO ŠTART“ sa ukončí, ak v hazardnej hre hráč dosiahne výhru, 
- „NEOBMEDZENE“ = spustí sa automatický režim „AUTO ŠTART“.  
Funkcia „AUTO ŠTART“ sa preruší iba v nasledujúcich prípadoch: 
- hráč nemá v poli „KREDIT“ dostatočné množstvo peňazí na odohratie ďalšej hazardnej hry, 
- začne sa bonusová hazardná hra „Voľné otáčky“, 
- začne sa bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“, 
- hráč stlačí tlačidlo „STOP AUTO ŠTART“ na dotykovej obrazovke terminálu alebo opäť tlačidlo „AUTO ŠTART“. 
Rozhranie hazardnej hry 
Výherné kombinácie sa počítajú zľava doprava okrem symbolu Hviezda (Bonus) a link symboloch, ktoré platia kdekoľvek na valcoch (scatter). Platná je 
vždy len najvyššia výherná kombinácia na jednej línii. Výherné kombinácie na viacerých výherných líniách sa sčítavajú. 
Výherná tabuľka 
Výherná  tabuľka udáva hodnoty, ktorými sa násobí stavená čiastka z hazardnej hry. 
 
 
 
 

Symbol Názov 3 x 4 x 5 x 

 

Zvony 1x 2x 8x 

 

Hruška 0.4x 2x 4x 

   

Jahoda, Melón 0.2x 1x 4x 

 

Hrozno 0.2x 0.8x 2x 

   

Slivky, Pomaranče 0.2x 0.4x 2x 

   

Citrón, Čerešne 0.2x 0.4x 1x 

 

Sedmička (Wild) 
(divoký symbol) 

- - - 

 

Hviezda (Bonus)  
(scatter) 

2x + 5 voľných otáčok 
10x + 5 voľných 

otáčok 
100x + 5 voľných 

otáčok 

Symbol Názov 6 – 15 x 

 

Link 

3 linked voľné otáčky 

 

Link Mini 

 

Link Minor 
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Link Super 

 

(aktívna verzia link symbolov) 

Divoký symbol 

Divoký symbol  nahrádza všetky ostatné symboly okrem symbolov , , ,  a . Divoký symbol sa môže objaviť 
iba na valcoch 2, 3, 4, 5 a na všetkých valcoch v bonusovej hazardnej hre „Voľné otáčky“. Keďže je vždy platná len najvyššia výherná kombinácia na 
jednej línii, v bonusovej hazardnej hre „Voľné otáčky“ divoký symbol buď dopĺňa výhernú kombináciu, ktorej je súčasťou, alebo za výhernú kombináciu 
pozostávajúcu iba z divokých symbolov získava hráč výhru za symbol podľa výhernej tabuľky, ktorý má najvyššiu váhu výhry. 
Bonusová hazardná hra „Voľné otáčky“ 

Ak hráč počas jednej hazardnej hry dostane 3 až 5 symbolov ,  bez ohľadu na ich pozíciu na rôznych valcoch (scatter), tak získa výhru podľa 
výhernej tabuľky a navyše je oprávnený zadarmo hrať bonusovú hazardnú hru „Voľné otáčky“, pričom získa „5“ voľných otáčok. Počas bonusovej 
hazardnej hry „Voľné otáčky“ sú valce 1 a 5 uzamknuté a obsahujú iba divoký symbol Sedmička (Wild). „Voľné otáčky“ je hazardná hra, pri ktorej nie sú 
hráčovi odpočítané z poľa „KREDIT“ žiadne peniaze. „Voľné otáčky“ sa hrajú za stávku, ktorú mal hráč v poli „STÁVKA“ pred spustením bonusovej 
hazardnej hry „Voľné otáčky“. Výhry sú počas hazardnej hry „Voľné otáčky“ kumulované v poli „VÝHRA“. Bonusová hazardná hra „Voľné otáčky“ 
prebieha v režime „AUTO ŠTART“, pričom pre rýchlejšie zastavenie valcov môže hráč stlačiť tlačidlo „RÝCHLY STOP“ a pre rýchlejšie pripísanie výhry 
môže hráč stlačiť tlačidlo „PRIPÍSAŤ“. Počas bonusovej hazardnej hry „Voľné otáčky“ je možné získať ďalšie voľné otáčky. Ak počas bonusovej hazardnej 
hry „Voľné otáčky“ získa hráč bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“, bonusová hra „Voľné otáčky“ sa preruší a hráč hrá bonusovú hru „Linked 
voľné otáčky“. Po jej odohraní hráč ďalej pokračuje v prerušenej bonusovej hre „Voľné otáčky“. 
Bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“ 

Ak hráč počas jednej hazardnej hry dostane 6 až 15 link symbolov , ,  alebo , bez ohľadu na ich pozíciu na valcoch 
(scatter), tak je oprávnený zadarmo hrať bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“, pričom získa „3“ linked voľné otáčky. V bonusovej hazardnej 
hre „Linked voľné otáčky“ sú aktívne len link symboly a tieto môžu obsahovať výhry podľa link výhernej tabuľky. Všetky link symboly, ktoré spustili 
bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“, si ponechajú svoju hodnotu a ostanú na svojich pozíciách na valcoch. Všetky pozície bez link symbolu sa 
znovu zdarma roztočia a hráč takto môže dostať ďalšie link symboly. Keď hráč dostane ďalší link symbol, tak počet linked voľných otáčok sa nastaví 
opäť na „3“. Bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“ pokračuje dovtedy, kým sa neminú všetky linked voľné otáčky, alebo kým nie sú zaplnené 
všetky pozície na valcoch link symbolmi (plné pole). Ak sa všetky pozície zaplnia link symbolmi (plné pole), hráč získa navyše dodatočnú výhru vo výške 
aktuálnej hodnoty bonusu „Linked Mega Bonus“.  
Link symboly sa môžu objaviť aj v bonusovej hazardnej hre „Voľné otáčky“. „Linked voľné otáčky“ je hazardná hra, pri ktorej nie sú hráčovi odpočítané 
z poľa „KREDIT“ žiadne peniaze. Výhry sú úmerné stávke, ktorú mal hráč v poli „STÁVKA“ v hre pri získaní bonusovej hazardnej hry. Výhra sa vypláca až 
na konci bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“. Ak hráč aktívne nehrá bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“ stláčaním tlačidla 
„ŠTART“, tak táto sa odohrá automaticky. Pre rýchlejšie zastavenie valcov v jednej hazardnej hre môže hráč stlačiť tlačidlo „RÝCHLY STOP“. Po stlačení 
tlačidla „AUTO ŠTART“ hráč spustí automatický režim „AUTO ŠTART“, kde k spusteniu bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“ nie je nutné 
stláčať tlačidlo „ŠTART“. Funkcia „AUTO ŠTART“ sa preruší iba v nasledujúcich prípadoch: 
- ukončí sa bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“, 
- hráč stlačí tlačidlo „STOP AUTO ŠTART“ na dotykovej obrazovke terminálu alebo opäť tlačidlo „AUTO ŠTART“. 
Rýchlejšie, resp. normálne zastavovanie valcov počas celej bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“ môže hráč aktivovať, resp. deaktivovať 
tlačidlom „RÝCHLA HRA“, resp. „STOP RÝCHLEJ HRY“. 
Link výherná tabuľka pre bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“ 
Link výherná tabuľka udáva hodnoty, ktorými sa násobí stavená čiastka z hazardnej hry:  

Link symboly Názov 1 x 15 x 

 

Link 1 – 30x - 

 

Link Mini 
(Mini Bonus) 

20x - 

 

Link Minor 
(Minor Bonus) 

50x - 

 

Link Super 
(Linked Super Bonus) 

100x + SYNOT VLT LINKED JACKPOT  
(druh Linked Super Jackpot) 

- 

Plné pole 

link symbolov 
Linked Mega Bonus - 

500x + SYNOT VLT LINKED JACKPOT  
(druh Linked Mega Jackpot) 
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V poliach Linked Mega Bonus a Linked Super Bonus na termináli videohier sú pre každú stávku zobrazené čiastky, ktoré sa skladajú zo súčtu dvoch 
hodnôt podľa link výhernej tabuľky. Aktuálna hodnota sčítanca daného druhu prémiovej hry SYNOT VLT LINKED JACKPOT je spoločná pre všetky 
stávky, so stávkou sa mení iba sčítanec násobiteľa stávky, súčet týchto hodnôt tvorí aktuálnu hodnotu Linked Bonusu (Linked Mega Bonus a Linked 
Super Bonus). 
Bonusová funkcia „Pay to Win“ 
V rozhraní základnej hazardnej hry pomocou bonusovej funkcie „Pay to Win“ má hráč možnosť získať vstup do bonusovej hazardnej hry „Linked voľné 
otáčky“ kúpou hry, v ktorej hráč získa bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“. Stlačením tlačidla „KÚPIŤ“ sa otvorí samostatné okno s ponukou 
na výber výšky celkovej stávky (ceny), kde si hráč stanoví tlačidlami „+“ a „-“ v poli „STÁVKA“ (0,10 € alebo 0,20 €) stávku hry, v ktorej hráč získa 
bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“. V poli „CENA“ (celková stávka) sa automaticky vypočíta celková cena (5 € pre stávku 0,10 € alebo 10 € 
pre stávku 0,20 €) za kúpu vstupu do bonusovej hry. Následne stlačením tlačidla „KÚPIŤ“ hráč potvrdí svoju voľbu a odohrá sa jedna základná otáčka, 
ktorej výsledkom bude získanie náhodného počtu symbolov, oprávňujúcich hráča zadarmo hrať bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“ (výhry 
budú úmerné stávke, ktorú si hráč vybral v poli „STÁVKA“ pri využití bonusovej funkcie „Pay to Win“). V prípade, že hráč nechce túto možnosť využiť, 
môže stlačiť „krížik“ vpravo hore. Funkcia „Pay to Win“ nie je dostupná, ak je aktívny automatický režim „AUTO ŠTART“. 
Prémiové hazardné hry „JACKPOT“ a „SYNOT VLT LINKED JACKPOT“ 
Táto hazardná hra je súčasťou prémiových hazardných hier. 
 

Hot Reels <Linked Bonus> 

„Hot Reels <Linked Bonus>“ je hazardná hra s 5 valcami, tromi symbolmi na valci a 25 výhernými líniami. Hazardná hra obsahuje 16 rôznych symbolov 
vrátane divokého, bonusového a siedmich link symbolov. 
Pravidlá hazardnej hry a jej priebeh 
Možnosti stávok: 0.1, 0.2, 0.3, 0.5, 0.8, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 €. 
Maximálna možná výhra v jednej hazardnej hre (vrátane výhier za všetky hry bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“, bez výhier prémiovej hry 
Synot VLT Linked Jackpot): 15 000 €. 
Pred spustením hazardnej hry si hráč stanoví stávku tlačidlami „+“ a „-“ v poli „STÁVKA“ v spodnej časti obrazovky. Hráč si môže stanoviť stávku aj 
dotykom v poli „STÁVKA“, kedy sa vysunie rolovacie menu s možnosťami stávok. Nastavenie stávky sa medzi jednotlivými hazardnými hrami nemení, 
zostáva konštantné, pokiaľ sa hráč sám nerozhodne toto nastavenie zmeniť. Každá hazardná hra sa spúšťa stlačením tlačidla „ŠTART“. Pre rýchlejšie 
zastavenie valcov môže hráč stlačiť tlačidlo „RÝCHLY STOP“. 
Pole „KREDIT“ zobrazuje celkové množstvo peňazí, ktoré má hráč k dispozícii. Pole „VÝHRA“ zobrazuje čiastku, ktorú hráč vyhral v poslednej odohranej 
hazardnej hre. Pole „STÁVKA“ zobrazuje čiastku, ktorú hráč vkladá do aktuálnej hazardnej hry. Hodnoty v poliach „KREDIT“ a „STÁVKA“ si hráč môže 
skryť alebo zobraziť dotykom na symbol oka v týchto poliach. Pred spustením ďalšej hazardnej hry sa celá čiastka z poľa „VÝHRA“ prevedie do poľa 
„KREDIT“, alebo hráč spustí násobenú hazardnú hru „RISK“.  
Po stlačení tlačidla „AUTO ŠTART“ hráč spustí automatický režim „AUTO ŠTART“, kde k spusteniu hazardnej hry nie je nutné stláčať tlačidlo „ŠTART“. 
Automatický režim „AUTO ŠTART“ je možné spustiť aj stlačením tlačidla „AUTO ŠTART“ na dotykovej obrazovke terminálu, kedy sa vysunie rolovacie 
menu s možnosťami režimu: 
- „10“ = postupne sa spustí sa 10 hazardných hier a následne sa automatický režim „AUTO ŠTART“ ukončí, 
- „25“ = postupne sa spustí sa 25 hazardných hier a následne sa automatický režim „AUTO ŠTART“ ukončí, 
- „50“ = postupne sa spustí sa 50 hazardných hier a následne sa automatický režim „AUTO ŠTART“ ukončí, 
- „STOP PO VÝHRE“ = postupne sa spustia hazardné hry a automatický režim „AUTO ŠTART“ sa ukončí, ak v hazardnej hre hráč dosiahne výhru, 
- „NEOBMEDZENE“ = spustí sa automatický režim „AUTO ŠTART“.  
Funkcia „AUTO ŠTART“ sa preruší iba v nasledujúcich prípadoch: 
- hráč nemá v poli „KREDIT“ dostatočné množstvo peňazí na odohratie ďalšej hazardnej hry, 
- začne sa bonusová hazardná hra „Voľné otáčky“, 
- začne sa bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“, 
- hráč stlačí tlačidlo „STOP AUTO ŠTART“ na dotykovej obrazovke terminálu alebo opäť tlačidlo „AUTO ŠTART“. 
Rozhranie hazardnej hry 
Výherné kombinácie sa počítajú zľava doprava okrem symbolov Hviezda (Bonus) a Ohnivá guľa, ktoré platia kdekoľvek na valcoch (scatter). Platná je 
vždy len najvyššia výherná kombinácia na jednej línii. Výherné kombinácie na viacerých výherných líniách sa sčítavajú. 
Výherná tabuľka 
Výherná  tabuľka udáva hodnoty, ktorými sa násobí stavená čiastka z hazardnej hry. 
 
 
 

Symbol Názov 3 x 4 x 5 x 

 

Diamant 0.7x 5x 25x 

   

Melón, Hrozno 0.5x 2.5x 10x 

   

Slivka, Pomaranč 0.5x 1.5x 5x 

   

Citrón, Čerešne 0.2x 0.5x 2.5x 
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Hviezda (Bonus) 
(scatter) 

6 voľných 
otáčok 

9 voľných 
otáčok 

12 voľných 
otáčok 

 

Wild 
(divoký symbol) 

- - - 

Symbol Názov 5 x – 15 x 

 

Ohnivá guľa 
(link symbol) (scatter) 

3 linked voľné otáčky 

Divoký symbol 

Divoký symbol   nahrádza všetky ostatné symboly okrem symbolov  a . Divoký symbol sa môže objaviť iba na valcoch 2, 3 a 4. 
Bez ohľadu na pozíciu symbolu na valci sa rozšíri do tvaru kríža nasledovne:  

 
Divoký symbol sa môže objaviť v základnej hre a v bonusovej hazardnej hre „Voľné otáčky“. V bonusovej hazardnej hre „Voľné otáčky“ sa získané 
a rozšírené divoké symboly po každom otočení posunú o jednu pozíciu nadol a ostanú na nej počas ďalšej otáčky bonusovej hry. 
Keďže je vždy platná len najvyššia výherná kombinácia na jednej línii, divoký symbol buď dopĺňa výhernú kombináciu, ktorej je súčasťou, alebo za 
výhernú kombináciu pozostávajúcu iba z divokých symbolov získava hráč výhru za symbol podľa výhernej tabuľky, ktorý má najvyššiu váhu výhry. 
Bonusová hazardná hra „Voľné otáčky“ 

Ak hráč počas jednej hazardnej hry dostane 3 až 5 symbolov , bez ohľadu na ich pozíciu na rôznych valcoch (scatter), tak je oprávnený zadarmo 
hrať bonusovú hazardnú hru „Voľné otáčky“ podľa výhernej tabuľky. Bonusový symbol sa môže objaviť len v základnej hre. „Voľné otáčky“ je hazardná 
hra, pri ktorej nie sú hráčovi odpočítané z poľa „KREDIT“ žiadne peniaze. „Voľné otáčky“ sa hrajú za stávku, ktorú mal hráč v poli „STÁVKA“ pred 
spustením bonusovej hazardnej hry „Voľné otáčky“. Výhry sú počas hazardnej hry „Voľné otáčky“ kumulované v poli „VÝHRA“. V priebehu bonusovej 
hazardnej hry „Voľné otáčky“ sú všetky tlačidlá neaktívne a hazardná hra prebieha v režime „AUTO ŠTART“, pričom pre rýchlejšie zastavenie valcov 
môže hráč stlačiť tlačidlo „RÝCHLY STOP“ a pre rýchlejšie pripísanie výhry môže hráč stlačiť tlačidlo „PRIPÍSAŤ“. 
Bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“ 

Ak hráč počas jednej hazardnej hry dostane 5 až 15 link symbolov , bez ohľadu na ich pozíciu na valcoch (scatter), tak je oprávnený zadarmo 
hrať bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“, pričom získa „3“ linked voľné otáčky. V bonusovej hazardnej hre „Linked voľné otáčky“ sú aktívne 
len link symboly Ohnivá guľa, Modrá ohnivá guľa, Diamond, Gold, Silver, Link Super a Link Mega bez ohľadu na ich pozíciu na valcoch (scatter) a tieto 
môžu obsahovať výhry podľa link výhernej tabuľky. Hodnoty všetkých symbolov, ktoré spustili bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“, sa 
presunú do zberného boxu ohnivej gule na hornej obrazovke terminálu videohier a samotné symboly spadnú na najnižšiu možnú pozíciu na valci. 
Všetky pozície bez link symbolu sa znovu zdarma roztočia a hráč takto môže dostať ďalšie link symboly. Každý nový link symbol klesne na najnižšiu 
voľnú pozíciu na danom valci. Link symboly potom zostanú na svojej pozícii a všetky zvyšné pozície bez link symbolov sa opäť zdarma roztočia. Keď je 
celý riadok naplnený link symbolmi (okrem symbolov Link Super a Link Mega), tak hráč získa výhru rovnajúcu sa súčtu hodnôt na všetkých link 
symboloch v danom riadku (vo vodorovnej línii) a daná výhry sa pripočíta k výhre v zbernom boxe ohnivej gule na hornej obrazovke terminálu. Úplné 
naplnenie viacerých riadkov (vodorovných línií) v jednej otáčke, pred pripočítaním k výhre v zbernom boxe ohnivej gule na hornej obrazovke terminálu, 
znásobí sumu dosiahnutej výhry z daných naplnených riadkov nasledovne: 

Zaplnené riadky Násobenie 

1 - 

2 x2 

3 x3 

Po úplnom naplnení riadka sa link symboly z tohto riadka odstránia, zostávajúce link symboly na valcoch klesnú na najnižšiu možnú pozíciu na daných 
valcoch a počet linked voľných otáčok sa nastaví opäť na „3“.  
Ak hráč získa symbol Link Super alebo Link Mega, tak jeho hodnota výhry, rovnajúca sa aktuálnej hodnote bonusu „Linked Super Bonus“ alebo „Linked 
Mega Bonus“, sa presunie do zberného boxu ohnivej gule na hornej obrazovke terminálu a symbol sa deaktivuje (zmizne z valcov). Symboly Link Super 
a Link Mega neprispievajú k vyplneniu riadku. Symbol Modrá ohnivá guľa sa môže objaviť iba v bonusovej hazardnej hre „Linked voľné otáčky“. Symbol 
Modrá ohnivá guľa nemá žiadnu hodnotu, ale pomáha hráčovi dopĺňať riadky v bonusovej hazardnej hre „Linked voľné otáčky“.  
Symboly Diamond, Gold a Silver sa môžu objaviť iba v bonusovej hazardnej hre „Linked voľné otáčky“ a vyplácajú výhry podľa link výhernej tabuľky.  
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Bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“ pokračuje dovtedy, kým sa neminú všetky linked voľné otáčky. Po ukončení bonusovej hazardnej hry 
„Linked voľné otáčky“ sa nazbieraná celková suma výhier v zbernom boxe ohnivej gule na hornej obrazovke terminálu presunie do poľa „KREDIT“.  
„Linked voľné otáčky“ je hazardná hra, pri ktorej nie sú hráčovi odpočítané z poľa „KREDIT“ žiadne peniaze. Výhry sú úmerné stávke, ktorú mal hráč v 
poli „STÁVKA“ v hre pri získaní bonusovej hazardnej hry. Výhra sa vypláca až na konci bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“. Ak hráč aktívne 
nehrá bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“ stláčaním tlačidla „ŠTART“, tak táto sa odohrá automaticky. Pre rýchlejšie zastavenie valcov 
v jednej hazardnej hre môže hráč stlačiť tlačidlo „RÝCHLY STOP“. Po stlačení tlačidla „AUTO ŠTART“ hráč spustí automatický režim „AUTO ŠTART“, kde k 
spusteniu bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“ nie je nutné stláčať tlačidlo „ŠTART“. Funkcia „AUTO ŠTART“ sa preruší iba v nasledujúcich 
prípadoch: 
- ukončí sa bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“, 
- hráč stlačí tlačidlo „STOP AUTO ŠTART“ na dotykovej obrazovke terminálu alebo opäť tlačidlo „AUTO ŠTART“. 
Rýchlejšie, resp. normálne zastavovanie valcov počas celej bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“ môže hráč aktivovať, resp. deaktivovať 
tlačidlom „RÝCHLA HRA“, resp. „STOP RÝCHLEJ HRY“. 
Link výherná tabuľka pre bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“ 
Link výherná tabuľka udáva hodnoty, ktorými sa násobí stavená čiastka z hazardnej hry. 

Link symboly Názov 1 x 

 

Ohnivá guľa 0.4 – 10x 

 

Modrá ohnivá guľa - 

 

Diamond 50x 

 

Gold 30x 

 

Silver 15x 

 

Link Super 
(Linked Super Bonus) 

100x + SYNOT VLT LINKED JACKPOT  
(druh Linked Super Jackpot) 

 

Link Mega 
(Linked Mega Bonus) 

500x + SYNOT VLT LINKED JACKPOT  
(druh Linked Mega Jackpot) 

V poliach Linked Mega Bonus a Linked Super Bonus na termináli videohier sú pre každú stávku zobrazené čiastky, ktoré sa skladajú zo súčtu dvoch 
hodnôt podľa link výhernej tabuľky. Aktuálna hodnota sčítanca daného druhu prémiovej hry SYNOT VLT LINKED JACKPOT je spoločná pre všetky 
stávky, so stávkou sa mení iba sčítanec násobiteľa stávky, súčet týchto hodnôt tvorí aktuálnu hodnotu Linked Bonusu (Linked Mega Bonus a Linked 
Super Bonus). 
Bonusová funkcia „Pay to Win“ 
V rozhraní základnej hazardnej hry pomocou bonusovej funkcie „Pay to Win“ má hráč možnosť získať vstup do bonusovej hazardnej hry „Linked voľné 
otáčky“ kúpou hry, v ktorej hráč získa bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“. Stlačením tlačidla „KÚPIŤ“ sa otvorí samostatné okno s ponukou 
na výber výšky celkovej stávky (ceny), kde si hráč stanoví tlačidlami „+“ a „-“ v poli „STÁVKA“ (0,10 €) stávku hry, v ktorej hráč získa bonusovú hazardnú 
hru „Linked voľné otáčky“. V poli „CENA“ (celková stávka) sa automaticky vypočíta celková cena (10 € pre stávku 0,10 €) za kúpu vstupu do bonusovej 
hry. Následne stlačením tlačidla „KÚPIŤ“ hráč potvrdí svoju voľbu a odohrá sa jedna základná otáčka, ktorej výsledkom bude získanie náhodného počtu 
symbolov, oprávňujúcich hráča zadarmo hrať bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“ (výhry budú úmerné stávke, ktorú si hráč vybral v poli 
„STÁVKA“ pri využití bonusovej funkcie „Pay to Win“). V prípade, že hráč nechce túto možnosť využiť, môže stlačiť „krížik“ vpravo hore. Funkcia „Pay to 
Win“ nie je dostupná, ak je aktívny automatický režim „AUTO ŠTART“. 
Prémiové hazardné hry „JACKPOT“ a „SYNOT VLT LINKED JACKPOT“ 
Táto hazardná hra je súčasťou prémiových hazardných hier. 
 

Lightning Fruits <Linked Bonus> 

„Lightning Fruits <Linked Bonus>“ je hazardná hra s 5 valcami, štyrmi symbolmi na valci a 20 výhernými líniami. Hazardná hra obsahuje 16 rôznych 
symbolov vrátane divokého, bonusového a siedmich link symbolov. 
Pravidlá hazardnej hry a jej priebeh 
Možnosti stávok: 0.1, 0.2, 0.3, 0.5, 0.8, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 €. 
Maximálna možná výhra v jednej hazardnej hre (vrátane výhier za všetky hry bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“, bez výhier prémiovej hry 
Synot VLT Linked Jackpot): 46 800 €. 
Pred spustením hazardnej hry si hráč stanoví stávku tlačidlami „+“ a „-“ v poli „STÁVKA“ v spodnej časti obrazovky. Hráč si môže stanoviť stávku aj 
dotykom v poli „STÁVKA“, kedy sa vysunie rolovacie menu s možnosťami stávok. Nastavenie stávky sa medzi jednotlivými hazardnými hrami nemení, 
zostáva konštantné, pokiaľ sa hráč sám nerozhodne toto nastavenie zmeniť. Každá hazardná hra sa spúšťa stlačením tlačidla „ŠTART“. Pre rýchlejšie 
zastavenie valcov môže hráč stlačiť tlačidlo „RÝCHLY STOP“. 
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Pole „KREDIT“ zobrazuje celkové množstvo peňazí, ktoré má hráč k dispozícii. Pole „VÝHRA“ zobrazuje čiastku, ktorú hráč vyhral v poslednej odohranej 
hazardnej hre. Pole „STÁVKA“ zobrazuje čiastku, ktorú hráč vkladá do aktuálnej hazardnej hry. Hodnoty v poliach „KREDIT“ a „STÁVKA“ si hráč môže 
skryť alebo zobraziť dotykom na symbol oka v týchto poliach. Pred spustením ďalšej hazardnej hry sa celá čiastka z poľa „VÝHRA“ prevedie do poľa 
„KREDIT“, alebo hráč spustí násobenú hazardnú hru „RISK“.  
Po stlačení tlačidla „AUTO ŠTART“ hráč spustí automatický režim „AUTO ŠTART“, kde k spusteniu hazardnej hry nie je nutné stláčať tlačidlo „ŠTART“. 
Automatický režim „AUTO ŠTART“ je možné spustiť aj stlačením tlačidla „AUTO ŠTART“ na dotykovej obrazovke terminálu, kedy sa vysunie rolovacie 
menu s možnosťami režimu: 
- „10“ = postupne sa spustí sa 10 hazardných hier a následne sa automatický režim „AUTO ŠTART“ ukončí, 
- „25“ = postupne sa spustí sa 25 hazardných hier a následne sa automatický režim „AUTO ŠTART“ ukončí, 
- „50“ = postupne sa spustí sa 50 hazardných hier a následne sa automatický režim „AUTO ŠTART“ ukončí, 
- „STOP PO VÝHRE“ = postupne sa spustia hazardné hry a automatický režim „AUTO ŠTART“ sa ukončí, ak v hazardnej hre hráč dosiahne výhru, 
- „NEOBMEDZENE“ = spustí sa automatický režim „AUTO ŠTART“.  
Funkcia „AUTO ŠTART“ sa preruší iba v nasledujúcich prípadoch: 
- hráč nemá v poli „KREDIT“ dostatočné množstvo peňazí na odohratie ďalšej hazardnej hry, 
- začne sa bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“, 
- hráč stlačí tlačidlo „STOP AUTO ŠTART“ na dotykovej obrazovke terminálu alebo opäť tlačidlo „AUTO ŠTART“. 
Rozhranie hazardnej hry 
Výherné kombinácie sa počítajú zľava doprava okrem symbolu Strieborné granátové jablko, ktorý platí kdekoľvek na valcoch (scatter). Platná je vždy 
len najvyššia výherná kombinácia na jednej línii. Výherné kombinácie na viacerých výherných líniách sa sčítavajú. 
Výherná tabuľka 
Výherná  tabuľka udáva hodnoty, ktorými sa násobí stavená čiastka z hazardnej hry. 

Symbol Názov 3 x 4 x 5 x 

 

Sedmička 0.7x 5x 25x 

   

Melón, Hrozno 0.5x 2.5x 10x 

   

Slivka, Pomaranč 0.5x 1.5x 5x 

   

Citrón, Čerešne 0.2x 0.5x 2.5x 

 

Wild 
(divoký symbol) 

- - - 

Symbol Názov 1 x 5 x – 20 x 

 

Strieborné granátové 
jablko (scatter) 

0.1x – 20x  
0.5x – 380x 

+ 3 linked voľné otáčky 

Divoký symbol 

Divoký symbol nahrádza všetky ostatné symboly okrem symbolu . Divoký symbol sa môže objaviť iba v základnej hazardnej hre. Keďže je 
vždy platná len najvyššia výherná kombinácia na jednej línii, divoký symbol buď dopĺňa výhernú kombináciu, ktorej je súčasťou, alebo v základnej hre 
za výhernú kombináciu pozostávajúcu iba z divokých symbolov môže hráč získať výhru za symbol podľa výhernej tabuľky, ktorý má najvyššiu váhu 
výhry. 
Bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“ 

Ak hráč počas jednej hazardnej hry dostane 5 až 20 symbolov , bez ohľadu na ich pozíciu na valcoch (scatter), tak získa výhru rovnú súčtu 
hodnôt na týchto symboloch podľa výhernej tabuľky, ktorá sa pripíše do kolónky Výhra a hráč je oprávnený zadarmo hrať bonusovú hazardnú hru 
„Linked voľné otáčky“, pričom získa „3“ linked voľné otáčky. Všetky symboly Strieborné granátové jablko, ktoré spustili bonusovú hazardnú hru „Linked 
voľné otáčky“, sa na jej začiatku zmenia na symboly Červené granátové jablko, ponechajú si svoju hodnotu a ostanú na svojich pozíciách na valcoch. V 
bonusovej hazardnej hre „Linked voľné otáčky“ sú aktívne len link symboly Červené granátové jablko, Zlaté granátové jablko, Klonovacie granátové 
jablko, Diamond, Gold, Silver a Link Super bez ohľadu na ich pozíciu na valcoch (scatter) a tieto môžu obsahovať výhry podľa link výhernej tabuľky. 
Symboly Diamond, Gold alebo Silver môže hráč získať v hracom poli aj viackrát. Všetky pozície bez link symbolu sa znovu zdarma roztočia a hráč takto 
môže dostať ďalšie link symboly. Keď hráč dostane ďalší link symbol, tak počet linked voľných otáčok sa nastaví opäť na „3“. Bonusová hazardná hra 
„Linked voľné otáčky“ pokračuje dovtedy, kým sa neminú všetky linked voľné otáčky, alebo kým nie sú zaplnené všetky pozície na valcoch link 
symbolmi (plné pole). Ak sa všetky pozície zaplnia link symbolmi (plné pole), hráč získa navyše dodatočnú výhru vo výške aktuálnej hodnoty bonusu 
„Linked Mega Bonus“.  
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Link symbol Červené granátové jablko sa môže objaviť len v bonusovej hazardnej hre  „Linked voľné otáčky“ a každý nový symbol Červené granátové 
jablko, ktorý sa objaví na valcoch, má hodnotu súčtu výhier všetkých symbolov Strieborné granátové jablko, ktoré spustili bonusovú hazardnú hru 
„Linked voľné otáčky“. Táto sumárna hodnota je zobrazená na hornej obrazovke terminálu videohier. 
Ak hráč získa symbol Zlaté granátové jablko, tak tento symbol násobí každý symbol Červené granátové jablko v hracom poli náhodným násobkom 
podľa link výhernej tabuľky (x2 – x5) a následne sa zmení na symbol Červené granátové jablko s hodnotou súčtu výhier zo symbolov Strieborné 
granátové jablko, ktoré spustili bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“, vynásobenou daným násobiteľom.  
Ak hráč získa symbol Klonovacie granátové jablko, tak tento symbol sa následne naklonuje aj na jednu náhodnú voľnú susediacu pozíciu a obidva 
symboly sa menia na symboly Červené granátové jablko s hodnotou súčtu výhier zo symbolov Strieborné granátové jablko, ktoré spustili bonusovú 
hazardnú hru „Linked voľné otáčky“. 
„Linked voľné otáčky“ je hazardná hra, pri ktorej nie sú hráčovi odpočítané z poľa „KREDIT“ žiadne peniaze. Výhry sú úmerné stávke, ktorú mal hráč v 
poli „STÁVKA“ v hre pri získaní bonusovej hazardnej hry. Výhra sa vypláca až na konci bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“. Ak hráč aktívne 
nehrá bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“ stláčaním tlačidla „ŠTART“, tak táto sa odohrá automaticky. Pre rýchlejšie zastavenie valcov 
v jednej hazardnej hre môže hráč stlačiť tlačidlo „RÝCHLY STOP“. Po stlačení tlačidla „AUTO ŠTART“ hráč spustí automatický režim „AUTO ŠTART“, kde k 
spusteniu bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“ nie je nutné stláčať tlačidlo „ŠTART“. Funkcia „AUTO ŠTART“ sa preruší iba v nasledujúcich 
prípadoch: 
- ukončí sa bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“, 
- hráč stlačí tlačidlo „STOP AUTO ŠTART“ na dotykovej obrazovke terminálu alebo opäť tlačidlo „AUTO ŠTART“. 
Rýchlejšie, resp. normálne zastavovanie valcov počas celej bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“ môže hráč aktivovať, resp. deaktivovať 
tlačidlom „RÝCHLA HRA“, resp. „STOP RÝCHLEJ HRY“. 
Link výherná tabuľka pre bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“ 
Link výherná tabuľka udáva hodnoty, ktorými sa násobí stavená čiastka z hazardnej hry. 

Link symboly Názov 1 x 20 x 

 

Červené granátové jablko 
(scatter) 

0.1x – 380x - 

 

Zlaté granátové jablko 
(scatter) 

x2 – x5 - 

 

Klonovacie granátové 
jablko (scatter) 

- - 

 

Diamond 50x - 

 

Gold 30x - 

 

Silver 15x - 

 

Link Super 
(Linked Super Bonus) 

100x + SYNOT VLT LINKED JACKPOT 
(druh Linked Super Jackpot) - 

Plné pole link 
symbolov 

Linked Mega Bonus - 
500x + SYNOT VLT LINKED JACKPOT  

(druh Linked Mega Jackpot) 

V poliach Linked Mega Bonus a Linked Super Bonus na termináli videohier sú pre každú stávku zobrazené čiastky, ktoré sa skladajú zo súčtu dvoch 
hodnôt podľa link výhernej tabuľky. Aktuálna hodnota sčítanca daného druhu prémiovej hry SYNOT VLT LINKED JACKPOT je spoločná pre všetky 
stávky, so stávkou sa mení iba sčítanec násobiteľa stávky, súčet týchto hodnôt tvorí aktuálnu hodnotu Linked Bonusu (Linked Mega Bonus a Linked 
Super Bonus). 
Bonusová funkcia „Pay to Win“ 
V rozhraní základnej hazardnej hry pomocou bonusovej funkcie „Pay to Win“ má hráč možnosť získať vstup do bonusovej hazardnej hry „Linked voľné 
otáčky“ kúpou hry, v ktorej hráč získa bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“. Stlačením tlačidla „KÚPIŤ“ sa otvorí samostatné okno s ponukou 
na výber výšky celkovej stávky (ceny), kde si hráč stanoví tlačidlami „+“ a „-“ v poli „STÁVKA“ (0,10 €) stávku hry, v ktorej hráč získa bonusovú hazardnú 
hru „Linked voľné otáčky“. V poli „CENA“ (celková stávka) sa automaticky vypočíta celková cena (10 € pre stávku 0,10 €) za kúpu vstupu do bonusovej 
hry. Následne stlačením tlačidla „KÚPIŤ“ hráč potvrdí svoju voľbu a odohrá sa jedna základná otáčka, ktorej výsledkom bude získanie náhodného počtu 
symbolov, oprávňujúcich hráča zadarmo hrať bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“ (výhry budú úmerné stávke, ktorú si hráč vybral v poli 
„STÁVKA“ pri využití bonusovej funkcie „Pay to Win“). V prípade, že hráč nechce túto možnosť využiť, môže stlačiť „krížik“ vpravo hore. Funkcia „Pay to 
Win“ nie je dostupná, ak je aktívny automatický režim „AUTO ŠTART“. 
Prémiové hazardné hry „JACKPOT“ a „SYNOT VLT LINKED JACKPOT“ 
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Táto hazardná hra je súčasťou prémiových hazardných hier. 
 

Maya Gold <Linked Bonus> 

„Maya Gold <Linked Bonus>“ je hazardná hra s 5 valcami, štyrmi symbolmi na valci a 20 výhernými líniami. Hazardná hra obsahuje 16 rôznych 
symbolov vrátane divokého a ôsmich link symbolov. 
Pravidlá hazardnej hry a jej priebeh 
Možnosti stávok: 0.1, 0.2, 0.3, 0.5, 0.8, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 €. 
Maximálna možná výhra v jednej hazardnej hre (vrátane výhier za všetky hry bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“, bez výhier prémiovej hry 
Synot VLT Linked Jackpot): 46 800 €. 
Pred spustením hazardnej hry si hráč stanoví stávku tlačidlami „+“ a „-“ v poli „STÁVKA“ v spodnej časti obrazovky. Hráč si môže stanoviť stávku aj 
dotykom v poli „STÁVKA“, kedy sa vysunie rolovacie menu s možnosťami stávok. Nastavenie stávky sa medzi jednotlivými hazardnými hrami nemení, 
zostáva konštantné, pokiaľ sa hráč sám nerozhodne toto nastavenie zmeniť. Každá hazardná hra sa spúšťa stlačením tlačidla „ŠTART“. Pre rýchlejšie 
zastavenie valcov môže hráč stlačiť tlačidlo „RÝCHLY STOP“. 
Pole „KREDIT“ zobrazuje celkové množstvo peňazí, ktoré má hráč k dispozícii. Pole „VÝHRA“ zobrazuje čiastku, ktorú hráč vyhral v poslednej odohranej 
hazardnej hre. Pole „STÁVKA“ zobrazuje čiastku, ktorú hráč vkladá do aktuálnej hazardnej hry. Hodnoty v poliach „KREDIT“ a „STÁVKA“ si hráč môže 
skryť alebo zobraziť dotykom na symbol oka v týchto poliach. Pred spustením ďalšej hazardnej hry sa celá čiastka z poľa „VÝHRA“ prevedie do poľa 
„KREDIT“, alebo hráč spustí násobenú hazardnú hru „RISK“.  
Po stlačení tlačidla „AUTO ŠTART“ hráč spustí automatický režim „AUTO ŠTART“, kde k spusteniu hazardnej hry nie je nutné stláčať tlačidlo „ŠTART“. 
Automatický režim „AUTO ŠTART“ je možné spustiť aj stlačením tlačidla „AUTO ŠTART“ na dotykovej obrazovke terminálu, kedy sa vysunie rolovacie 
menu s možnosťami režimu: 
- „10“ = postupne sa spustí sa 10 hazardných hier a následne sa automatický režim „AUTO ŠTART“ ukončí, 
- „25“ = postupne sa spustí sa 25 hazardných hier a následne sa automatický režim „AUTO ŠTART“ ukončí, 
- „50“ = postupne sa spustí sa 50 hazardných hier a následne sa automatický režim „AUTO ŠTART“ ukončí, 
- „STOP PO VÝHRE“ = postupne sa spustia hazardné hry a automatický režim „AUTO ŠTART“ sa ukončí, ak v hazardnej hre hráč dosiahne výhru, 
- „NEOBMEDZENE“ = spustí sa automatický režim „AUTO ŠTART“.  
Funkcia „AUTO ŠTART“ sa preruší iba v nasledujúcich prípadoch: 
- hráč nemá v poli „KREDIT“ dostatočné množstvo peňazí na odohratie ďalšej hazardnej hry, 
- začne sa bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“, 
- hráč stlačí tlačidlo „STOP AUTO ŠTART“ na dotykovej obrazovke terminálu alebo opäť tlačidlo „AUTO ŠTART“. 
Rozhranie hazardnej hry 
Výherné kombinácie sa počítajú zľava doprava okrem link symbolov, ktoré platia kdekoľvek na valcoch (scatter). Platná je vždy len najvyššia výherná 
kombinácia na jednej línii. Výherné kombinácie na viacerých výherných líniách sa sčítavajú. 
Výherná tabuľka 
Výherná  tabuľka udáva hodnoty, ktorými sa násobí stavená čiastka z hazardnej hry. 

Symbol Názov 3 x 4 x 5 x 

 

Bojovník 0.7x 5x 25x 

   

Princezná, Vták 0.5x 2.5x 10x 

   

A, K 0.5x 1.5x 5x 

   

Q, J 0.2x 0.5x 2.5x 

 

Wild 
(divoký symbol) 

- - - 

Symbol Názov 1 x 5 – 20 x 

 

Link  

0.1x – 20x 
0.5x – 380x 

+ 3 linked voľné otáčky 

 

(aktívna verzia link 
symbolov) 

Divoký symbol 

Divoký symbol  nahrádza všetky ostatné symboly okrem link symbolu . Divoký symbol sa môže objaviť iba v základnej hazardnej hre. 
Keďže je vždy platná len najvyššia výherná kombinácia na jednej línii, divoký symbol buď dopĺňa výhernú kombináciu, ktorej je súčasťou, alebo 
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v základnej hre za výhernú kombináciu pozostávajúcu iba z divokých symbolov môže hráč získať výhru za symbol podľa výhernej tabuľky, ktorý má 
najvyššiu váhu výhry.  
Bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“ 

Ak hráč počas jednej hazardnej hry dostane 5 až 20 link symbolov , bez ohľadu na ich pozíciu na valcoch (scatter), tak získa výhru rovnú súčtu 
hodnôt na týchto symboloch podľa výhernej tabuľky, ktorá sa pripíše do kolónky Výhra a hráč je oprávnený zadarmo hrať bonusovú hazardnú hru 
„Linked voľné otáčky“, pričom získa „3“ linked voľné otáčky. Všetky link symboly, ktoré spustili bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“, sa na jej 
začiatku zmenia na symboly Zlatá minca, ponechajú si svoju hodnotu a ostanú na svojich pozíciách na valcoch. V bonusovej hazardnej hre „Linked 
voľné otáčky“ sú aktívne len link symboly Zlatá minca, Ružová minca, Modrá minca, Diamond, Gold, Silver a Link Super bez ohľadu na ich pozíciu na 
valcoch (scatter) a tieto môžu obsahovať výhry podľa link výhernej tabuľky. Symboly Diamond, Gold alebo Silver môže hráč získať v hracom poli aj 
viackrát. Všetky pozície bez link symbolu sa znovu zdarma roztočia a hráč takto môže dostať ďalšie link symboly. Keď hráč dostane ďalší link symbol, tak 
počet linked voľných otáčok sa nastaví opäť na „3“. Bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“ pokračuje dovtedy, kým sa neminú všetky linked 
voľné otáčky, alebo kým nie sú zaplnené všetky pozície na valcoch link symbolmi (plné pole). Ak sa všetky pozície zaplnia link symbolmi (plné pole), 
hráč získa navyše dodatočnú výhru vo výške aktuálnej hodnoty bonusu „Linked Mega Bonus“.  
Link symbol Zlatá minca sa môže objaviť len v bonusovej hazardnej hre  „Linked voľné otáčky“ a každý nový symbol Zlatá minca, ktorý sa objaví na 
valcoch, má hodnotu súčtu výhier z link symbolov, ktoré spustili bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“. Táto sumárna hodnota je zobrazená na 
hornej obrazovke terminálu videohier.  
Ak hráč získa symbol Ružová minca, tak tento symbol násobí každý symbol Zlatá minca v hracom poli náhodným násobkom podľa link výhernej tabuľky 
(x2 – x5) a následne sa zmení na symbol Zlatá minca s hodnotou súčtu výhier z link symbolov, ktoré spustili bonusovú hazardnú hru „Linked voľné 
otáčky“, vynásobenou daným násobiteľom.  
Ak hráč získa symbol Modrá minca, tak tento symbol sa následne naklonuje aj na jednu náhodnú voľnú susediacu pozíciu a obidva symboly sa menia na 
symboly Zlatá minca s hodnotou súčtu výhier z link symbolov, ktoré spustili bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“. 
„Linked voľné otáčky“ je hazardná hra, pri ktorej nie sú hráčovi odpočítané z poľa „KREDIT“ žiadne peniaze. Výhry sú úmerné stávke, ktorú mal hráč v 
poli „STÁVKA“ v hre pri získaní bonusovej hazardnej hry. Výhra sa vypláca až na konci bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“. Ak hráč aktívne 
nehrá bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“ stláčaním tlačidla „ŠTART“, tak táto sa odohrá automaticky. Pre rýchlejšie zastavenie valcov 
v jednej hazardnej hre môže hráč stlačiť tlačidlo „RÝCHLY STOP“. Po stlačení tlačidla „AUTO ŠTART“ hráč spustí automatický režim „AUTO ŠTART“, kde k 
spusteniu bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“ nie je nutné stláčať tlačidlo „ŠTART“. Funkcia „AUTO ŠTART“ sa preruší iba v nasledujúcich 
prípadoch: 
- ukončí sa bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“, 
- hráč stlačí tlačidlo „STOP AUTO ŠTART“ na dotykovej obrazovke terminálu alebo opäť tlačidlo „AUTO ŠTART“. 
Rýchlejšie, resp. normálne zastavovanie valcov počas celej bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“ môže hráč aktivovať, resp. deaktivovať 
tlačidlom „RÝCHLA HRA“, resp. „STOP RÝCHLEJ HRY“. 
Link výherná tabuľka pre bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“ 
Link výherná tabuľka udáva hodnoty, ktorými sa násobí stavená čiastka z hazardnej hry: 

Link symboly Názov 1 x 20 x 

 

Zlatá minca 0.1x – 380x - 

 

Ružová minca x2 – x5 - 

 

Modrá minca - - 

 

Diamond 50x - 

 

Gold 30x - 

 

Silver 15x - 

 

Link Super 
(Linked Super Bonus) 

100x + SYNOT VLT LINKED JACKPOT 
(druh Linked Super Jackpot) - 

Plné pole 

link symbolov 
Linked Mega Bonus - 

500x + SYNOT VLT LINKED JACKPOT  
(druh Linked Mega Jackpot) 

V poliach Linked Mega Bonus a Linked Super Bonus na termináli videohier sú pre každú stávku zobrazené čiastky, ktoré sa skladajú zo súčtu dvoch 
hodnôt podľa link výhernej tabuľky. Aktuálna hodnota sčítanca daného druhu prémiovej hry SYNOT VLT LINKED JACKPOT je spoločná pre všetky 
stávky, so stávkou sa mení iba sčítanec násobiteľa stávky, súčet týchto hodnôt tvorí aktuálnu hodnotu Linked Bonusu (Linked Mega Bonus a Linked 
Super Bonus). 
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Bonusová funkcia „Pay to Win“ 
V rozhraní základnej hazardnej hry pomocou bonusovej funkcie „Pay to Win“ má hráč možnosť získať vstup do bonusovej hazardnej hry „Linked voľné 
otáčky“ kúpou hry, v ktorej hráč získa bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“. Stlačením tlačidla „KÚPIŤ“ sa otvorí samostatné okno s ponukou 
na výber výšky celkovej stávky (ceny), kde si hráč stanoví tlačidlami „+“ a „-“ v poli „STÁVKA“ (0,10 € alebo 0,20 €) stávku hry, v ktorej hráč získa 
bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“. V poli „CENA“ (celková stávka) sa automaticky vypočíta celková cena (5 € pre stávku 0,10 € alebo 10 € 
pre stávku 0,20 €) za kúpu vstupu do bonusovej hry. Následne stlačením tlačidla „KÚPIŤ“ hráč potvrdí svoju voľbu a odohrá sa jedna základná otáčka, 
ktorej výsledkom bude získanie náhodného počtu symbolov, oprávňujúcich hráča zadarmo hrať bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“ (výhry 
budú úmerné stávke, ktorú si hráč vybral v poli „STÁVKA“ pri využití bonusovej funkcie „Pay to Win“). V prípade, že hráč nechce túto možnosť využiť, 
môže stlačiť „krížik“ vpravo hore. Funkcia „Pay to Win“ nie je dostupná, ak je aktívny automatický režim „AUTO ŠTART“. 
Prémiové hazardné hry „JACKPOT“ a „SYNOT VLT LINKED JACKPOT“ 
Táto hazardná hra je súčasťou prémiových hazardných hier. 
 

Mistress Of The Realm <Linked Bonus> 

„Mistress Of The Realm <Linked Bonus>“ je hazardná hra s 5 valcami, tromi symbolmi na valci a 25 výhernými líniami. Hazardná hra obsahuje 15 
rôznych symbolov vrátane divokého, bonusového a štyroch link symbolov. 
Pravidlá hazardnej hry a jej priebeh 
Možnosti stávok: 0.1, 0.2, 0.3, 0.5, 0.8, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 €. 
Maximálna možná výhra v jednej hazardnej hre (vrátane výhier za všetky hry bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“, bez výhier prémiovej hry 
Synot VLT Linked Jackpot): 20 000 €. 
Pred spustením hazardnej hry si hráč stanoví stávku tlačidlami „+“ a „-“ v poli „STÁVKA“ v spodnej časti obrazovky. Hráč si môže stanoviť stávku aj 
dotykom v poli „STÁVKA“, kedy sa vysunie rolovacie menu s možnosťami stávok. Nastavenie stávky sa medzi jednotlivými hazardnými hrami nemení, 
zostáva konštantné, pokiaľ sa hráč sám nerozhodne toto nastavenie zmeniť. Každá hazardná hra sa spúšťa stlačením tlačidla „ŠTART“. Pre rýchlejšie 
zastavenie valcov môže hráč stlačiť tlačidlo „RÝCHLY STOP“. 
Pole „KREDIT“ zobrazuje celkové množstvo peňazí, ktoré má hráč k dispozícii. Pole „VÝHRA“ zobrazuje čiastku, ktorú hráč vyhral v poslednej odohranej 
hazardnej hre. Pole „STÁVKA“ zobrazuje čiastku, ktorú hráč vkladá do aktuálnej hazardnej hry. Hodnoty v poliach „KREDIT“ a „STÁVKA“ si hráč môže 
skryť alebo zobraziť dotykom na symbol oka v týchto poliach. Pred spustením ďalšej hazardnej hry sa celá čiastka z poľa „VÝHRA“ prevedie do poľa 
„KREDIT“, alebo hráč spustí násobenú hazardnú hru „RISK“.  
Po stlačení tlačidla „AUTO ŠTART“ hráč spustí automatický režim „AUTO ŠTART“, kde k spusteniu hazardnej hry nie je nutné stláčať tlačidlo „ŠTART“. 
Automatický režim „AUTO ŠTART“ je možné spustiť aj stlačením tlačidla „AUTO ŠTART“ na dotykovej obrazovke terminálu, kedy sa vysunie rolovacie 
menu s možnosťami režimu: 
- „10“ = postupne sa spustí sa 10 hazardných hier a následne sa automatický režim „AUTO ŠTART“ ukončí, 
- „25“ = postupne sa spustí sa 25 hazardných hier a následne sa automatický režim „AUTO ŠTART“ ukončí, 
- „50“ = postupne sa spustí sa 50 hazardných hier a následne sa automatický režim „AUTO ŠTART“ ukončí, 
- „STOP PO VÝHRE“ = postupne sa spustia hazardné hry a automatický režim „AUTO ŠTART“ sa ukončí, ak v hazardnej hre hráč dosiahne výhru, 
- „NEOBMEDZENE“ = spustí sa automatický režim „AUTO ŠTART“.  
Funkcia „AUTO ŠTART“ sa preruší iba v nasledujúcich prípadoch: 
- hráč nemá v poli „KREDIT“ dostatočné množstvo peňazí na odohratie ďalšej hazardnej hry, 
- začne sa bonusová hazardná hra „Voľné otáčky“, 
- začne sa bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“, 
- hráč stlačí tlačidlo „STOP AUTO ŠTART“ na dotykovej obrazovke terminálu alebo opäť tlačidlo „AUTO ŠTART“. 
Rozhranie hazardnej hry 
Výherné kombinácie sa počítajú zľava doprava okrem symbolu Bonus a link symboloch, ktoré platia kdekoľvek na valcoch (scatter). Platná je vždy len 
najvyššia výherná kombinácia na jednej línii. Výherné kombinácie na viacerých výherných líniách sa sčítavajú. 
Výherná tabuľka 
Výherná  tabuľka udáva hodnoty, ktorými sa násobí stavená čiastka z hazardnej hry. 

Symbol Názov 3 x 4 x 5 x 

 

Bohyňa 1x 2x 8x 

 

Vlk 0.4x 2x 4x 

   

Mince, Kniha 0.2x 1x 4x 

 

Prsteň 0.2x 0.8x 2x 

   

A, K 0.2x 0.4x 2x 

   

Q, J 0.2x 0.4x 1x 
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Wild 
(divoký symbol) 

- - - 

 

Bonus 
(scatter) 

2x + 5 voľných otáčok 
10x + 5 voľných 

otáčok 
100x + 5 voľných 

otáčok 

Symbol Názov 6 – 15 x 

 

Link 

3 linked voľné otáčky 

 

Link Mini 

 

Link Minor 

 

Link Super 

 

(aktívna verzia link 
symbolov) 

Divoký symbol 

Divoký symbol  nahrádza všetky ostatné symboly okrem symbolov , , ,  a . Divoký symbol sa môže objaviť 
iba na valcoch 2, 3, 4, 5 a na všetkých valcoch v bonusovej hazardnej hre „Voľné otáčky“. Keďže je vždy platná len najvyššia výherná kombinácia na 
jednej línii, v bonusovej hazardnej hre „Voľné otáčky“ divoký symbol buď dopĺňa výhernú kombináciu, ktorej je súčasťou, alebo za výhernú kombináciu 
pozostávajúcu iba z divokých symbolov získava hráč výhru za symbol podľa výhernej tabuľky, ktorý má najvyššiu váhu výhry. 
Bonusová hazardná hra „Voľné otáčky“ 

Ak hráč počas jednej hazardnej hry dostane 3 až 5 symbolov , bez ohľadu na ich pozíciu na rôznych valcoch (scatter), tak získa výhru podľa 
výhernej tabuľky a navyše je oprávnený zadarmo hrať bonusovú hazardnú hru „Voľné otáčky“, pričom získa „5“ voľných otáčok. Počas bonusovej 
hazardnej hry „Voľné otáčky“ sú valce 1 a 5 uzamknuté a obsahujú iba divoký symbol Wild. „Voľné otáčky“ je hazardná hra, pri ktorej nie sú hráčovi 
odpočítané z poľa „KREDIT“ žiadne peniaze. „Voľné otáčky“ sa hrajú za stávku, ktorú mal hráč v poli „STÁVKA“ pred spustením bonusovej hazardnej hry 
„Voľné otáčky“. Výhry sú počas hazardnej hry „Voľné otáčky“ kumulované v poli „VÝHRA“. Bonusová hazardná hra „Voľné otáčky“ prebieha v režime 
„AUTO ŠTART“, pričom pre rýchlejšie zastavenie valcov môže hráč stlačiť tlačidlo „RÝCHLY STOP“ a pre rýchlejšie pripísanie výhry môže hráč stlačiť 
tlačidlo „PRIPÍSAŤ“. Počas bonusovej hazardnej hry „Voľné otáčky“ je možné získať ďalšie voľné otáčky. Ak počas bonusovej hazardnej hry „Voľné 
otáčky“ získa hráč bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“, bonusová hra „Voľné otáčky“ sa preruší a hráč hrá bonusovú hru „Linked voľné 
otáčky“. Po jej odohraní hráč ďalej pokračuje v prerušenej bonusovej hre „Voľné otáčky“. 
 
 
 
 
Bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“ 

Ak hráč počas jednej hazardnej hry dostane 6 až 15 link symbolov , ,  alebo , bez ohľadu na ich pozíciu na valcoch 
(scatter), tak je oprávnený zadarmo hrať bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“, pričom získa „3“ linked voľné otáčky. V bonusovej hazardnej 
hre „Linked voľné otáčky“ sú aktívne len link symboly a tieto môžu obsahovať výhry podľa link výhernej tabuľky. Všetky link symboly, ktoré spustili 
bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“, si ponechajú svoju hodnotu a ostanú na svojich pozíciách na valcoch. Všetky pozície bez link symbolu sa 
znovu zdarma roztočia a hráč takto môže dostať ďalšie link symboly. Keď hráč dostane ďalší link symbol, tak počet linked voľných otáčok sa nastaví 
opäť na „3“. Bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“ pokračuje dovtedy, kým sa neminú všetky linked voľné otáčky, alebo kým nie sú zaplnené 
všetky pozície na valcoch link symbolmi (plné pole). Ak sa všetky pozície zaplnia link symbolmi (plné pole), hráč získa navyše dodatočnú výhru vo výške 
aktuálnej hodnoty bonusu „Linked Mega Bonus“.  
Link symboly sa môžu objaviť aj v bonusovej hazardnej hre „Voľné otáčky“. „Linked voľné otáčky“ je hazardná hra, pri ktorej nie sú hráčovi odpočítané 
z poľa „KREDIT“ žiadne peniaze. Výhry sú úmerné stávke, ktorú mal hráč v poli „STÁVKA“ v hre pri získaní bonusovej hazardnej hry. Výhra sa vypláca až 
na konci bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“. Ak hráč aktívne nehrá bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“ stláčaním tlačidla 
„ŠTART“, tak táto sa odohrá automaticky. Pre rýchlejšie zastavenie valcov v jednej hazardnej hre môže hráč stlačiť tlačidlo „RÝCHLY STOP“. Po stlačení 
tlačidla „AUTO ŠTART“ hráč spustí automatický režim „AUTO ŠTART“, kde k spusteniu bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“ nie je nutné 
stláčať tlačidlo „ŠTART“. Funkcia „AUTO ŠTART“ sa preruší iba v nasledujúcich prípadoch: 
- ukončí sa bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“, 
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- hráč stlačí tlačidlo „STOP AUTO ŠTART“ na dotykovej obrazovke terminálu alebo opäť tlačidlo „AUTO ŠTART“. 
Rýchlejšie, resp. normálne zastavovanie valcov počas celej bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“ môže hráč aktivovať, resp. deaktivovať 
tlačidlom „RÝCHLA HRA“, resp. „STOP RÝCHLEJ HRY“. 
Link výherná tabuľka pre bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“ 
Link výherná tabuľka udáva hodnoty, ktorými sa násobí stavená čiastka z hazardnej hry:  

Link symboly Názov 1 x 15 x 

 

Link 1 – 30x - 

 

Link Mini 
(Mini Bonus) 

20x - 

 

Link Minor 
(Minor Bonus) 

50x - 

 

Link Super 
(Linked Super Bonus) 

100x + SYNOT VLT LINKED JACKPOT  
(druh Linked Super Jackpot) 

- 

Plné pole 

link symbolov 
Linked Mega Bonus - 

500x + SYNOT VLT LINKED JACKPOT  
(druh Linked Mega Jackpot) 

V poliach Linked Mega Bonus a Linked Super Bonus na termináli videohier sú pre každú stávku zobrazené čiastky, ktoré sa skladajú zo súčtu dvoch 
hodnôt podľa link výhernej tabuľky. Aktuálna hodnota sčítanca daného druhu prémiovej hry SYNOT VLT LINKED JACKPOT je spoločná pre všetky 
stávky, so stávkou sa mení iba sčítanec násobiteľa stávky, súčet týchto hodnôt tvorí aktuálnu hodnotu Linked Bonusu (Linked Mega Bonus a Linked 
Super Bonus). 
Bonusová funkcia „Pay to Win“ 
V rozhraní základnej hazardnej hry pomocou bonusovej funkcie „Pay to Win“ má hráč možnosť získať vstup do bonusovej hazardnej hry „Linked voľné 
otáčky“ kúpou hry, v ktorej hráč získa bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“. Stlačením tlačidla „KÚPIŤ“ sa otvorí samostatné okno s ponukou 
na výber výšky celkovej stávky (ceny), kde si hráč stanoví tlačidlami „+“ a „-“ v poli „STÁVKA“ (0,10 € alebo 0,20 €) stávku hry, v ktorej hráč získa 
bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“. V poli „CENA“ (celková stávka) sa automaticky vypočíta celková cena (5 € pre stávku 0,10 € alebo 10 € 
pre stávku 0,20 €) za kúpu vstupu do bonusovej hry. Následne stlačením tlačidla „KÚPIŤ“ hráč potvrdí svoju voľbu a odohrá sa jedna základná otáčka, 
ktorej výsledkom bude získanie náhodného počtu symbolov, oprávňujúcich hráča zadarmo hrať bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“ (výhry 
budú úmerné stávke, ktorú si hráč vybral v poli „STÁVKA“ pri využití bonusovej funkcie „Pay to Win“). V prípade, že hráč nechce túto možnosť využiť, 
môže stlačiť „krížik“ vpravo hore. Funkcia „Pay to Win“ nie je dostupná, ak je aktívny automatický režim „AUTO ŠTART“. 
Prémiové hazardné hry „JACKPOT“ a „SYNOT VLT LINKED JACKPOT“ 
Táto hazardná hra je súčasťou prémiových hazardných hier. 
 

Panda Treasures <Linked Bonus> 

„Panda Treasures <Linked Bonus>“ je hazardná hra s 5 valcami, tromi symbolmi na valci a 25 výhernými líniami. Hazardná hra obsahuje 15 rôznych 
symbolov vrátane divokého, bonusového a štyroch link symbolov. 
Pravidlá hazardnej hry a jej priebeh 
Možnosti stávok: 0.1, 0.2, 0.3, 0.5, 0.8, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 €. 
Maximálna možná výhra v jednej hazardnej hre (vrátane výhier za všetky hry bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“, bez výhier prémiovej hry 
Synot VLT Linked Jackpot): 20 000 €. 
Pred spustením hazardnej hry si hráč stanoví stávku tlačidlami „+“ a „-“ v poli „STÁVKA“ v spodnej časti obrazovky. Hráč si môže stanoviť stávku aj 
dotykom v poli „STÁVKA“, kedy sa vysunie rolovacie menu s možnosťami stávok. Nastavenie stávky sa medzi jednotlivými hazardnými hrami nemení, 
zostáva konštantné, pokiaľ sa hráč sám nerozhodne toto nastavenie zmeniť. Každá hazardná hra sa spúšťa stlačením tlačidla „ŠTART“. Pre rýchlejšie 
zastavenie valcov môže hráč stlačiť tlačidlo „RÝCHLY STOP“. 
Pole „KREDIT“ zobrazuje celkové množstvo peňazí, ktoré má hráč k dispozícii. Pole „VÝHRA“ zobrazuje čiastku, ktorú hráč vyhral v poslednej odohranej 
hazardnej hre. Pole „STÁVKA“ zobrazuje čiastku, ktorú hráč vkladá do aktuálnej hazardnej hry. Hodnoty v poliach „KREDIT“ a „STÁVKA“ si hráč môže 
skryť alebo zobraziť dotykom na symbol oka v týchto poliach. Pred spustením ďalšej hazardnej hry sa celá čiastka z poľa „VÝHRA“ prevedie do poľa 
„KREDIT“, alebo hráč spustí násobenú hazardnú hru „RISK“.  
Po stlačení tlačidla „AUTO ŠTART“ hráč spustí automatický režim „AUTO ŠTART“, kde k spusteniu hazardnej hry nie je nutné stláčať tlačidlo „ŠTART“. 
Automatický režim „AUTO ŠTART“ je možné spustiť aj stlačením tlačidla „AUTO ŠTART“ na dotykovej obrazovke terminálu, kedy sa vysunie rolovacie 
menu s možnosťami režimu: 
- „10“ = postupne sa spustí sa 10 hazardných hier a následne sa automatický režim „AUTO ŠTART“ ukončí, 
- „25“ = postupne sa spustí sa 25 hazardných hier a následne sa automatický režim „AUTO ŠTART“ ukončí, 
- „50“ = postupne sa spustí sa 50 hazardných hier a následne sa automatický režim „AUTO ŠTART“ ukončí, 
- „STOP PO VÝHRE“ = postupne sa spustia hazardné hry a automatický režim „AUTO ŠTART“ sa ukončí, ak v hazardnej hre hráč dosiahne výhru, 
- „NEOBMEDZENE“ = spustí sa automatický režim „AUTO ŠTART“.  
Funkcia „AUTO ŠTART“ sa preruší iba v nasledujúcich prípadoch: 
- hráč nemá v poli „KREDIT“ dostatočné množstvo peňazí na odohratie ďalšej hazardnej hry, 
- začne sa bonusová hazardná hra „Voľné otáčky“, 
- začne sa bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“, 
- hráč stlačí tlačidlo „STOP AUTO ŠTART“ na dotykovej obrazovke terminálu alebo opäť tlačidlo „AUTO ŠTART“. 
Rozhranie hazardnej hry 
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Výherné kombinácie sa počítajú zľava doprava okrem symbolov Bonus a link symboloch, ktoré platia kdekoľvek na valcoch (scatter). Platná je vždy len 
najvyššia výherná kombinácia na jednej línii. Výherné kombinácie na viacerých výherných líniách sa sčítavajú. 
Výherná tabuľka 
Výherná  tabuľka udáva hodnoty, ktorými sa násobí stavená čiastka z hazardnej hry. 

Symbol Názov 3 x 4 x 5 x 

 

Panda 1x 2x 8x 

 

Ryba Koi 0.4x 2x 4x 

   

Korytnačka, Váza 0.2x 1x 4x 

 

Mince 0.2x 0.8x 2x 

   

A, K 0.2x 0.4x 2x 

   

Q, J 0.2x 0.4x 1x 

 

Wild 
(divoký symbol) 

- - - 

 

Bonus 
(scatter) 

2x + 5 voľných otáčok 
10x + 5 voľných 

otáčok 
100x + 5 voľných 

otáčok 

Symbol Názov 6 – 15 x 

 

Link 

3 linked voľné otáčky 

 

Link Mini 

 

Link Minor 

 

Link Super 

 

(aktívna verzia link 
symbolov) 

Divoký symbol 

Divoký symbol  nahrádza všetky ostatné symboly okrem symbolov ,  , ,  a . Divoký symbol sa môže objaviť 
iba na valcoch 2, 3, 4, 5 a na všetkých valcoch v bonusovej hazardnej hre „Voľné otáčky“. Keďže je vždy platná len najvyššia výherná kombinácia na 
jednej línii, v bonusovej hazardnej hre „Voľné otáčky“ divoký symbol buď dopĺňa výhernú kombináciu, ktorej je súčasťou, alebo za výhernú kombináciu 
pozostávajúcu iba z divokých symbolov získava hráč výhru za symbol podľa výhernej tabuľky, ktorý má najvyššiu váhu výhry. 
Bonusová hazardná hra „Voľné otáčky“ 

Ak hráč počas jednej hazardnej hry dostane 3 až 5 symbolov ,  bez ohľadu na ich pozíciu na rôznych valcoch (scatter), tak získa výhru podľa 
výhernej tabuľky a navyše je oprávnený zadarmo hrať bonusovú hazardnú hru „Voľné otáčky“, pričom získa „5“ voľných otáčok. Počas bonusovej 
hazardnej hry „Voľné otáčky“ sú valce 1 a 5 uzamknuté a obsahujú iba divoký symbol Wild. „Voľné otáčky“ je hazardná hra, pri ktorej nie sú hráčovi 
odpočítané z poľa „KREDIT“ žiadne peniaze. „Voľné otáčky“ sa hrajú za stávku, ktorú mal hráč v poli „STÁVKA“ pred spustením bonusovej hazardnej hry 
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„Voľné otáčky“. Výhry sú počas hazardnej hry „Voľné otáčky“ kumulované v poli „VÝHRA“. Bonusová hazardná hra „Voľné otáčky“ prebieha v režime 
„AUTO ŠTART“, pričom pre rýchlejšie zastavenie valcov môže hráč stlačiť tlačidlo „RÝCHLY STOP“ a pre rýchlejšie pripísanie výhry môže hráč stlačiť 
tlačidlo „PRIPÍSAŤ“. Počas bonusovej hazardnej hry „Voľné otáčky“ je možné získať ďalšie voľné otáčky. Ak počas bonusovej hazardnej hry „Voľné 
otáčky“ získa hráč bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“, bonusová hra „Voľné otáčky“ sa preruší a hráč hrá bonusovú hru „Linked voľné 
otáčky“. Po jej odohraní hráč ďalej pokračuje v prerušenej bonusovej hre „Voľné otáčky“. 
Bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“ 

Ak hráč počas jednej hazardnej hry dostane 6 až 15 link symbolov , ,  alebo , bez ohľadu na ich pozíciu na valcoch 
(scatter), tak je oprávnený zadarmo hrať bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“, pričom získa „3“ linked voľné otáčky. V bonusovej hazardnej 
hre „Linked voľné otáčky“ sú aktívne len link symboly a tieto môžu obsahovať výhry podľa link výhernej tabuľky. Všetky link symboly, ktoré spustili 
bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“, si ponechajú svoju hodnotu a ostanú na svojich pozíciách na valcoch. Všetky pozície bez link symbolu sa 
znovu zdarma roztočia a hráč takto môže dostať ďalšie link symboly. Keď hráč dostane ďalší link symbol, tak počet linked voľných otáčok sa nastaví 
opäť na „3“. Bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“ pokračuje dovtedy, kým sa neminú všetky linked voľné otáčky, alebo kým nie sú zaplnené 
všetky pozície na valcoch link symbolmi (plné pole). Ak sa všetky pozície zaplnia link symbolmi (plné pole), hráč získa navyše dodatočnú výhru vo výške 
aktuálnej hodnoty bonusu „Linked Mega Bonus“.  
Link symboly sa môžu objaviť aj v bonusovej hazardnej hre „Voľné otáčky“. „Linked voľné otáčky“ je hazardná hra, pri ktorej nie sú hráčovi odpočítané 
z poľa „KREDIT“ žiadne peniaze. Výhry sú úmerné stávke, ktorú mal hráč v poli „STÁVKA“ v hre pri získaní bonusovej hazardnej hry. Výhra sa vypláca až 
na konci bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“. Ak hráč aktívne nehrá bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“ stláčaním tlačidla 
„ŠTART“, tak táto sa odohrá automaticky. Pre rýchlejšie zastavenie valcov v jednej hazardnej hre môže hráč stlačiť tlačidlo „RÝCHLY STOP“. Po stlačení 
tlačidla „AUTO ŠTART“ hráč spustí automatický režim „AUTO ŠTART“, kde k spusteniu bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“ nie je nutné 
stláčať tlačidlo „ŠTART“. Funkcia „AUTO ŠTART“ sa preruší iba v nasledujúcich prípadoch: 
- ukončí sa bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“, 
- hráč stlačí tlačidlo „STOP AUTO ŠTART“ na dotykovej obrazovke terminálu alebo opäť tlačidlo „AUTO ŠTART“. 
Rýchlejšie, resp. normálne zastavovanie valcov počas celej bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“ môže hráč aktivovať, resp. deaktivovať 
tlačidlom „RÝCHLA HRA“, resp. „STOP RÝCHLEJ HRY“. 
Link výherná tabuľka pre bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“ 
Link výherná tabuľka udáva hodnoty, ktorými sa násobí stavená čiastka z hazardnej hry:  

Link symboly Názov 1 x 15 x 

 

Link 1 – 30x - 

 

Link Mini 
(Mini Bonus) 

20x - 

 

Link Minor 
(Minor Bonus) 

50x - 

 

Link Super 
(Linked Super Bonus) 

100x + SYNOT VLT LINKED JACKPOT  
(druh Linked Super Jackpot) 

- 

Plné pole 

link symbolov 
Linked Mega Bonus - 

500x + SYNOT VLT LINKED JACKPOT  
(druh Linked Mega Jackpot) 

V poliach Linked Mega Bonus a Linked Super Bonus na termináli videohier sú pre každú stávku zobrazené čiastky, ktoré sa skladajú zo súčtu dvoch 
hodnôt podľa link výhernej tabuľky. Aktuálna hodnota sčítanca daného druhu prémiovej hry SYNOT VLT LINKED JACKPOT je spoločná pre všetky 
stávky, so stávkou sa mení iba sčítanec násobiteľa stávky, súčet týchto hodnôt tvorí aktuálnu hodnotu Linked Bonusu (Linked Mega Bonus a Linked 
Super Bonus). 
 
Bonusová funkcia „Pay to Win“ 
V rozhraní základnej hazardnej hry pomocou bonusovej funkcie „Pay to Win“ má hráč možnosť získať vstup do bonusovej hazardnej hry „Linked voľné 
otáčky“ kúpou hry, v ktorej hráč získa bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“. Stlačením tlačidla „KÚPIŤ“ sa otvorí samostatné okno s ponukou 
na výber výšky celkovej stávky (ceny), kde si hráč stanoví tlačidlami „+“ a „-“ v poli „STÁVKA“ (0,10 € alebo 0,20 €) stávku hry, v ktorej hráč získa 
bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“. V poli „CENA“ (celková stávka) sa automaticky vypočíta celková cena (5 € pre stávku 0,10 € alebo 10 € 
pre stávku 0,20 €) za kúpu vstupu do bonusovej hry. Následne stlačením tlačidla „KÚPIŤ“ hráč potvrdí svoju voľbu a odohrá sa jedna základná otáčka, 
ktorej výsledkom bude získanie náhodného počtu symbolov, oprávňujúcich hráča zadarmo hrať bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“ (výhry 
budú úmerné stávke, ktorú si hráč vybral v poli „STÁVKA“ pri využití bonusovej funkcie „Pay to Win“). V prípade, že hráč nechce túto možnosť využiť, 
môže stlačiť „krížik“ vpravo hore. Funkcia „Pay to Win“ nie je dostupná, ak je aktívny automatický režim „AUTO ŠTART“. 
Prémiové hazardné hry „JACKPOT“ a „SYNOT VLT LINKED JACKPOT“ 
Táto hazardná hra je súčasťou prémiových hazardných hier. 
 

Phoenix Rising <Linked Bonus> 

„Phoenix Rising <Linked Bonus>“ je hazardná hra s 5 valcami, tromi symbolmi na valci a 25 výhernými líniami. Hazardná hra obsahuje 16 rôznych 
symbolov vrátane divokého, bonusového a siedmich link symbolov. 
Pravidlá hazardnej hry a jej priebeh 
Možnosti stávok: 0.1, 0.2, 0.3, 0.5, 0.8, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 €. 
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Maximálna možná výhra v jednej hazardnej hre (vrátane výhier za všetky hry bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“, bez výhier prémiovej hry 
Synot VLT Linked Jackpot): 15 000 €. 
Pred spustením hazardnej hry si hráč stanoví stávku tlačidlami „+“ a „-“ v poli „STÁVKA“ v spodnej časti obrazovky. Hráč si môže stanoviť stávku aj 
dotykom v poli „STÁVKA“, kedy sa vysunie rolovacie menu s možnosťami stávok. Nastavenie stávky sa medzi jednotlivými hazardnými hrami nemení, 
zostáva konštantné, pokiaľ sa hráč sám nerozhodne toto nastavenie zmeniť. Každá hazardná hra sa spúšťa stlačením tlačidla „ŠTART“. Pre rýchlejšie 
zastavenie valcov môže hráč stlačiť tlačidlo „RÝCHLY STOP“. 
Pole „KREDIT“ zobrazuje celkové množstvo peňazí, ktoré má hráč k dispozícii. Pole „VÝHRA“ zobrazuje čiastku, ktorú hráč vyhral v poslednej odohranej 
hazardnej hre. Pole „STÁVKA“ zobrazuje čiastku, ktorú hráč vkladá do aktuálnej hazardnej hry. Hodnoty v poliach „KREDIT“ a „STÁVKA“ si hráč môže 
skryť alebo zobraziť dotykom na symbol oka v týchto poliach. Pred spustením ďalšej hazardnej hry sa celá čiastka z poľa „VÝHRA“ prevedie do poľa 
„KREDIT“, alebo hráč spustí násobenú hazardnú hru „RISK“.  
Po stlačení tlačidla „AUTO ŠTART“ hráč spustí automatický režim „AUTO ŠTART“, kde k spusteniu hazardnej hry nie je nutné stláčať tlačidlo „ŠTART“. 
Automatický režim „AUTO ŠTART“ je možné spustiť aj stlačením tlačidla „AUTO ŠTART“ na dotykovej obrazovke terminálu, kedy sa vysunie rolovacie 
menu s možnosťami režimu: 
- „10“ = postupne sa spustí sa 10 hazardných hier a následne sa automatický režim „AUTO ŠTART“ ukončí, 
- „25“ = postupne sa spustí sa 25 hazardných hier a následne sa automatický režim „AUTO ŠTART“ ukončí, 
- „50“ = postupne sa spustí sa 50 hazardných hier a následne sa automatický režim „AUTO ŠTART“ ukončí, 
- „STOP PO VÝHRE“ = postupne sa spustia hazardné hry a automatický režim „AUTO ŠTART“ sa ukončí, ak v hazardnej hre hráč dosiahne výhru, 
- „NEOBMEDZENE“ = spustí sa automatický režim „AUTO ŠTART“.  
Funkcia „AUTO ŠTART“ sa preruší iba v nasledujúcich prípadoch: 
- hráč nemá v poli „KREDIT“ dostatočné množstvo peňazí na odohratie ďalšej hazardnej hry, 
- začne sa bonusová hazardná hra „Voľné otáčky“, 
- začne sa bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“, 
- hráč stlačí tlačidlo „STOP AUTO ŠTART“ na dotykovej obrazovke terminálu alebo opäť tlačidlo „AUTO ŠTART“. 
Rozhranie hazardnej hry 
Výherné kombinácie sa počítajú zľava doprava okrem symbolov Bonus a Ohnivá guľa, ktoré platia kdekoľvek na valcoch (scatter). Platná je vždy len 
najvyššia výherná kombinácia na jednej línii. Výherné kombinácie na viacerých výherných líniách sa sčítavajú. 
Výherná tabuľka 
Výherná  tabuľka udáva hodnoty, ktorými sa násobí stavená čiastka z hazardnej hry. 

Symbol Názov 3 x 4 x 5 x 

 

Truhla 0.7x 5x 25x 

   

Prsteň, Kniha 0.5x 2.5x 10x 

   

A, K 0.5x 1.5x 5x 

   

Q, J 0.2x 0.5x 2.5x 

 

Bonus 
(scatter) 

6 voľných 
otáčok 

9 voľných 
otáčok 

12 voľných 
otáčok 

 

Wild 
(divoký symbol) 

- - - 

Symbol Názov 5 x – 15 x 

 

Ohnivá guľa 
(link symbol) (scatter) 

3 linked voľné otáčky 

Divoký symbol 

Divoký symbol   nahrádza všetky ostatné symboly okrem symbolov  a . Divoký symbol sa môže objaviť iba na valcoch 2, 3 a 4. 
Bez ohľadu na pozíciu symbolu na valci sa rozšíri do tvaru kríža nasledovne:  
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Divoký symbol sa môže objaviť v základnej hre a v bonusovej hazardnej hre „Voľné otáčky“. V bonusovej hazardnej hre „Voľné otáčky“ sa získané 
a rozšírené divoké symboly po každom otočení posunú o jednu pozíciu nadol a ostanú na nej počas ďalšej otáčky bonusovej hry. 
Keďže je vždy platná len najvyššia výherná kombinácia na jednej línii, divoký symbol buď dopĺňa výhernú kombináciu, ktorej je súčasťou, alebo za 
výhernú kombináciu pozostávajúcu iba z divokých symbolov získava hráč výhru za symbol podľa výhernej tabuľky, ktorý má najvyššiu váhu výhry. 
Bonusová hazardná hra „Voľné otáčky“ 

Ak hráč počas jednej hazardnej hry dostane 3 až 5 symbolov , bez ohľadu na ich pozíciu na rôznych valcoch (scatter), tak je oprávnený zadarmo 
hrať bonusovú hazardnú hru „Voľné otáčky“ podľa výhernej tabuľky. Bonusový symbol sa môže objaviť len v základnej hre. „Voľné otáčky“ je hazardná 
hra, pri ktorej nie sú hráčovi odpočítané z poľa „KREDIT“ žiadne peniaze. „Voľné otáčky“ sa hrajú za stávku, ktorú mal hráč v poli „STÁVKA“ pred 
spustením bonusovej hazardnej hry „Voľné otáčky“. Výhry sú počas hazardnej hry „Voľné otáčky“ kumulované v poli „VÝHRA“. V priebehu bonusovej 
hazardnej hry „Voľné otáčky“ sú všetky tlačidlá neaktívne a hazardná hra prebieha v režime „AUTO ŠTART“, pričom pre rýchlejšie zastavenie valcov 
môže hráč stlačiť tlačidlo „RÝCHLY STOP“ a pre rýchlejšie pripísanie výhry môže hráč stlačiť tlačidlo „PRIPÍSAŤ“. 
Bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“ 

Ak hráč počas jednej hazardnej hry dostane 5 až 15 link symbolov , bez ohľadu na ich pozíciu na valcoch (scatter), tak je oprávnený zadarmo 
hrať bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“, pričom získa „3“ linked voľné otáčky. V bonusovej hazardnej hre „Linked voľné otáčky“ sú aktívne 
len link symboly Ohnivá guľa, Modrá ohnivá guľa, Diamond, Gold, Silver, Link Super a Link Mega bez ohľadu na ich pozíciu na valcoch (scatter) a tieto 
môžu obsahovať výhry podľa link výhernej tabuľky. Hodnoty všetkých symbolov, ktoré spustili bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“, sa 
presunú do zberného boxu ohnivej gule na hornej obrazovke terminálu videohier a samotné symboly spadnú na najnižšiu možnú pozíciu na valci. 
Všetky pozície bez link symbolu sa znovu zdarma roztočia a hráč takto môže dostať ďalšie link symboly. Každý nový link symbol klesne na najnižšiu 
voľnú pozíciu na danom valci. Link symboly potom zostanú na svojej pozícii a všetky zvyšné pozície bez link symbolov sa opäť zdarma roztočia. Keď je 
celý riadok naplnený link symbolmi (okrem symbolov Link Super a Link Mega), tak hráč získa výhru rovnajúcu sa súčtu hodnôt na všetkých link 
symboloch v danom riadku (vo vodorovnej línii) a daná výhry sa pripočíta k výhre v zbernom boxe ohnivej gule na hornej obrazovke terminálu. Úplné 
naplnenie viacerých riadkov (vodorovných línií) v jednej otáčke, pred pripočítaním k výhre v zbernom boxe ohnivej gule na hornej obrazovke terminálu, 
znásobí sumu dosiahnutej výhry z daných naplnených riadkov nasledovne: 

Zaplnené riadky Násobenie 

1 - 

2 x2 

3 x3 

Po úplnom naplnení riadka sa link symboly z tohto riadka odstránia, zostávajúce link symboly na valcoch klesnú na najnižšiu možnú pozíciu na daných 
valcoch a počet linked voľných otáčok sa nastaví opäť na „3“.  
Ak hráč získa symbol Link Super alebo Link Mega, tak jeho hodnota výhry, rovnajúca sa aktuálnej hodnote bonusu „Linked Super Bonus“ alebo „Linked 
Mega Bonus“, sa presunie do zberného boxu ohnivej gule na hornej obrazovke terminálu a symbol sa deaktivuje (zmizne z valcov). Symboly Link Super 
a Link Mega neprispievajú k vyplneniu riadku. 
Symbol Modrá ohnivá guľa sa môže objaviť iba v bonusovej hazardnej hre „Linked voľné otáčky“. Symbol Modrá ohnivá guľa nemá žiadnu hodnotu, ale 
pomáha hráčovi dopĺňať riadky v bonusovej hazardnej hre „Linked voľné otáčky“.  
Symboly Diamond, Gold a Silver sa môžu objaviť iba v bonusovej hazardnej hre „Linked voľné otáčky“ a vyplácajú výhry podľa link výhernej tabuľky.  
Bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“ pokračuje dovtedy, kým sa neminú všetky linked voľné otáčky. Po ukončení bonusovej hazardnej hry 
„Linked voľné otáčky“ sa nazbieraná celková suma výhier v zbernom boxe ohnivej gule na hornej obrazovke terminálu presunie do poľa „KREDIT“.  
„Linked voľné otáčky“ je hazardná hra, pri ktorej nie sú hráčovi odpočítané z poľa „KREDIT“ žiadne peniaze. Výhry sú úmerné stávke, ktorú mal hráč v 
poli „STÁVKA“ v hre pri získaní bonusovej hazardnej hry. Výhra sa vypláca až na konci bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“. Ak hráč aktívne 
nehrá bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“ stláčaním tlačidla „ŠTART“, tak táto sa odohrá automaticky. Pre rýchlejšie zastavenie valcov 
v jednej hazardnej hre môže hráč stlačiť tlačidlo „RÝCHLY STOP“. Po stlačení tlačidla „AUTO ŠTART“ hráč spustí automatický režim „AUTO ŠTART“, kde k 
spusteniu bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“ nie je nutné stláčať tlačidlo „ŠTART“. Funkcia „AUTO ŠTART“ sa preruší iba v nasledujúcich 
prípadoch: 
- ukončí sa bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“, 
- hráč stlačí tlačidlo „STOP AUTO ŠTART“ na dotykovej obrazovke terminálu alebo opäť tlačidlo „AUTO ŠTART“. 
Rýchlejšie, resp. normálne zastavovanie valcov počas celej bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“ môže hráč aktivovať, resp. deaktivovať 
tlačidlom „RÝCHLA HRA“, resp. „STOP RÝCHLEJ HRY“. 
Link výherná tabuľka pre bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“ 
Link výherná tabuľka udáva hodnoty, ktorými sa násobí stavená čiastka z hazardnej hry. 

Link symboly Názov 1 x 
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Ohnivá guľa 0.4 – 10x 

 

Modrá ohnivá guľa - 

 

Diamond 50x 

 

Gold 30x 

 

Silver 15x 

 

Link Super 

(Linked Super Bonus) 

100x + SYNOT VLT LINKED JACKPOT  

(druh Linked Super Jackpot) 

 

Link Mega 

(Linked Mega Bonus) 

500x + SYNOT VLT LINKED JACKPOT  

(druh Linked Mega Jackpot) 

V poliach Linked Mega Bonus a Linked Super Bonus na termináli videohier sú pre každú stávku zobrazené čiastky, ktoré sa skladajú zo súčtu dvoch 
hodnôt podľa link výhernej tabuľky. Aktuálna hodnota sčítanca daného druhu prémiovej hry SYNOT VLT LINKED JACKPOT je spoločná pre všetky 
stávky, so stávkou sa mení iba sčítanec násobiteľa stávky, súčet týchto hodnôt tvorí aktuálnu hodnotu Linked Bonusu (Linked Mega Bonus a Linked 
Super Bonus). 
Bonusová funkcia „Pay to Win“ 
V rozhraní základnej hazardnej hry pomocou bonusovej funkcie „Pay to Win“ má hráč možnosť získať vstup do bonusovej hazardnej hry „Linked voľné 
otáčky“ kúpou hry, v ktorej hráč získa bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“. Stlačením tlačidla „KÚPIŤ“ sa otvorí samostatné okno s ponukou 
na výber výšky celkovej stávky (ceny), kde si hráč stanoví tlačidlami „+“ a „-“ v poli „STÁVKA“ (0,10 € alebo 0,20 €) stávku hry, v ktorej hráč získa 
bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“. V poli „CENA“ (celková stávka) sa automaticky vypočíta celková cena (5 € pre stávku 0,10 € alebo 10 € 
pre stávku 0,20 €) za kúpu vstupu do bonusovej hry. Následne stlačením tlačidla „KÚPIŤ“ hráč potvrdí svoju voľbu a odohrá sa jedna základná otáčka, 
ktorej výsledkom bude získanie náhodného počtu symbolov, oprávňujúcich hráča zadarmo hrať bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“ (výhry 
budú úmerné stávke, ktorú si hráč vybral v poli „STÁVKA“ pri využití bonusovej funkcie „Pay to Win“). V prípade, že hráč nechce túto možnosť využiť, 
môže stlačiť „krížik“ vpravo hore. Funkcia „Pay to Win“ nie je dostupná, ak je aktívny automatický režim „AUTO ŠTART“. 
Prémiové hazardné hry „JACKPOT“ a „SYNOT VLT LINKED JACKPOT“ 
Táto hazardná hra je súčasťou prémiových hazardných hier. 
 

Safari Sweep <Linked Bonus> 

„Safari Sweep <Linked Bonus>“ je hazardná hra so 6 valcami, štyrmi symbolmi na valci a 50 výhernými líniami. Hazardná hra obsahuje 17 rôznych 
symbolov vrátane divokého, bonusového a piatich link symbolov. 
Pravidlá hazardnej hry a jej priebeh 
Možnosti stávok: 0.1, 0.2, 0.3, 0.5, 0.8, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 €.  
Maximálna možná výhra v jednej hazardnej hre (vrátane výhier za všetky hry bonusových hazardných hier „Linked voľné otáčky“ i „Double Boost voľné 
otáčky“, bez výhier prémiovej hry Synot VLT Linked Jackpot): 29 000 €. 
Pred spustením hazardnej hry si hráč stanoví stávku tlačidlami „+“ a „-“ v poli „STÁVKA“ v spodnej časti obrazovky. Hráč si môže stanoviť stávku aj 
dotykom v poli „STÁVKA“, kedy sa vysunie rolovacie menu s možnosťami stávok. Nastavenie stávky sa medzi jednotlivými hazardnými hrami nemení, 
zostáva konštantné, pokiaľ sa hráč sám nerozhodne toto nastavenie zmeniť. Každá hazardná hra sa spúšťa stlačením tlačidla „ŠTART“. Pre rýchlejšie 
zastavenie valcov môže hráč stlačiť tlačidlo „RÝCHLY STOP“. 
Pole „KREDIT“ zobrazuje celkové množstvo peňazí, ktoré má hráč k dispozícii. Pole „VÝHRA“ zobrazuje čiastku, ktorú hráč vyhral v poslednej odohranej 
hazardnej hre. Pole „STÁVKA“ zobrazuje čiastku, ktorú hráč vkladá do aktuálnej hazardnej hry. Hodnoty v poliach „KREDIT“ a „STÁVKA“ si hráč môže 
skryť alebo zobraziť dotykom na symbol oka v týchto poliach. Pred spustením ďalšej hazardnej hry sa celá čiastka z poľa „VÝHRA“ prevedie do poľa 
„KREDIT“, alebo hráč spustí násobenú hazardnú hru „RISK“.  
Po stlačení tlačidla „AUTO ŠTART“ hráč spustí automatický režim „AUTO ŠTART“, kde k spusteniu hazardnej hry nie je nutné stláčať tlačidlo „ŠTART“. 
Automatický režim „AUTO ŠTART“ je možné spustiť aj stlačením tlačidla „AUTO ŠTART“ na dotykovej obrazovke terminálu, kedy sa vysunie rolovacie 
menu s možnosťami režimu: 
- „10“ = postupne sa spustí sa 10 hazardných hier a následne sa automatický režim „AUTO ŠTART“ ukončí, 
- „25“ = postupne sa spustí sa 25 hazardných hier a následne sa automatický režim „AUTO ŠTART“ ukončí, 
- „50“ = postupne sa spustí sa 50 hazardných hier a následne sa automatický režim „AUTO ŠTART“ ukončí, 
- „STOP PO VÝHRE“ = postupne sa spustia hazardné hry a automatický režim „AUTO ŠTART“ sa ukončí, ak v hazardnej hre hráč dosiahne výhru, 
- „NEOBMEDZENE“ = spustí sa automatický režim „AUTO ŠTART“.  
Funkcia „AUTO ŠTART“ sa preruší iba v nasledujúcich prípadoch: 
- hráč nemá v poli „KREDIT“ dostatočné množstvo peňazí na odohratie ďalšej hazardnej hry, 
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- začne sa bonusová hazardná hra „Voľné otáčky“, 
- začne sa bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“ alebo bonusová hazardná hra „Double Boost voľné otáčky“, 
- hráč stlačí tlačidlo „STOP AUTO ŠTART“ na dotykovej obrazovke terminálu alebo opäť tlačidlo „AUTO ŠTART“. 
Rozhranie hazardnej hry 
Výherné kombinácie sa počítajú zľava doprava okrem symbolov Bonus, Double Boost a link symboloch, ktoré platia kdekoľvek na valcoch (scatter). 
Platná je vždy len najvyššia výherná kombinácia na jednej línii. Výherné kombinácie na viacerých výherných líniách sa sčítavajú. 
Výherná tabuľka 
Výherná  tabuľka udáva hodnoty, ktorými sa násobí stavená čiastka z hazardnej hry. 

Symbol Názov 3 x 4 x 5 x 6 x 

 

Wild 
(divoký symbol) 

0.5x 2x 7.5x 25x 

   

Lev, Slon 0.3x 1x 3x 10x 

   

Nosorožec, Krokodíl 0.2x 0.5x 2x 7.5x 

   

Leopard, Zebra 0.2x 0.3x 1.5x 5x 

      

   

A, K,  
Q, J 

0.1x 0.2x 0.8x 2x 

 

Bonus 
(scatter) 

10 voľných 
otáčok 

20 voľných 
otáčok 

30 voľných 
otáčok 

40 voľných 
otáčok 

Symbol Názov 6 x – 24 x 

 

Link 

3 linked voľné otáčky 

 

Link Mini 

 

Link Minor 

 

Link Super 

 

(aktívna verzia link 
symbolov) 

+  

Link + Double Boost 
(scatter) 

3 linked voľné otáčky + 3 Double Boost voľné otáčky 

 
Divoký symbol 

Divoký symbol  nahrádza všetky ostatné symboly okrem symbolov , , , ,  a . Divoký symbol sa môže 
objaviť v základnej a aj v bonusovej hazardnej hre „Voľné otáčky“.  
Bonusová hazardná hra „Voľné otáčky“ 

Ak hráč počas jednej hazardnej hry dostane 3, 4, 5 alebo 6 bonusových symbolov , bez ohľadu na ich pozíciu na rôznych valcoch (scatter), tak 
získa voľné otáčky podľa výhernej tabuľky. Počas bonusovej hazardnej hry „Voľné otáčky“ nie je možné dostať ďalšie voľné otáčky. „Voľné otáčky“ je 
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hazardná hra, pri ktorej nie sú hráčovi odpočítané z poľa „KREDIT“ žiadne peniaze. „Voľné otáčky“ sa hrajú za stávku, ktorú mal hráč v poli „STÁVKA“ 
pred spustením bonusovej hazardnej hry „Voľné otáčky“. Výhry sú počas hazardnej hry „Voľné otáčky“ kumulované v poli „VÝHRA“. Bonusová 
hazardná hra „Voľné otáčky“ prebieha v režime „AUTO ŠTART“, pričom pre rýchlejšie zastavenie valcov môže hráč stlačiť tlačidlo „RÝCHLY STOP“ a pre 
rýchlejšie pripísanie výhry môže hráč stlačiť tlačidlo „PRIPÍSAŤ“. Ak počas bonusovej hazardnej hry „Voľné otáčky“ získa hráč bonusovú hazardnú hru 
„Linked voľné otáčky“ alebo „Double Boost voľné otáčky“, bonusová hra „Voľné otáčky“ sa preruší a hráč hrá bonusovú hru „Linked voľné otáčky“ 
alebo „Double Boost voľné otáčky“. Po ich odohraní hráč ďalej pokračuje v prerušenej bonusovej hre „Voľné otáčky“. 
Bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“ 

Ak hráč počas jednej hazardnej hry dostane 6 až 24 link symbolov , , ,  alebo , bez ohľadu na ich pozíciu na valcoch 
(scatter), tak je oprávnený zadarmo hrať bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“, pričom získa „3“ linked voľné otáčky. V bonusovej hazardnej 
hre „Linked voľné otáčky“ sú aktívne len link symboly, symbol Double Boost a tieto môžu obsahovať výhry podľa link výhernej tabuľky. Všetky link 
symboly, ktoré spustili bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“, si ponechajú svoju hodnotu a ostanú na svojich pozíciách na valcoch. Všetky 
pozície bez link symbolu sa znovu zdarma roztočia a hráč takto môže dostať ďalšie link symboly. Keď hráč dostane ďalší link symbol, tak počet linked 
voľných otáčok sa nastaví opäť na „3“. Bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“ pokračuje dovtedy, kým sa neminú všetky linked voľné otáčky, 
alebo kým nie sú zaplnené všetky pozície na valcoch link symbolmi (plné pole). Ak sa všetky pozície zaplnia link symbolmi (plné pole), hráč získa navyše 
dodatočnú výhru vo výške aktuálnej hodnoty bonusu „Linked Mega Bonus“.  
Link symboly sa môžu objaviť aj v bonusovej hazardnej hre „Voľné otáčky“. „Linked voľné otáčky“ je hazardná hra, pri ktorej nie sú hráčovi odpočítané 
z poľa „KREDIT“ žiadne peniaze. Výhry sú úmerné stávke, ktorú mal hráč v poli „STÁVKA“ v hre pri získaní bonusovej hazardnej hry. Výhra sa vypláca až 
na konci bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“. Ak hráč aktívne nehrá bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“ stláčaním tlačidla 
„ŠTART“, tak táto sa odohrá automaticky. Pre rýchlejšie zastavenie valcov v jednej hazardnej hre môže hráč stlačiť tlačidlo „RÝCHLY STOP“. Po stlačení 
tlačidla „AUTO ŠTART“ hráč spustí automatický režim „AUTO ŠTART“, kde k spusteniu bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“ nie je nutné 
stláčať tlačidlo „ŠTART“. Funkcia „AUTO ŠTART“ sa preruší iba v nasledujúcich prípadoch: 
- ukončí sa bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“, 
- hráč stlačí tlačidlo „STOP AUTO ŠTART“ na dotykovej obrazovke terminálu alebo opäť tlačidlo „AUTO ŠTART“. 
Rýchlejšie, resp. normálne zastavovanie valcov počas celej bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“ môže hráč aktivovať, resp. deaktivovať 
tlačidlom „RÝCHLA HRA“, resp. „STOP RÝCHLEJ HRY“. 
Ak počas bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“ získa hráč bonusovú hazardnú hru „Double Boost voľné otáčky“, bonusová hra „Linked voľné 
otáčky“ sa preruší a hráč hrá bonusovú hru „Double Boost voľné otáčky“. Po jej odohraní si symbol Double Boost pripíše hodnotu, resp. výhru získanú 
z „Double Boost voľných otáčok“ a hráč ďalej pokračuje v prerušenej bonusovej hre „Linked voľné otáčky“. 
Bonusová hazardná hra „Double Boost voľné otáčky“ 

Ak hráč počas jednej bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“ dostane link symbol , alebo ak hráč počas jednej základnej hazardnej hry 

dostane symbol spolu s minimálne 5 link symbolmi, bez ohľadu na ich pozíciu na valcoch (scatter), tak pred hraním bonusovej hazardnej hry 
„Linked voľné otáčky“ je oprávnený zadarmo hrať aj bonusovú hazardnú hru „Double Boost voľné otáčky“, pričom získa „3“ Double Boost voľné otáčky. 
V bonusovej hazardnej hre „Double Boost voľné otáčky“ sú aktívne len link symboly (okrem symbolu Double Boost) a tieto môžu obsahovať výhry podľa 
link výhernej tabuľky. Bonusová hazardná hra „Double Boost voľné otáčky“ sa hrá na vrchnej obrazovke terminálu a začína s prázdnymi pozíciami na 
valcoch. Keď hráč dostane aktívny link symbol, tak tento sa zablokuje na svojej pozícii na valci, počet Double Boost voľných otáčok sa nastaví opäť na 
„3“, všetky pozície bez link symbolu sa znovu zdarma roztočia a hráč takto môže dostať ďalšie link symboly. Bonusová hazardná hra „Double Boost 
voľné otáčky“ pokračuje dovtedy, kým sa neminú všetky Double Boost voľné otáčky, alebo kým nie sú zaplnené všetky pozície na valcoch link symbolmi 
(plné pole). Ak sa všetky pozície zaplnia link symbolmi (plné pole), hráč získa navyše dodatočnú výhru vo výške aktuálnej hodnoty bonusu „Linked 
Mega Bonus“.  
Symbol Double Boost sa nemôže objaviť v bonusových hazardných hrách „Voľné otáčky“ a „Double Boost voľné otáčky“. „Double Boost voľné otáčky“ 
je hazardná hra, pri ktorej nie sú hráčovi odpočítané z poľa „KREDIT“ žiadne peniaze. Výhry sú úmerné stávke, ktorú mal hráč v poli „STÁVKA“ v hre pri 
získaní bonusovej hazardnej hry. Výhra sa vypláca až na konci bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“. Ak hráč aktívne nehrá bonusovú 
hazardnú hru „Double Boost voľné otáčky“ stláčaním tlačidla „ŠTART“, tak táto sa odohrá automaticky. Pre rýchlejšie zastavenie valcov v jednej 
hazardnej hre môže hráč stlačiť tlačidlo „RÝCHLY STOP“. Po stlačení tlačidla „AUTO ŠTART“ hráč spustí automatický režim „AUTO ŠTART“, kde k 
spusteniu bonusovej hazardnej hry „Double Boost voľné otáčky“ nie je nutné stláčať tlačidlo „ŠTART“. Funkcia „AUTO ŠTART“ sa preruší iba v 
nasledujúcich prípadoch: 
- ukončí sa bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“, 
- hráč stlačí tlačidlo „STOP AUTO ŠTART“ na dotykovej obrazovke terminálu alebo opäť tlačidlo „AUTO ŠTART“. 
Rýchlejšie, resp. normálne zastavovanie valcov počas celej bonusovej hazardnej hry „Double Boost voľné otáčky“ môže hráč aktivovať, resp. 
deaktivovať tlačidlom „RÝCHLA HRA“, resp. „STOP RÝCHLEJ HRY“. 
Link výherná tabuľka pre bonusové hazardné hry „Linked voľné otáčky“ a „Double Boost voľné otáčky“ 
Link výherná tabuľka udáva hodnoty, ktorými sa násobí stavená čiastka z hazardnej hry: 
 
 

Link symboly Názov 1 x 24 x 

 

Link 1 – 15x - 

 

Link Mini 
(Mini Bonus) 

20x - 
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Link symboly Názov 1 x 24 x 

 

Link Minor 
(Minor Bonus) 

50x - 

 

Link Super 
(Linked Super Bonus) 

100x + SYNOT VLT LINKED JACKPOT  
(druh Linked Super Jackpot) 

- 

Plné pole 

link symbolov 
Linked Mega Bonus - 

500x + SYNOT VLT LINKED JACKPOT  
(druh Linked Mega Jackpot) 

 

Double Boost 
3 Double Boost voľné otáčky + výhra 

z Double Boost voľných otáčok 
- 

V poliach Linked Mega Bonus a Linked Super Bonus na termináli videohier sú pre každú stávku zobrazené čiastky, ktoré sa skladajú zo súčtu dvoch 
hodnôt podľa link výhernej tabuľky. Aktuálna hodnota sčítanca daného druhu prémiovej hry SYNOT VLT LINKED JACKPOT je spoločná pre všetky 
stávky, so stávkou sa mení iba sčítanec násobiteľa stávky, súčet týchto hodnôt tvorí aktuálnu hodnotu Linked Bonusu (Linked Mega Bonus a Linked 
Super Bonus). 
Bonusová funkcia „Pay to Win“ 
V rozhraní základnej hazardnej hry pomocou bonusovej funkcie „Pay to Win“ má hráč možnosť získať vstup do bonusovej hazardnej hry „Linked voľné 
otáčky“ kúpou hry, v ktorej hráč získa bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“. Stlačením tlačidla „KÚPIŤ“ sa otvorí samostatné okno s ponukou 
na výber výšky celkovej stávky (ceny), kde si hráč stanoví tlačidlami „+“ a „-“ v poli „STÁVKA“ (0,10 €) stávku hry, v ktorej hráč získa bonusovú hazardnú 
hru „Linked voľné otáčky“. V poli „CENA“ (celková stávka) sa automaticky vypočíta celková cena (10 € pre stávku 0,10 €) za kúpu vstupu do bonusovej 
hry. Následne stlačením tlačidla „KÚPIŤ“ hráč potvrdí svoju voľbu a odohrá sa jedna základná otáčka, ktorej výsledkom bude získanie náhodného počtu 
symbolov, oprávňujúcich hráča zadarmo hrať bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“ (výhry budú úmerné stávke, ktorú si hráč vybral v poli 
„STÁVKA“ pri využití bonusovej funkcie „Pay to Win“). V prípade, že hráč nechce túto možnosť využiť, môže stlačiť „krížik“ vpravo hore. Funkcia „Pay to 
Win“ nie je dostupná, ak je aktívny automatický režim „AUTO ŠTART“. 
Prémiové hazardné hry „JACKPOT“ a „SYNOT VLT LINKED JACKPOT“ 
Táto hazardná hra je súčasťou prémiových hazardných hier. 
 

Sweet Riches Multiways <Linked Bonus> 

„Sweet Riches Multiways <Linked Bonus>“ je hazardná hra so 6 valcami, náhodne dvomi až siedmimi symbolmi na každom valci a v závislosti od toho 
so 64 až 117 649 výhernými líniami (criss-cross). Hazardná hra obsahuje 19 rôznych symbolov vrátane divokého a desiatich link symbolov. 
Pravidlá hazardnej hry a jej priebeh 
Možnosti stávok: 0.1, 0.2, 0.3, 0.5, 0.8, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 €. 
Maximálna možná výhra v jednej hazardnej hre (vrátane výhier za všetky hry bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“, bez výhier prémiovej hry 
Synot VLT Linked Jackpot): 20 000 €. 
Hra obsahuje obmedzenie maximálnej výhry, tzn. ak hráč dosiahne maximálnu hodnotu výhry (2 000-násobok stávky), tak táto mu je pripísaná do poľa 
„KREDIT“ a hazardná hra sa ukončí bez ohľadu na prípadné ďalšie nevyhodnotené výherné kombinácie alebo zostávajúce hry bonusovej hazardnej hry 
„Linked voľné otáčky“. 
Pred spustením hazardnej hry si hráč stanoví stávku tlačidlami „+“ a „-“ v poli „STÁVKA“ v spodnej časti obrazovky. Hráč si môže stanoviť stávku aj 
dotykom v poli „STÁVKA“, kedy sa vysunie rolovacie menu s možnosťami stávok. Nastavenie stávky sa medzi jednotlivými hazardnými hrami nemení, 
zostáva konštantné, pokiaľ sa hráč sám nerozhodne toto nastavenie zmeniť. Každá hazardná hra sa spúšťa stlačením tlačidla „ŠTART“. Pre rýchlejšie 
zastavenie valcov môže hráč stlačiť tlačidlo „RÝCHLY STOP“. 
Pole „KREDIT“ zobrazuje celkové množstvo peňazí, ktoré má hráč k dispozícii. Pole „VÝHRA“ zobrazuje čiastku, ktorú hráč vyhral v poslednej odohranej 
hazardnej hre. Pole „STÁVKA“ zobrazuje čiastku, ktorú hráč vkladá do aktuálnej hazardnej hry. Hodnoty v poliach „KREDIT“ a „STÁVKA“ si hráč môže 
skryť alebo zobraziť dotykom na symbol oka v týchto poliach. Pred spustením ďalšej hazardnej hry sa celá čiastka z poľa „VÝHRA“ prevedie do poľa 
„KREDIT“, alebo hráč spustí násobenú hazardnú hru „RISK“.  
Po stlačení tlačidla „AUTO ŠTART“ hráč spustí automatický režim „AUTO ŠTART“, kde k spusteniu hazardnej hry nie je nutné stláčať tlačidlo „ŠTART“. 
Automatický režim „AUTO ŠTART“ je možné spustiť aj stlačením tlačidla „AUTO ŠTART“ na dotykovej obrazovke terminálu, kedy sa vysunie rolovacie 
menu s možnosťami režimu: 
- „10“ = postupne sa spustí sa 10 hazardných hier a následne sa automatický režim „AUTO ŠTART“ ukončí, 
- „25“ = postupne sa spustí sa 25 hazardných hier a následne sa automatický režim „AUTO ŠTART“ ukončí, 
- „50“ = postupne sa spustí sa 50 hazardných hier a následne sa automatický režim „AUTO ŠTART“ ukončí, 
- „STOP PO VÝHRE“ = postupne sa spustia hazardné hry a automatický režim „AUTO ŠTART“ sa ukončí, ak v hazardnej hre hráč dosiahne výhru, 
- „NEOBMEDZENE“ = spustí sa automatický režim „AUTO ŠTART“.  
Funkcia „AUTO ŠTART“ sa preruší iba v nasledujúcich prípadoch: 
- hráč nemá v poli „KREDIT“ dostatočné množstvo peňazí na odohratie ďalšej hazardnej hry, 
- začne sa bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“, 
- hráč stlačí tlačidlo „STOP AUTO ŠTART“ na dotykovej obrazovke terminálu alebo opäť tlačidlo „AUTO ŠTART“. 
Rozhranie hazardnej hry 
Výherné kombinácie sa počítajú zľava doprava okrem symbolu Link, ktorý platí kdekoľvek na valcoch (scatter). Platná je vždy len najvyššia výherná 
kombinácia na jednej línii. Výherné kombinácie na viacerých výherných líniách sa sčítavajú. 
Výherná tabuľka 
Výherná  tabuľka udáva hodnoty, ktorými sa násobí stavená čiastka z hazardnej hry. 

Symbol Názov 3 x 4 x 5 x 6 x 
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Lízanka 0.5x 0.8x 1x 2x 

 

Gumový medvedík 0.3x 0.4x 0.6x 1.5x 

 

Fľaša 0.2x 0.3x 0.5x 1x 

 

Trojfarebný cukrík 0.2x 0.3x 0.5x 0.8x 

  

  

Hviezda, Zelený cukrík, 
Srdce, Fialový cukrík 

0.1x 0.2x 0.4x 0.6x 

 

Wild 
(divoký symbol) 

- - - - 

Symbol Názov 6 x – 42 x 

 

Link 
(link symbol) 

3 linked voľné otáčky 

Divoký symbol 

Divoký symbol  nahrádza všetky ostatné symboly okrem link symbolu . Divoký symbol sa môže objaviť iba na valcoch 2, 3, 4 a 5. 
Bonusová funkcia ,,TETRIS” 

V prípade výhry sa symboly (s výnimkou link symbolov ), ktoré sú vo výhernej kombinácii, odstránia z valcov a na ich miesto sa posunú (spadnú) 
symboly z vyšších pozícií na valcoch. Hráč tak môže získať ďalšie výhry. Ak hráčovi „spadne“ počas jednej výhry aj druhá výhra, tak táto sa násobí 2x, ak 
tretia výhra, tak sa násobí 3x, atď. Tento proces sa opakuje až do doby, kedy nedôjde k vytvoreniu žiadnych nových výherných kombinácií. 
Bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“ 

Ak hráč počas jednej hazardnej hry dostane 6 až 42 link symbolov , bez ohľadu na ich pozíciu na valcoch (scatter), tak je oprávnený zadarmo hrať 
bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“, pričom získa „3“ linked voľné otáčky. V bonusovej hazardnej hre „Linked voľné otáčky“ sú aktívne len 
link symboly a tieto môžu obsahovať výhry podľa link výhernej tabuľky. Všetky link symboly, ktoré spustili bonusovú hazardnú hru „Linked voľné 
otáčky“, si ponechajú svoju hodnotu a ostanú na svojich pozíciách na valcoch. Počty pozícií pre symboly na jednotlivých valcoch z otáčky, ktorá spustila 
bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“, ostanú zachované počas celej následnej bonusovej hry. Všetky pozície bez link symbolu sa znovu 
zdarma roztočia a hráč takto môže dostať ďalšie link symboly. Keď hráč dostane ďalší link symbol, tak počet linked voľných otáčok sa nastaví opäť na 
„3“. Bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“ pokračuje dovtedy, kým sa neminú všetky linked voľné otáčky, alebo kým nie sú zaplnené všetky 
pozície na valcoch link symbolmi (plné pole). Ak sa všetky pozície zaplnia link symbolmi (plné pole), hráč získa navyše dodatočnú výhru vo výške 
aktuálnej hodnoty bonusu „Linked Mega Bonus“.  
„Linked voľné otáčky“ je hazardná hra, pri ktorej nie sú hráčovi odpočítané z poľa „KREDIT“ žiadne peniaze. Výhry sú úmerné stávke, ktorú mal hráč v 
poli „STÁVKA“ v hre pri získaní bonusovej hazardnej hry. Výhra sa vypláca až na konci bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“. Ak hráč aktívne 
nehrá bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“ stláčaním tlačidla „ŠTART“, tak táto sa odohrá automaticky. Pre rýchlejšie zastavenie valcov 
v jednej hazardnej hre môže hráč stlačiť tlačidlo „RÝCHLY STOP“. Po stlačení tlačidla „AUTO ŠTART“ hráč spustí automatický režim „AUTO ŠTART“, kde k 
spusteniu bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“ nie je nutné stláčať tlačidlo „ŠTART“. Funkcia „AUTO ŠTART“ sa preruší iba v nasledujúcich 
prípadoch: 
- ukončí sa bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“, 
- hráč stlačí tlačidlo „STOP AUTO ŠTART“ na dotykovej obrazovke terminálu alebo opäť tlačidlo „AUTO ŠTART“. 
Rýchlejšie, resp. normálne zastavovanie valcov počas celej bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“ môže hráč aktivovať resp. deaktivovať 
tlačidlom „RÝCHLA HRA“ resp. „STOP RÝCHLEJ HRY“. 

Ak hráč získa symbol Link Lízanka s funkciou „Pripočítanie“  alebo „Násobenie“ , tak sa náhodne vyberie 5 aktívnych link symbolov v hracom 

poli (okrem symbolov Link Super, Link Minor a Link Mini), ktorých hodnoty na symboloch sa zvýšia o hodnotu zobrazenú na symbole  (1x - 10x 

stávka), alebo sa vynásobia o hodnotu zobrazenú na symbole  (x2 – x5) v danej otáčke. Následne sa symbol Link Lízanka s funkciou „Pripočítanie“ 
v danej otáčke zmení na aktívny symbol Link s hodnotou zobrazenou na pôvodnom symbole Link Lízanka s funkciou „Pripočítanie“. V prípade symbolu 
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Link Lízanka s funkciou „Násobenie“ sa tento symbol zmení na symbol Link, pričom jeho hodnota je daná súčinom hodnoty zobrazenej na pôvodnom 
symbole Link Lízanka s funkciou „Násobenie“ a hodnoty stávky hráča hry pri získaní bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“ (Násobiteľ x 
Stávka). 

Ak hráč získa symbol Link Lízanka s funkciou „Súčet“ , tak sa náhodne vyberie 5 aktívnych link symbolov v hracom poli (okrem symbolov Link 
Super, Link Minor a Link Mini) a zmení sa na symbol Link s hodnotou danou súčtom hodnôt na všetkých vybraných aktívnych link symboloch v danej 
otáčke. 

Ak hráč získa symbol Link Lízanka s funkciou „trvalé Pripočítanie“  alebo „trvalé Násobenie“ , tak sa v danej a následne vždy aj v každej 
ďalšej otáčke bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“ náhodne vyberie 5 aktívnych link symbolov v hracom poli (okrem symbolov Link Super, 

Link Minor a Link Mini), ktorých hodnoty na symboloch sa zvýšia o hodnotu zobrazenú na symbole  (1x - 10x stávka), alebo sa vynásobia 

o hodnotu zobrazenú na symbole  (x2 – x5). Symbol Link Lízanka s funkciou „trvalé Pripočítanie“  alebo „trvalé Násobenie“  zostáva na 
svojej pozícii aj v ďalších otáčkach do konca bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“. Až po poslednej otáčke sa symbol Link Lízanka s funkciou 
„trvalé Pripočítanie“ zmení na aktívny symbol Link s hodnotou zobrazenou na pôvodnom symbole Link Lízanka s funkciou „trvalé Pripočítanie“. 
V prípade symbolu Link Lízanka s funkciou „trvalé Násobenie“ sa tento symbol až po poslednej otáčke zmení na symbol Link, pričom jeho hodnota je 
daná súčinom hodnoty zobrazenej na pôvodnom symbole Link Lízanka s funkciou „trvalé Násobenie“ a hodnoty stávky hráča hry pri získaní bonusovej 
hazardnej hry „Linked voľné otáčky“ (Násobiteľ x Stávka). Hracie pole sa následne vyhodnotí.  

Ak hráč získa symbol Link Lízanka s funkciou „trvalý Súčet“ , tak sa v danej a následne vždy aj v každej ďalšej otáčke bonusovej hazardnej hry 
„Linked voľné otáčky“ náhodne vyberie 5 aktívnych link symbolov v hracom poli (okrem symbolov Link Super, Link Minor a Link Mini) a s hodnotou 
danou súčtom hodnôt na všetkých vybraných aktívnych link symboloch zostáva na svojej pozícii aj v ďalších otáčkach do konca bonusovej hazardnej hry 
„Linked voľné otáčky“ (v nasledujúcich otáčkach sa hodnota daná súčtom hodnôt na všetkých vybraných aktívnych link symboloch v danej otáčke 
pripočíta k hodnote na symbole Link Lízanka s funkciou „trvalý Súčet“ z predchádzajúcej otáčky). Po poslednej otáčke sa tento symbol zmení na symbol 
Link s výslednou hodnotou celkového súčtu hodnôt vybraných link symbolov z jednotlivých otáčok a hracie pole sa vyhodnotí. 
Link výherná tabuľka pre bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“ 
Link výherná tabuľka udáva hodnoty, ktorými sa násobí stavená čiastka z hazardnej hry: 

Link symboly Názov 1 x 12 x – 42 x 

 

Link 1x - 50x - 

 

Link Super 

(Linked Super Bonus) 

100x + SYNOT VLT LINKED JACKPOT 
(druh Linked Super Jackpot) 

- 

 

Link Minor 

(Minor Bonus) 
40x - 

 

Link Mini 
(Mini Bonus) 

20x - 

 

Link Lízanka 
(funkcia trvalé Pripočítanie) 

≥ 20x - 

 

Link Lízanka 
(funkcia trvalé Násobenie) 

≥ x40 - 

 

Link Lízanka 
(funkcia trvalý Súčet) 

≥ 20x - 

 

Link Lízanka 
(funkcia Pripočítanie) 

≥ 5x - 

 

Link Lízanka 
(funkcia Násobenie) 

≥ x10 - 

 

Link Lízanka 
(funkcia Súčet) 

≥ 5x - 
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Link symboly Názov 1 x 12 x – 42 x 

Plné pole link 
symbolov 

Linked Mega Bonus - 500x + SYNOT VLT LINKED JACKPOT  

(druh Linked Mega Jackpot) 
V poliach Linked Mega Bonus a Linked Super Bonus na termináli videohier sú pre každú stávku zobrazené čiastky, ktoré sa skladajú zo súčtu dvoch 
hodnôt podľa link výhernej tabuľky. Aktuálna hodnota sčítanca daného druhu prémiovej hry SYNOT VLT LINKED JACKPOT je spoločná pre všetky 
stávky, so stávkou sa mení iba sčítanec násobiteľa stávky, súčet týchto hodnôt tvorí aktuálnu hodnotu Linked Bonusu (Linked Mega Bonus a Linked 
Super Bonus). 
Bonusová funkcia „Pay to Win“ 
V rozhraní základnej hazardnej hry pomocou bonusovej funkcie „Pay to Win“ má hráč možnosť získať vstup do bonusovej hazardnej hry „Linked voľné 
otáčky“ kúpou hry, v ktorej hráč získa bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“. Stlačením tlačidla „KÚPIŤ“ sa otvorí samostatné okno s ponukou 
na výber výšky celkovej stávky (ceny), kde si hráč stanoví tlačidlami „+“ a „-“ v poli „STÁVKA“ (0,10 € alebo 0,20 €) stávku hry, v ktorej hráč získa 
bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“. V poli „CENA“ (celková stávka) sa automaticky vypočíta celková cena (5 € pre stávku 0,10 € alebo 10 € 
pre stávku 0,20 €) za kúpu vstupu do bonusovej hry. Následne stlačením tlačidla „KÚPIŤ“ hráč potvrdí svoju voľbu a odohrá sa jedna základná otáčka, 
ktorej výsledkom bude získanie náhodného počtu symbolov, oprávňujúcich hráča zadarmo hrať bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“ (výhry 
budú úmerné stávke, ktorú si hráč vybral v poli „STÁVKA“ pri využití bonusovej funkcie „Pay to Win“). V prípade, že hráč nechce túto možnosť využiť, 
môže stlačiť „krížik“ vpravo hore. Funkcia „Pay to Win“ nie je dostupná, ak je aktívny automatický režim „AUTO ŠTART“. 
Prémiové hazardné hry „JACKPOT“ a „SYNOT VLT LINKED JACKPOT“ 
Táto hazardná hra je súčasťou prémiových hazardných hier. 
 

Temple Quest <Linked Bonus> 

„Temple Quest <Linked Bonus>“ je hazardná hra s 5 valcami, tromi symbolmi na valci a 25 výhernými líniami. Hazardná hra obsahuje 15 rôznych 
symbolov vrátane divokého, bonusového a štyroch link symbolov. 
Pravidlá hazardnej hry a jej priebeh 
Možnosti stávok: 0.1, 0.2, 0.3, 0.5, 0.8, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 €. 
Maximálna možná výhra v jednej hazardnej hre (vrátane výhier za všetky hry bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“, bez výhier prémiovej hry 
Synot VLT Linked Jackpot): 20 000 €. 
Pred spustením hazardnej hry si hráč stanoví stávku tlačidlami „+“ a „-“ v poli „STÁVKA“ v spodnej časti obrazovky. Hráč si môže stanoviť stávku aj 
dotykom v poli „STÁVKA“, kedy sa vysunie rolovacie menu s možnosťami stávok. Nastavenie stávky sa medzi jednotlivými hazardnými hrami nemení, 
zostáva konštantné, pokiaľ sa hráč sám nerozhodne toto nastavenie zmeniť. Každá hazardná hra sa spúšťa stlačením tlačidla „ŠTART“. Pre rýchlejšie 
zastavenie valcov môže hráč stlačiť tlačidlo „RÝCHLY STOP“. 
Pole „KREDIT“ zobrazuje celkové množstvo peňazí, ktoré má hráč k dispozícii. Pole „VÝHRA“ zobrazuje čiastku, ktorú hráč vyhral v poslednej odohranej 
hazardnej hre. Pole „STÁVKA“ zobrazuje čiastku, ktorú hráč vkladá do aktuálnej hazardnej hry. Hodnoty v poliach „KREDIT“ a „STÁVKA“ si hráč môže 
skryť alebo zobraziť dotykom na symbol oka v týchto poliach. Pred spustením ďalšej hazardnej hry sa celá čiastka z poľa „VÝHRA“ prevedie do poľa  
„KREDIT“, alebo hráč spustí násobenú hazardnú hru „RISK“.  
Po stlačení tlačidla „AUTO ŠTART“ hráč spustí automatický režim „AUTO ŠTART“, kde k spusteniu hazardnej hry nie je nutné stláčať tlačidlo „ŠTART“. 
Automatický režim „AUTO ŠTART“ je možné spustiť aj stlačením tlačidla „AUTO ŠTART“ na dotykovej obrazovke terminálu, kedy sa vysunie rolovacie 
menu s možnosťami režimu: 
- „10“ = postupne sa spustí sa 10 hazardných hier a následne sa automatický režim „AUTO ŠTART“ ukončí, 
- „25“ = postupne sa spustí sa 25 hazardných hier a následne sa automatický režim „AUTO ŠTART“ ukončí, 
- „50“ = postupne sa spustí sa 50 hazardných hier a následne sa automatický režim „AUTO ŠTART“ ukončí, 
- „STOP PO VÝHRE“ = postupne sa spustia hazardné hry a automatický režim „AUTO ŠTART“ sa ukončí, ak v hazardnej hre hráč dosiahne výhru, 
- „NEOBMEDZENE“ = spustí sa automatický režim „AUTO ŠTART“.  
Funkcia „AUTO ŠTART“ sa preruší iba v nasledujúcich prípadoch: 
- hráč nemá v poli „KREDIT“ dostatočné množstvo peňazí na odohratie ďalšej hazardnej hry, 
- začne sa bonusová hazardná hra „Voľné otáčky“, 
- začne sa bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“, 
- hráč stlačí tlačidlo „STOP AUTO ŠTART“ na dotykovej obrazovke terminálu alebo opäť tlačidlo „AUTO ŠTART“. 
Rozhranie hazardnej hry 
Výherné kombinácie sa počítajú zľava doprava okrem symbolov Bonus a linkových symbolov, ktoré platia kdekoľvek na valcoch (scatter). Platná je vždy 
len najvyššia výherná kombinácia na jednej línii. Výherné kombinácie na viacerých výherných líniách sa sčítavajú. 
Výherná tabuľka 
Výherná  tabuľka udáva hodnoty, ktorými sa násobí stavená čiastka z hazardnej hry. 

Symbol Názov 3 x 4 x 5 x 

 

Zlato 1x 2x 8x 

 

Tiger 0.4x 2x 4x 

   

Soška, Pištoľ 0.2x 1x 4x 

 

Truhlica 0.2x 0.8x 2x 
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A, K 0.2x 0.4x 2x 

   

Q, J 0.2x 0.4x 1x 

 

Wild 
(divoký symbol) 

- - - 

 

Bonus 
(scatter) 

2x + 5 voľných otáčok 
10x + 5 voľných 

otáčok 
100x + 5 voľných 

otáčok 

Symbol Názov 6 x – 15 x 

 

Link 

3 linked voľné otáčky 

 

Link Mini 

 

Link Minor 

 

Link Super 

 

(aktívna verzia link 
symbolov 

Divoký symbol 

Divoký symbol  nahrádza všetky ostatné symboly okrem symbolov , , ,  a . Divoký symbol sa môže objaviť iba 
na valcoch 2, 3, 4, 5 a na všetkých valcoch v bonusovej hazardnej hre „Voľné otáčky“. Keďže je vždy platná len najvyššia výherná kombinácia na jednej 
línii, v bonusovej hazardnej hre „Voľné otáčky“ divoký symbol buď dopĺňa výhernú kombináciu, ktorej je súčasťou, alebo za výhernú kombináciu 
pozostávajúcu iba z divokých symbolov získava hráč výhru za symbol podľa výhernej tabuľky, ktorý má najvyššiu váhu výhry. 
Bonusová hazardná hra „Voľné otáčky“ 

Ak hráč počas jednej hazardnej hry dostane 3, 4 alebo 5 bonusových symbolov , bez ohľadu na ich pozíciu na rôznych valcoch (scatter), tak získa 
výhru podľa výhernej tabuľky a navyše je oprávnený zadarmo hrať bonusovú hazardnú hru „Voľné otáčky“, pričom získa „5“ voľných otáčok. Počas 
bonusovej hazardnej hry „Voľné otáčky“ sú valce 1 a 5 uzamknuté a obsahujú iba divoké symboly Wild. „Voľné otáčky“ je hazardná hra, pri ktorej nie sú 
hráčovi odpočítané z poľa „KREDIT“ žiadne peniaze. „Voľné otáčky“ sa hrajú za stávku, ktorú mal hráč v poli „STÁVKA“ pred spustením bonusovej 
hazardnej hry „Voľné otáčky“. Výhry sú počas hazardnej hry „Voľné otáčky“ kumulované v poli „VÝHRA“. Bonusová hazardná hra „Voľné otáčky“ 
prebieha v režime „AUTO ŠTART“, pričom pre rýchlejšie zastavenie valcov môže hráč stlačiť tlačidlo „RÝCHLY STOP“ a pre rýchlejšie pripísanie výhry 
môže hráč stlačiť tlačidlo „PRIPÍSAŤ“. Počas bonusovej hazardnej hry „Voľné otáčky“ je možné získať ďalšie voľné otáčky. Ak počas bonusovej hazardnej 
hry „Voľné otáčky“ získa hráč bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“, bonusová hra „Voľné otáčky“ sa preruší a hráč hrá bonusovú hru „Linked 
voľné otáčky“. Po jej odohraní hráč ďalej pokračuje v prerušenej bonusovej hre „Voľné otáčky“. 
Bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“ 

Ak hráč počas jednej hazardnej hry dostane 6 až 15 link symbolov , ,  alebo , bez ohľadu na ich pozíciu na valcoch 
(scatter), tak je oprávnený zadarmo hrať bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“, pričom získa „3“ linked voľné otáčky. V bonusovej hazardnej 
hre „Linked voľné otáčky“ sú aktívne len link symboly a tieto môžu obsahovať výhry podľa link výhernej tabuľky. Všetky link symboly, ktoré spustili 
bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“, si ponechajú svoju hodnotu a ostanú na svojich pozíciách na valcoch. Všetky pozície bez link symbolu sa 
znovu zdarma roztočia a hráč takto môže dostať ďalšie link symboly. Keď hráč dostane ďalší link symbol, tak počet linked voľných otáčok sa nastaví 
opäť na „3“. Bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“ pokračuje dovtedy, kým sa neminú všetky linked voľné otáčky, alebo kým nie sú zaplnené 
všetky pozície na valcoch link symbolmi (plné pole). Ak sa všetky pozície zaplnia link symbolmi (plné pole), hráč získa navyše dodatočnú výhru vo výške 
aktuálnej hodnoty bonusu „Linked Mega Bonus“.  
Link symboly sa môžu objaviť aj v bonusovej hazardnej hre „Voľné otáčky“. „Linked voľné otáčky“ je hazardná hra, pri ktorej nie sú hráčovi odpočítané 
z poľa „KREDIT“ žiadne peniaze. Výhry sú úmerné stávke, ktorú mal hráč v poli „STÁVKA“ v hre pri získaní bonusovej hazardnej hry. Výhra sa vypláca až 
na konci bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“. Ak hráč aktívne nehrá bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“ stláčaním tlačidla 
„ŠTART“, tak táto sa odohrá automaticky. Pre rýchlejšie zastavenie valcov v jednej hazardnej hre môže hráč stlačiť tlačidlo „RÝCHLY STOP“. Po stlačení 
tlačidla „AUTO ŠTART“ hráč spustí automatický režim „AUTO ŠTART“, kde k spusteniu bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“ nie je nutné 
stláčať tlačidlo „ŠTART“. Funkcia „AUTO ŠTART“ sa preruší iba v nasledujúcich prípadoch: 
- ukončí sa bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“, 
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- hráč stlačí tlačidlo „STOP AUTO ŠTART“ na dotykovej obrazovke terminálu alebo opäť tlačidlo „AUTO ŠTART“. 
Rýchlejšie, resp. normálne zastavovanie valcov počas celej bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“ môže hráč aktivovať, resp. deaktivovať 
tlačidlom „RÝCHLA HRA“, resp. „STOP RÝCHLEJ HRY“. 
Link výherná tabuľka pre bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“ 
Link výherná tabuľka udáva hodnoty, ktorými sa násobí stavená čiastka z hazardnej hry: 

Link symboly Názov 1 x 15 x 

 

Link 1 – 30x - 

 

Link Mini 
(Mini Bonus) 

20x - 

 

Link Minor 
(Minor Bonus) 

50x - 

 

Link Super 
(Linked Super Bonus) 

100x + SYNOT VLT LINKED JACKPOT  
(druh Linked Super Jackpot) 

- 

Plné pole 

link symbolov 
Linked Mega Bonus - 

500x + SYNOT VLT LINKED JACKPOT  
(druh Linked Mega Jackpot) 

V poliach Linked Mega Bonus a Linked Super Bonus na termináli videohier sú pre každú stávku zobrazené čiastky, ktoré sa skladajú zo súčtu dvoch 
hodnôt podľa link výhernej tabuľky. Aktuálna hodnota sčítanca daného druhu prémiovej hry SYNOT VLT LINKED JACKPOT je spoločná pre všetky 
stávky, so stávkou sa mení iba sčítanec násobiteľa stávky, súčet týchto hodnôt tvorí aktuálnu hodnotu Linked Bonusu (Linked Mega Bonus a Linked 
Super Bonus). 
Bonusová funkcia „Pay to Win“ 
V rozhraní základnej hazardnej hry pomocou bonusovej funkcie „Pay to Win“ má hráč možnosť získať vstup do bonusovej hazardnej hry „Linked voľné 
otáčky“ kúpou hry, v ktorej hráč získa bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“. Stlačením tlačidla „KÚPIŤ“ sa otvorí samostatné okno s ponukou 
na výber výšky celkovej stávky (ceny), kde si hráč stanoví tlačidlami „+“ a „-“ v poli „STÁVKA“ (0,10 € alebo 0,20 €) stávku hry, v ktorej hráč získa 
bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“. V poli „CENA“ (celková stávka) sa automaticky vypočíta celková cena (5 € pre stávku 0,10 € alebo 10 € 
pre stávku 0,20 €) za kúpu vstupu do bonusovej hry. Následne stlačením tlačidla „KÚPIŤ“ hráč potvrdí svoju voľbu a odohrá sa jedna základná otáčka, 
ktorej výsledkom bude získanie náhodného počtu symbolov, oprávňujúcich hráča zadarmo hrať bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“ (výhry 
budú úmerné stávke, ktorú si hráč vybral v poli „STÁVKA“ pri využití bonusovej funkcie „Pay to Win“). V prípade, že hráč nechce túto možnosť využiť, 
môže stlačiť „krížik“ vpravo hore. Funkcia „Pay to Win“ nie je dostupná, ak je aktívny automatický režim „AUTO ŠTART“. 
Prémiové hazardné hry „JACKPOT“ a „SYNOT VLT LINKED JACKPOT“ 
Táto hazardná hra je súčasťou prémiových hazardných hier. 
 

The Story Of The Labyrinth <Linked Bonus> 

„The Story Of The Labyrinth <Linked Bonus>“ je hazardná hra so 6 valcami, štyrmi symbolmi na valci a 50 výhernými líniami. Hazardná hra obsahuje 19 
rôznych symbolov vrátane divokého, dvoch bonusových a ôsmich link symbolov. 
Pravidlá hazardnej hry a jej priebeh 
Možnosti stávok: 0.1, 0.2, 0.3, 0.5, 0.8, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 €. 
Maximálna možná výhra v jednej hazardnej hre (vrátane výhier za všetky hry bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“, bez výhier prémiovej hry 
Synot VLT Linked Jackpot): 30 000 €. 
Pred spustením hazardnej hry si hráč stanoví stávku tlačidlami „+“ a „-“ v poli „STÁVKA“ v spodnej časti obrazovky. Hráč si môže stanoviť stávku aj 
dotykom v poli „STÁVKA“, kedy sa vysunie rolovacie menu s možnosťami stávok. Nastavenie stávky sa medzi jednotlivými hazardnými hrami nemení, 
zostáva konštantné, pokiaľ sa hráč sám nerozhodne toto nastavenie zmeniť. Každá hazardná hra sa spúšťa stlačením tlačidla „ŠTART“. Pre rýchlejšie 
zastavenie valcov môže hráč stlačiť tlačidlo „RÝCHLY STOP“. 
Pole „KREDIT“ zobrazuje celkové množstvo peňazí, ktoré má hráč k dispozícii. Pole „VÝHRA“ zobrazuje čiastku, ktorú hráč vyhral v poslednej odohranej 
hazardnej hre. Pole „STÁVKA“ zobrazuje čiastku, ktorú hráč vkladá do aktuálnej hazardnej hry. Hodnoty v poliach „KREDIT“ a „STÁVKA“ si hráč môže 
skryť alebo zobraziť dotykom na symbol oka v týchto poliach. Pred spustením ďalšej hazardnej hry sa celá čiastka z poľa „VÝHRA“ prevedie do poľa 
„KREDIT“, alebo hráč spustí násobenú hazardnú hru „RISK“.  
Po stlačení tlačidla „AUTO ŠTART“ hráč spustí automatický režim „AUTO ŠTART“, kde k spusteniu hazardnej hry nie je nutné stláčať tlačidlo „ŠTART“. 
Automatický režim „AUTO ŠTART“ je možné spustiť aj stlačením tlačidla „AUTO ŠTART“ na dotykovej obrazovke terminálu, kedy sa vysunie rolovacie 
menu s možnosťami režimu: 
- „10“ = postupne sa spustí sa 10 hazardných hier a následne sa automatický režim „AUTO ŠTART“ ukončí, 
- „25“ = postupne sa spustí sa 25 hazardných hier a následne sa automatický režim „AUTO ŠTART“ ukončí, 
- „50“ = postupne sa spustí sa 50 hazardných hier a následne sa automatický režim „AUTO ŠTART“ ukončí, 
- „STOP PO VÝHRE“ = postupne sa spustia hazardné hry a automatický režim „AUTO ŠTART“ sa ukončí, ak v hazardnej hre hráč dosiahne výhru, 
- „NEOBMEDZENE“ = spustí sa automatický režim „AUTO ŠTART“.  
Funkcia „AUTO ŠTART“ sa preruší iba v nasledujúcich prípadoch: 
- hráč nemá v poli „KREDIT“ dostatočné množstvo peňazí na odohratie ďalšej hazardnej hry, 
- začne sa bonusová hazardná hra „Voľné otáčky“, 
- začne sa bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“, 
- hráč stlačí tlačidlo „STOP AUTO ŠTART“ na dotykovej obrazovke terminálu alebo opäť tlačidlo „AUTO ŠTART“. 
Rozhranie hazardnej hry 
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Výherné kombinácie sa počítajú zľava doprava okrem symbolov Džbán (Bonus) a Link Bonus, ktoré platia kdekoľvek na valcoch (scatter). Platná je vždy 
len najvyššia výherná kombinácia na jednej línii. Výherné kombinácie na viacerých výherných líniách sa sčítavajú. 
Výherná tabuľka 
Výherná  tabuľka udáva hodnoty, ktorými sa násobí stavená čiastka z hazardnej hry. 

Symbol Názov 3 x 4 x 5 x 6 x 

 

Bojovník 0.5x 2.5x 8x 25x 

 

Panna 0.4x 2x 6x 20x 

 

Loď 0.3x 1.5x 5x 15x 

 

Prilba 0.2x 1x 4x 10x 

 

A, K,  
Q, J 

0.1x 0.5x 2x 5x 

 

Džbán (Bonus) 
(scatter) 

6 voľných otáčok 8 voľných otáčok 10 voľných otáčok 12 voľných otáčok 

 

Link Bonus (scatter) 
3 linked voľné 

otáčky 
3 linked voľné 

otáčky 
3 linked voľné 

otáčky 
3 linked voľné 

otáčky 

 

 

Wild 
(divoký symbol) 

- - - - 

Divoký symbol 

Divoký symbol Wild nahrádza všetky ostatné symboly okrem bonusových symbolov a . Divoký symbol Wild môže prekryť celý valec, 
alebo je viditeľná len jeho časť, pričom iba táto viditeľná časť môže byť súčasťou výhernej kombinácie. Keďže je vždy platná len najvyššia výherná 
kombinácia na jednej línii, divoký symbol buď dopĺňa výhernú kombináciu, ktorej je súčasťou, alebo za výhernú kombináciu pozostávajúcu iba z 
divokých symbolov môže hráč získať výhru za symbol podľa výhernej tabuľky, ktorý má najvyššiu váhu výhry. 
Bonusová hazardná hra „Voľné otáčky“ 

Ak hráč počas jednej hazardnej hry dostane 3, 4, 5 alebo 6 bonusových symbolov , bez ohľadu na ich pozíciu na rôznych valcoch (scatter), tak 
získa voľné otáčky podľa výhernej tabuľky. Počas bonusovej hazardnej hry „Voľné otáčky“ nie je možné dostať ďalšie voľné otáčky. „Voľné otáčky“ je 
hazardná hra, pri ktorej nie sú hráčovi odpočítané z poľa „KREDIT“ žiadne peniaze. „Voľné otáčky“ sa hrajú za stávku, ktorú mal hráč v poli „STÁVKA“ 
pred spustením bonusovej hazardnej hry „Voľné otáčky“. Výhry sú počas hazardnej hry „Voľné otáčky“ kumulované v poli „VÝHRA“. Bonusová 
hazardná hra „Voľné otáčky“ prebieha v režime „AUTO ŠTART“, pričom pre rýchlejšie zastavenie valcov môže hráč stlačiť tlačidlo „RÝCHLY STOP“ a pre 
rýchlejšie pripísanie výhry môže hráč stlačiť tlačidlo „PRIPÍSAŤ“. Ak počas bonusovej hazardnej hry „Voľné otáčky“ získa hráč bonusovú hazardnú hru 
„Linked voľné otáčky“, bonusová hra „Voľné otáčky“ sa preruší a hráč hrá bonusovú hru „Linked voľné otáčky“. Po jej odohraní hráč ďalej pokračuje 
v prerušenej bonusovej hre „Voľné otáčky“. 
 
Bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“ 

Ak hráč počas jednej hazardnej hry dostane 3 až 6 bonusových symbolov , bez ohľadu na ich pozíciu na rôznych valcoch (scatter), tak je 
oprávnený zadarmo hrať bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“, pričom získa „3“ linked voľné otáčky. Bonusová hazardná hra „Linked voľné 
otáčky“ začína pokrytím všetkých „24“ pozícií hracieho poľa symbolom Labyrint. Hráč má následne možnosť vybrať „6“ týchto symbolov Labyrint, na 
ktorých pozíciách sa odkryje niektorý z link symbolov: Token, Diamond, Gold, Silver, Link Mega a Link Super. Tieto symboly ostávajú na svojej pozícii 
počas celej bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“. Po odkrytí „6“ link symbolov sa náhodne bez zásahu hráča pridelia niektorým pozíciám na 
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hracom poli prípadné násobitele výhry. Počet násobiteľov a ich hodnoty sú podmienené počtom bonusových symbolov Link Bonus, ktoré spustili 
bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“ podľa nasledovnej tabuľky: 

Počet symbolov Link Bonus  Násobiteľ 

3 x2, x3, x4 

4 x2, x3, x4, x5 

5 x2, x3, x4, x5, x6 

6 x2, x3, x4, x5, x6, x7 

Násobiteľ výhier sa zo svojej pozície odstráni po obsadení danej pozície link symbolom (hodnota na danom link symbole sa vynásobí príslušným 
násobiteľom výhry danej pozície poľa).  
V bonusovej hazardnej hre „Linked voľné otáčky“ sú aktívne len link symboly Token, Poklad, Diamond, Gold, Silver, Link Mega a Link Super bez ohľadu 
na ich pozíciu na valcoch (scatter) a tieto môžu obsahovať výhry podľa link výhernej tabuľky. Všetky pozície bez link symbolu sa znovu zdarma roztočia 
a hráč takto môže dostať ďalšie link symboly. Keď hráč dostane ďalší link symbol, tak počet linked voľných otáčok sa nastaví opäť na „3“. Bonusová 
hazardná hra „Linked voľné otáčky“ pokračuje dovtedy, kým sa neminú všetky linked voľné otáčky, alebo kým nie sú zaplnené všetky pozície na valcoch 
link symbolmi (plné pole). Ak sa všetky pozície zaplnia link symbolmi (plné pole), hráč získa navyše dodatočnú výhru vo výške hodnoty link symbolu 
Diamond.  
Ak hráč získa symbol Poklad, tak sa zmení na link symbol Token, ktorého hodnota je daná súčtom všetkých dovtedy získaných link symbolov Token na 
hracom poli.  
Symbol Link Bonus sa môže objaviť aj v bonusovej hazardnej hre „Voľné otáčky“. „Linked voľné otáčky“ je hazardná hra, pri ktorej nie sú hráčovi  
odpočítané z poľa „KREDIT“ žiadne peniaze. Výhry sú úmerné stávke, ktorú mal hráč v poli „STÁVKA“ v hre pri získaní bonusovej hazardnej hry. Výhra 
sa vypláca až na konci bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“. Ak hráč aktívne nehrá bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“ stláčaním 
tlačidla „ŠTART“, tak táto sa odohrá automaticky. Pre rýchlejšie zastavenie valcov v jednej hazardnej hre môže hráč stlačiť tlačidlo „RÝCHLY STOP“. Po 
stlačení tlačidla „AUTO ŠTART“ hráč spustí automatický režim „AUTO ŠTART“, kde k spusteniu bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“ nie je 
nutné stláčať tlačidlo „ŠTART“. Funkcia „AUTO ŠTART“ sa preruší iba v nasledujúcich prípadoch: 
- ukončí sa bonusová hazardná hra „Linked voľné otáčky“, 
- hráč stlačí tlačidlo „STOP AUTO ŠTART“ na dotykovej obrazovke terminálu alebo opäť tlačidlo „AUTO ŠTART“. 
Rýchlejšie, resp. normálne zastavovanie valcov počas celej bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“ môže hráč aktivovať, resp. deaktivovať 
tlačidlom „RÝCHLA HRA“, resp. „STOP RÝCHLEJ HRY“. 
Link výherná tabuľka pre bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“ 
Link výherná tabuľka udáva hodnoty, ktorými sa násobí stavená čiastka z hazardnej hry: 

Link symboly Názov 1 x 

 

Labyrint - 

 

Token 0.2x – 50x 

 

Poklad ≥ 1.2x 

 

Diamond 50x 

 

Gold 30x 

 

Silver 15x 

 

Link Mega 
(Linked Mega Bonus) 

500x + SYNOT VLT LINKED JACKPOT 
(druh Linked Mega Jackpot) 

 

Link Super 
(Linked Super Bonus) 

100x + SYNOT VLT LINKED JACKPOT 
(druh Linked Super Jackpot) 

V poliach Linked Mega Bonus a Linked Super Bonus na termináli videohier sú pre každú stávku zobrazené čiastky, ktoré sa skladajú zo súčtu dvoch 
hodnôt podľa link výhernej tabuľky. Aktuálna hodnota sčítanca daného druhu prémiovej hry SYNOT VLT LINKED JACKPOT je spoločná pre všetky 
stávky, so stávkou sa mení iba sčítanec násobiteľa stávky, súčet týchto hodnôt tvorí aktuálnu hodnotu Linked Bonusu (Linked Mega Bonus a Linked 
Super Bonus). 
Bonusová funkcia „Pay to Win“ 
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V rozhraní základnej hazardnej hry pomocou bonusovej funkcie „Pay to Win“ má hráč možnosť získať vstup do bonusovej hazardnej hry „Linked voľné 
otáčky“ kúpou hry, v ktorej hráč získa bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“. Stlačením tlačidla „KÚPIŤ“ sa otvorí samostatné okno s ponukou 
na výber výšky celkovej stávky (ceny), kde si hráč stanoví tlačidlami „+“ a „-“ v poli „STÁVKA“ (0,10 €) stávku hry, v ktorej hráč získa bonusovú hazardnú 
hru „Linked voľné otáčky“. V poli „CENA“ (celková stávka) sa automaticky vypočíta celková cena (10 € pre stávku 0,10 €) za kúpu vstupu do bonusovej 
hry. Následne stlačením tlačidla „KÚPIŤ“ hráč potvrdí svoju voľbu a odohrá sa jedna základná otáčka, ktorej výsledkom bude získanie náhodného počtu 
symbolov, oprávňujúcich hráča zadarmo hrať bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“ (výhry budú úmerné stávke, ktorú si hráč vybral v poli 
„STÁVKA“ pri využití bonusovej funkcie „Pay to Win“). V prípade, že hráč nechce túto možnosť využiť, môže stlačiť „krížik“ vpravo hore. Funkcia „Pay to 
Win“ nie je dostupná, ak je aktívny automatický režim „AUTO ŠTART“. 
Prémiové hazardné hry „JACKPOT“ a „SYNOT VLT LINKED JACKPOT“ 
Táto hazardná hra je súčasťou prémiových hazardných hier. 
 
 

NÁSOBENÁ HAZARDNÁ HRA „RISK“ 
 

Všetky hazardné hry obsahujú násobenú hazardnú hru „RISK“. 
Ak hráč v štandardnom režime vyhrá akúkoľvek čiastku, môže stlačením tlačidla RISK spustiť násobenú hazardnú hru „RISK“. Hráč môže násobenú 

hazardnú hru spustiť aj počas zapnutej funkcie AUTO ŠTART. Hráč nemôže spustiť násobenú hazardnú hru, ak vyhrá jackpot, počas bonusovej 
hazardnej hry „Voľné otáčky“, alebo ak ide o výhru z iných bonusových hier. Hráč môže násobenú hazardnú hru ukončiť tlačidlom ŠTART (spustí novú 
hazardnú hru) alebo tlačidlom PRIPÍSAŤ, čím sa aktuálna hodnoty výhry prepíše do poľa KREDIT.  

V samotnej násobenej hazardnej hre vyberá hráč červenú alebo čiernu kartu. Pokiaľ jeho výber súhlasí s vylosovanou farbou, alebo vylosovaná 
karta je „Žolík“ (ak rozhranie násobenej hry v danej hazardnej hre túto funkciu obsahuje - podľa nastavenia systému videohier), jeho aktuálna výhra sa 
zdvojnásobí. Týmto spôsobom môže hráč pokračovať v násobenej hazardnej hre tak dlho, pokiaľ neprehrá, alebo pokiaľ čiastka, ktorú sa hráč môže 
ešte pokúsiť zdvojnásobiť v jednej násobenej hre, nepresiahne sumu 50 000 €. 

Tlačidlom ROZDELIŤ môže hráč riskovanú čiastku znížiť na polovicu (ak rozhranie násobenej hry v danej hazardnej hre túto funkciu obsahuje - podľa 
nastavenia systému videohier). Riskovaná čiastka po rozdelení sa zaokrúhľuje na jedno desatinné miesto smerom dole. Zvyšná druhá časť sa 
automaticky prepíše hráčovi do poľa KREDIT. Minimálna riskovaná čiastka po rozdelení je 0.10 €. Pokiaľ čiastka, ktorú môže hráč sa pokúsiť 
zdvojnásobiť v jednej násobenej hre, presiahne 50 000 €, môže hráč tlačidlom PRIPÍSAŤ aktuálnu hodnotu výhry prepísať do poľa KREDIT (násobená 
hra sa ukončí), alebo tlačidlom ROZDELIŤ riskovanú čiastku znížiť na polovicu a pokračovať v násobenej hre. 

V hornej polovici obrazovky je zobrazená história posledných piatich vylosovaných kariet. 
 
 

PRÉMIOVÉ HRY (JACKPOT) 
 
Všetky hazardné hry balíka hier SYNOT VLT SUPER LINK PREMIUM 1 sú súčasťou prémiovej hry SYNOT VLT GLOBAL JACKPOT:  

- ktorá je nastavená v systéme videohier ako centrálna prémiová hra pre videohry, to znamená, že prémiovú hru obsahuje každý terminál 
pripojený do systému videohier Synot VLT System. 

- obsahuje sedem druhov prémiových hier - BRONZE, GOLD, JACKPOT, MEGA, PLATINUM, SILVER a SUPER (ak v systéme videohier nie sú 
jednotlivé druhy prémiovej hry deaktivované).  

- celkový príspevok do prémiovej hry sa kumuluje sa podľa nastaveného percenta (0,01 % až 70 %) zo stávky do hazardnej hry (Bet) zo 
všetkých aktívnych terminálov systému videohier Synot VLT System. Nárast celkových príspevkov do jednotlivých druhov prémiových hier sa 
nastavuje pre každý druh prémiovej hry zvlášť podľa nastaveného percenta (od 0,01 % do 10 %) zo stávky do hazardnej hry (Bet) zo všetkých 
aktívnych terminálov systému videohier Synot VLT System. Nárast príspevkov do skrytého druhu prémiovej hry (beží na pozadí systému 
videohier ) sa nastavuje pre každý druh prémiovej hry zvlášť (0 % až 100 % z celkového príspevku do daného druhu prémiovej hry). 

- aktuálne hodnoty daných aktívnych druhov prémiovej hry sa zobrazujú na hernom termináli, alebo tiež na prípadnej externej obrazovke, v 
poliach označených Bronze, Gold, Jackpot, Mega, Platinum, Silver a Super. 
 

a môžu byť súčasťou prémiovej hry SYNOT VLT LOCAL JACKPOT: 
- ktorá je nastavená v systéme videohier ako prémiová hra pre videohry pre jednu alebo viacero prevádzok, to znamená, že prémiovú hru 

obsahuje každý terminál systému videohier Synot VLT System na prevádzkach pripojených do tejto prémiovej hry. 
- obsahuje šesť druhov prémiových hier - GRAND, MINOR, MAJOR, MIDI, MINI a VENUE (ak v systéme videohier nie sú jednotlivé druhy 

prémiovej hry deaktivované).  
- celkový príspevok do prémiovej hry sa kumuluje sa podľa nastaveného percenta (0,01 % až 60 %) zo stávky do hazardnej hry (Bet) zo 

všetkých aktívnych terminálov systému videohier Synot VLT System zapojených do tejto prémiovej hry. Nárast celkových príspevkov do 
jednotlivých druhov prémiových hier sa nastavuje pre každý druh prémiovej hry zvlášť podľa nastaveného percenta (od 0,01 % do 10 %) zo 
stávky do hazardnej hry (Bet) zo všetkých aktívnych terminálov systému videohier Synot VLT System zapojených do tejto prémiovej hry. 
Nárast príspevkov do skrytého druhu prémiovej hry (beží na pozadí systému videohier) sa nastavuje pre každý druh prémiovej hry zvlášť (0 % 
až 100 % z celkového príspevku do daného druhu prémiovej hry). 

- aktuálne hodnoty daných aktívnych druhov prémiovej hry sa zobrazujú na hernom termináli, alebo tiež na prípadnej externej obrazovke, v 
poliach označených Grand, Minor, Major, Midi, Mini a Venue.  
 

Pre prémiové hry SYNOT VLT GLOBAL JACKPOT a SYNOT VLT LOCAL JACKPOT platí: 
- jednotlivé hry balíkov programov Synot VLT Blue Line (okrem hry Roulette), Synot VLT Red Line (okrem hry Roulette II), Synot VLT Green Line, 

Synot VLT Golden Line, Synot VLT Black&White (okrem hry Roulette III), Synot VLT Premium 1, Synot VLT Premium 2, Synot VLT Super Link 
Premium 1 a prípadných ďalších balíkov hier systému videohier Synot VLT System obsahujú prémiovú hru Synot VLT Global Jackpot a môžu 
obsahovať prémiovú hru Synot VLT Local Jackpot. 

- maximálna hodnota výhry prémiovej hry môže byť 3 000 €. 
- prevádzkovateľ si môže aktivovať/deaktivovať ľubovoľné druhy prémiovej hry (v aplikácii PitBoss).  
- podmienkou získania ľubovoľného druhu prémiových hier je účasť v jednej z hazardných hier. Hráč sa musí aktívne zapojiť do jednej z týchto 

hier stlačením tlačidla „ŠTART“. Buď má každý hráč rovnakú šancu na výhru ľubovoľného druhu prémiovej hry bez ohľadu na výšku jeho 
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stávky, alebo hráč, hrajúci hazardnú hru s vyššou stávkou, má vyššiu šancu na výhru ľubovoľného druhu prémiovej hry (podľa možnosti 
nastavenia prémiovej hry v aplikácii PitBoss prevádzkovateľom). Každý druh prémiovej hry má nastavenie intervalu, v akom výhra daného 
druhu prémiovej hry môže padnúť a s akou pravdepodobnosťou výhry.  

- o výhre daného druhu prémiovej hry rozhoduje len náhoda, výhru riadi overený generátor náhodných čísiel, ktorý je súčasťou systému 
videohier. Výhry sa losujú po každom stlačení tlačidla „ŠTART“. V prípade prémiovej výhry je hráčova základná hazardná hra prerušená. Výška 
výhry daného druhu prémiovej hry sa rovná aktuálnej aktívnej hodnote daného druhu prémiovej  hry. Hráč je upozornený na prémiovú výhru 
vizuálne a zvukovo na obrazovke terminálu, výhra sa automaticky pripisuje do kreditu hráča na danom termináli (výhra daného druhu 
prémiovej hry je zaznamenaná v štatistikách „Jackpoty“, elektronickom počítadle Celkový WIN, mechanickom počítadle WIN na termináli a aj 
v systéme videohier Synot VLT System), nastavená počiatočná hodnota alebo celá aktuálna hodnota daného skrytého druhu prémiovej hry 
(zaokrúhlená na celé euro smerom nadol), ak nedosahuje nastavenú počiatočnú hodnotu, sa presunie do aktívneho druhu prémiovej hry, 
tvorí jeho počiatočnú hodnotu a celý proces začína odznova.  

- prémiovú výhru nie je možné násobiť v násobenej hazardnej hre RISK. Následne hráč môže pokračovať v prerušenej základnej hazardnej hre.  
- v prémiových hrách je možné v systéme videohier nastaviť i parametre: 

 počiatočná hodnota daného druhu prémiovej hry - od 0 € do 500 € pre každý druh prémiovej hry zvlášť, 

 maximálna hodnota prémiovej výhry daného druhu prémiovej hry - od 0 € do 3 000 € pre každý druh prémiovej hry zvlášť. 
- v systéme videohier sa eviduje dátum, čas, hodnota prémiovej výhry a druh získanej prémiovej hry, prevádzka a výrobné číslo terminálu, na 

ktorom bola prémiová výhra daného druhu prémiovej hry získaná. Dátum, čas, hodnoty a druhy získaných prémiových hier sú viditeľné aj na 
termináli, na ktorom boli prémiové výhry daného druhu prémiovej hry získané.  

- v prípade technického zlyhania systému videohier nemá hráč právo na získanie prémiovej výhry. 
- prezeranie nastavenia a evidencie všetkých druhov prémiovej hry sú zabezpečené v aplikácii PitBoss systému videohier Synot VLT System. 

 
LOKÁLNA PRÉMIOVÁ HRA SYNOT VLT LINKED JACKPOT 

 
Prémiová hra SYNOT VLT LINKED JACKPOT:  

- je nastavená v systéme videohier ako prémiová hra videohier pre jednu prevádzku, to znamená, že prémiovú hru obsahuje každá hra balíka 
hier SYNOT VLT SUPER LINK PREMIUM 1 označená ako „<LINKED BONUS>“ terminálu na prevádzke pripojeného do tejto prémiovej hry. 

- je pre hry balíkov programov systému videohier Synot VLT System. 
- ak prevádzkovateľ má v systéme videohier na danom termináli na prevádzke aktivovanú minimálne jednu hazardnú hru, ktorá má vo svojom 

názve prídavok <LINKED BONUS>, automatický má aktivovanú na danej prevádzke aj prémiovú hru SYNOT VLT LINKED JACKPOT a daný 
terminál je zapojený do tejto lokálnej prémiovej hry.  

- obsahuje dva druhy prémiových hier - LINKED MEGA JACKPOT a LINKED SUPER JACKPOT.  
- celkový príspevok do prémiovej hry Synot VLT Linked Jackpot sa kumuluje podľa pevne nastaveného percenta (0,78 %) zo stávky (Bet) do 

hazardnej hry označenej ako „<Linked Bonus>“ zo všetkých aktívnych terminálov systému videohier Synot VLT System zapojených do tejto 
prémiovej hry. Nárast príspevkov do jednotlivých druhov prémiových hier je pevne nastavený pre každý druh prémiovej hry zvlášť - 0,41 % zo 
stávky (Bet) do hazardnej hry označenej ako „<Linked Bonus>“ pre druh Linked Mega Jackpot a 0,37 % zo stávky (Bet) do hazardnej hry 
označenej ako „<Linked Bonus>“ pre druh Linked Super Jackpot - zo všetkých aktívnych terminálov systému videohier Synot VLT System 
zapojených do tejto prémiovej hry.  

- maximálna hodnota výhry prémiovej hry môže byť 3 000 €. 
- aktuálne hodnoty daných aktívnych druhov prémiovej hry sa zobrazujú v poliach Linked Mega Bonus a Linked Super Bonus v jednotlivých 

hrách označených ako „<Linked Bonus>“ na hernom termináli pripojenom do danej prémiovej hry. V daných poliach sú pre každú stávku 
zobrazené čiastky, ktoré sa skladajú zo súčtu dvoch hodnôt: 

 pole Linked Mega Bonus = 500 x stávka + druh prémiovej hry Linked Mega Jackpot, 

 pole Linked Super Bonus = 100 x stávka + druh prémiovej hry Linked Super Jackpot. 
Aktuálna hodnota sčítanca daného druhu prémiovej hry je spoločná pre všetky stávky, so stávkou sa mení iba sčítanec násobiteľa stávky 
(hodnota násobiteľa stávky môže byt v jednotlivých hazardných hrách aj iná, vždy je uvedená v pravidlách hry pre danú hazardnú hru), súčet 
týchto hodnôt tvorí aktuálnu hodnotu daného Linked Bonusu. Navyše samotné aktuálne hodnoty daných aktívnych druhov prémiovej hry sa 
separátne samostatne zobrazujú v týchto poliach pri textoch Linked Mega Jackpot a Linked Super Jackpot. 

- ak aktuálna hodnota daného aktívneho druhu prémiovej hry dosiahne maximálnu hodnotu (3 000 €), jej nárast sa zastaví a ďalšie príspevky 
sa budú kumulovať v danom skrytom druhu prémiovej hry (beží na pozadí systému videohier). V prípade prémiovej výhry daného druhu 
prémiovej hry sa táto naakumulovaná hodnota presunie do aktívneho druhu prémiovej hry a tvorí jeho počiatočnú hodnotu. 

- podmienkou získania ľubovoľného druhu prémiovej hry Synot VLT Linked Jackpot je účasť v jednej z hazardných hier označených ako 
„<Linked Bonus>“. Hráč sa musí aktívne zapojiť do jednej z týchto hier stlačením tlačidla „ŠTART“, hrať bonusovú hazardnú hru „Linked voľné 
otáčky“, získať daný link symbol - link SUPER alebo link MEGA, alebo získať plné pole link symbolov (podmienky môžu byt v jednotlivých 
hazardných hrách aj iné, vždy sú uvedené v pravidlách hry pre danú hazardnú hru). Každý hráč má rovnakú šancu na výhru ľubovoľného 
druhu prémiovej hry bez ohľadu na výšku jeho stávky. Každý druh prémiovej hry má nastavený interval, v akom výhra daného druhu 
prémiovej hry môže padnúť a s akou pravdepodobnosťou výhry.  

- ak hráč získa bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“, na danom termináli hodnoty jednotlivých úrovní prémiovej hry Synot VLT Linked 
Jackpot už nerastú v priebehu bonusovej hry, server videohier už pri spustení bonusovej hry pomocou overeného generátora náhodných 
čísel určí výsledok jednotlivých hier bonusovej hry „Linked voľné otáčky“, vrátane prípadných výhier jednotlivých úrovní prémiovej hry Synot 
VLT Linked Jackpot a na zvyšných termináloch na danej prevádzke zapojených do prémiovej hry už sú zobrazené aktuálne hodnoty 
jednotlivých úrovní prémiovej hry Synot VLT Linked Jackpot (znížené o prípadné vyplatené prémiové výhry v bonusovej hazardnej hre „Linked 
voľné otáčky“), ktoré sa ďalej akumulujú.      

- o výhre daného druhu prémiovej hry rozhoduje len náhoda, výhru riadi overený generátor náhodných čísiel, ktorý je súčasťou systému 
videohier a výhra daného druhu prémiovej hry je naviazaná na získanie príslušných „link“ symbolov (podmienky môžu byt v jednotlivých 
hazardných hrách aj iné, vždy sú uvedené v pravidlách hry pre danú hazardnú hru). Výhry sa losujú po každom stlačení tlačidla „ŠTART“, resp. 
pri získaní bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“. V prípade prémiovej výhry je hráč upozornený na prémiovú výhru vizuálne a 
zvukovo na obrazovke terminálu. Výška výhry daného druhu prémiovej hry sa rovná aktuálnej hodnote aktívneho daného druhu prémiovej  
hry zobrazenej na danom termináli. Výhra sa automaticky nakoniec pripisuje do kreditu hráča na danom termináli (výhra daného druhu 
prémiovej hry je zaznamenaná v štatistikách „Jackpoty“, elektronickom počítadle Celkový WIN, mechanickom počítadle WIN na termináli a aj 
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v systéme videohier Synot VLT System), nastavená počiatočná hodnota (0 €) alebo celá aktuálna hodnota daného skrytého druhu prémiovej 
hry (nie vyššia ako 3 000 €) sa presunie do aktívneho druhu prémiovej hry, tvorí jeho počiatočnú hodnotu a celý proces začína odznova. 
Ak v rovnakom čase hrajú viacerí hráči bonusovú hazardnú hru „Linked voľné otáčky“, o pridelení výhry z prémiovej hry Synot VLT Linked 
Jackpot rozhodujú výsledky a záznamy hazardných hier na serveri videohier (na serveri prevádzkovateľa). 

- hráč v priebehu bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“ môže získať oba druhy prémiovej hry alebo jednotlivé druhy prémiovej hry aj 
viackrát v rámci bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“ (v závislosti od danej hazardnej hry), pričom platí podmienka, že sumárna 
vyplatená výhra z prémiovej hry Synot VLT Linked Jackpot v rámci bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“ za získané druhy prémiovej 
hry Linked Mega Jackpot a Linked Super Jackpot neprekročí hodnotu 3 000 EUR.  

- ak hráč splní podmienky na získanie hodnoty v poli Linked Mega Bonus alebo Linked Super Bonus a zároveň po vyplatení výhry by sumárna 
vyplatená výhra z prémiovej hry Synot VLT Linked Jackpot v rámci bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“ za získané druhy prémiovej 
hry Linked Mega Jackpot a Linked Super Jackpot prekročila hodnotu 3 000 EUR, hráčovi sa vždy vyplatí hodnota sčítanca násobiteľa stávky pre 
pole Linked Mega Bonus alebo Linked Super Bonus, a nulová alebo iba rozdielová hodnota výhry získaného druhu prémiovej hry Linked Mega 
Jackpot alebo Linked Super Jackpot, ktorá neprekročí hodnotu 3 000 EUR sumárnej vyplatenej výhry z prémiovej hry Synot VLT Linked Jackpot 
v rámci bonusovej hazardnej hry „Linked voľné otáčky“ (ak hráč získa oba druhy prémiovej hry Linked Mega Jackpot a Linked Super Jackpot, 
prioritne je vždy vyplácaná suma z druhu Linked Mega Jackpot). Zvyšná nevyplatená hodnota výhry získaného druhu prémiovej hry Linked 
Mega Jackpot alebo Linked Super Jackpot zostáva v danom aktívnom druhu prémiovej hry a tvorí časť jeho počiatočnej hodnoty v ďalšom 
procese.  

- prémiovú výhru nie je možné násobiť v násobenej hazardnej hre RISK.  
- v systéme videohier sa eviduje dátum, čas, hodnota prémiovej výhry a druh získanej prémiovej hry, prevádzka a výrobné číslo terminálu, na 

ktorom bola prémiová výhra daného druhu prémiovej hry získaná. Dátum, čas, hodnoty a druhy získaných prémiových hier sú viditeľné aj na 
termináli, na ktorom boli prémiové výhry daného druhu prémiovej hry získané.  

- v prípade technického zlyhania systému videohier nemá hráč právo na získanie prémiovej výhry. 
- prezeranie nastavenia a evidencia všetkých druhov prémiovej hry sú zabezpečené v aplikácii PitBoss systému videohier SYNOT VLT SYSTEM. 


